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Tabel 3.5 

Evaluasi terhadap Hasil Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Tahun 2024 (Triwulan IV) 

Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 
akhir periode 

(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 
sampai dengan 

RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 
Tahun 

Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 
RKPD Tahun 

2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 
RKPD Tahun 

2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 
RKPD Tahun 

2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RKPD 

Tahun 2024 
(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 

Kinerja dan 

Anggaran RKPD 
(2024) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisas
i 

Anggara

n RKPD 
Tahun 

2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 
2024 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja 

& 

Realisas
i 

Anggara

n RPD 
s/d 

Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi

kat 

Kiner
ja 

Tahu

n 
2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin

erja 
Rp Kinerja Rp 

Kin

erja 
Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

  KAPASITAS RIIL KEMAMPUAN 

KEUANGAN DAERAH 

KABUPATEN 

PURWAKARTA 

KABUPATEN PURWAKARTA       7.587.169.
601.302 

  2.489.589.
282.385 

  2.759.166.
054.198 

  353.758.6
68.909 

  1.087.685.
932.871 

  1.687.930.
726.279 

  2.545.510.
095.927 

  2.546.033.
132.290 

104,
88 

92,
28 

  2.546.033.
132.290 

100,
83 

33,
56 

Kabupaten 
Purwakarta 

MELAM
PAUI 

  1.   URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG BERKAITAN 
DENGAN PELAYANAN DASAR 

    4.320.769.
162.811 

  1.417.701.
946.305 

  1.561.043.
568.707 

  244.296.5
77.986 

  600.952.54
0.958 

  932.124.77
3.125 

  1.482.507.
103.538 

  1.482.507.
103.538 

102,
74 

94,
97 

  1.482.507.
103.538 

98,3
1 

384
,77 

    

  2.   URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK 
BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR 

    786.770.79
1.794 

  258.262.78
0.723 

  289.076.11
1.491 

  43.203.26
5.566 

  108.917.13
2.929 

  181.034.79
2.182 

  271.733.28
8.748 

  271.933.56
1.248 

106,
34 

94,
07 

  271.933.56
1.248 

102,
96 

544
,16 

    

  3.   URUSAN PEMERINTAHAN PILIHAN     81.201.486
.570 

  26.612.259
.969 

  28.895.686
.740 

  3.218.368
.074 

  9.952.206.
768 

  16.441.820
.190 

  27.208.686
.081 

  27.208.686
.081 

118,
54 

94,
16 

  27.208.686
.081 

105,
65 

254
,88 

    

  4.   UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN     469.911.94
9.198 

  154.252.45
3.363 

  175.450.41
4.793 

  7.850.670
.905 

  77.165.070
.375 

  116.487.96
6.269 

  162.912.54
1.699 

  162.912.54
1.699 

103,
00 

92,
85 

  162.912.54
1.699 

103,
00 

70,
45 

    

  5.   UNSUR PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN     1.564.966.
937.861 

  513.455.39
2.170 

  539.472.78
6.740 

  32.746.82
3.443 

  210.029.22
1.332 

  322.207.02
9.320 

  448.692.26
6.134 

  448.692.26
6.134 

110,
92 

83,
17 

  448.692.26
6.134 

108,
72 

215
,01 

    

  6.   UNSUR PENGAWASAN URUSAN PEMERINTAHAN     91.804.752
.174 

  30.124.030
.316 

  29.229.639
.616 

  4.499.242
.491 

  13.598.425
.004 

  17.998.037
.708 

  25.676.955
.865 

  25.676.955
.865 

81,7
1 

87,
85 

  25.676.955
.865 

82,7
7 

27,
97 

    

  7.   UNSUR KEWILAYAHAN       239.754.55
9.428 

  78.671.021
.316 

  85.742.627
.677 

  17.144.05
0.919 

  34.591.143
.330 

  55.511.608
.933 

  77.070.081
.949 

  77.392.845
.812 

94,0
1 

90,
26 

  77.392.845
.812 

93,7
1 

540
,67 

    

  8.   UNSUR PEMERINTAHAN 

UMUM 

      31.989.961
.466 

  10.509.398
.223 

  50.255.218
.434 

  799.669.5
25 

  32.480.192
.175 

  46.124.698
.552 

  49.709.171
.913 

  49.709.171
.913 

91,9
3 

98,
91 

  49.709.171
.913 

91,9
3 

155
,39 

    

                                                              

  1.01.0.00.0.00.01.0000 DINAS PENDIDIKAN         2.069.779.
867.233 

  679.159.95
6.234 

  739.090.09
5.782 

  129.592.7
55.947 

  344.849.34
3.087 

  475.051.70
4.900 

  716.095.98
3.237 

  716.095.98
3.237 

107,
72 

96,
89 

  716.095.98
3.237 

104,
27 

34,
60 

Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

  1.01   BIDANG PENDIDIKAN       2.069.779.
867.233 

  679.159.95
6.234 

  739.090.09
5.782 

  129.592.7
55.947 

  344.849.34
3.087 

  475.051.70
4.900 

  716.095.98
3.237 

  716.095.98
3.237 

107,
72 

96,
89 

  716.095.98
3.237 

104,
27 

34,
60 

Dinas 
Pendidikan 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

1.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      1.451.273.
384.163 

  478.193.52
1.597 

  506.574.28
6.582 

  91.071.89
6.996 

  267.847.20
4.520 

  354.907.32
5.318 

  488.003.33
6.357 

  488.003.33
6.357 

  96,
33 

  488.003.33
6.357 

  33,
63 

Dinas 
Pendidikan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
A   A   A   A   A   A   A   A   100,0

0 
  A   100,0

0 
  Dinas 

Pendidikan 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 1 

: 

Meningka
tnya 

Kualitas 

Mutu 
Pendidika

n dan 

Kebudaya

an 

1.01.02     Program : 

Pengelolaan 

Pendidikan 

      615.476.18
3.170 

  199.986.13
4.737 

  231.563.23
9.200 

  38.520.85
8.951 

  76.922.658
.567 

  119.909.8
99.582 

  227.305.03
2.620 

  227.305.03
2.620 

  98,
16 

  227.305.03
2.620 

  36,
93 

Dinas 
Pendidikan 

  

          Tingkat partisipasi warga 

negara usia 5-6 tahun 

yang berpartisipasi dalam 
PAUD 

Perse

n 
77,20   74,29   74,29   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   81,33   60,42   78,26   Dinas 

Pendidikan 
TINGGI 

          Tingkat partisipasi warga 

negara usia 7-12 tahun 
yang berpartisipasi dalam 

pendidikan dasar 

Perse

n 

99,90   99,50   99,50   99,61   99,61   99,61   99,61   99,61   100,1
1 

  99,61   99,71   Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Tingkat partisipasi warga 
negara usia 13- 15 tahun 

yang berpartisipasi dalam 

pendidikan menengah 

pertama 

Perse
n 

94,73   94,33   94,33   84,27   84,27   84,27   84,27   84,27   89,34   84,27   88,96   Dinas 
Pendidikan 

TINGGI 

          Tingkat partisipasi warga 

negara usia 7-18 tahun 

yang belum 
menyelesaikan 

pendidikan dasar dan 

menengah yang 
berpartisipasi dalam 

pendidikan kesetaraan 

Perse

n 
0,56   0,54   0,54   12,02   12,02   12,02   12,02   12,02   4,49   12,02   4,66   Dinas 

Pendidikan 
SANGA

T 
RENDA

H 

          Jumlah Warga Negara 
usia 7- 15 tahun yang 

berpartisipasi dalam 

pendidikan dasar 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   99,37   99,37   99,37   99,37   99,37   99,37   99,37   99,37   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 
usia 7-18 tahun yang 

belum menyelesaiakan 

pendidikan dasar dan 
atau menengah yang 

perpartisipasi dalam  

pendidikan kesataraan 

Perse
n 

0,48   0,50   0,50   12,02   12,02   12,02   12,02   12,02   4,16   12,02   3,99   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Rata-rata kemampuan 

literasi dan numerasi 

siswa berdasarkan hasil 
Asesmen Nasional 

Perse

n 
1,82   1,75   1,75   2,25   2,25   2,25   2,25   2,25   128,5

7 
  2,25   123,6

3 
  Dinas 

Pendidikan 
MELAM

PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Jumlah Warga Negara 

usia 5-6 tahun yang 
berpartisipasi dalam 

pendidikan PAUD 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   Dinas 
Pendidikan 

RENDA
H 

          Pendidikan Anak Usia 
Dini (PAUD) 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   Dinas 
Pendidikan 

RENDA
H 

          Angka partisipasi kasar Perse
n 

25,30   24,30   24,30   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   248,6
4 

  60,42   238,8
1 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Angka pendidikan yang 
ditamatkan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Angka Partisipasi Murni Perse

n 

23,70   22,80   22,80   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   265,0
0 

  60,42   254,9
4 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Angka Partisipasi Murni 

(APM) SD/MI/Paket A 

Perse

n 

99,63   99,61   99,61   99,61   99,61   99,61   99,61   99,61   100,0
0 

  99,61   99,98   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Angka Partisipasi Murni 

(APM) SMP/MTs/Paket B 

Perse

n 

84,20   84,00   84,00   84,27   84,27   84,27   84,27   84,27   100,3
2 

  84,27   100,0
8 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Angka partisipasi sekolah 

(APS) SD/MI/Paket A 

Perse

n 

99,70   99,50   99,50   99,61   99,61   99,61   99,61   99,61   100,1
1 

  99,61   99,91   Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Angka partisipasi sekolah 

(APS) SMP/MTs/Paket B 

Perse

n 

94,50   94,30   94,30   84,27   84,27   84,27   84,27   84,27   89,36   84,27   89,17   Dinas 
Pendidikan 

TINGGI 

          Angka Putus Sekolah 

(APS) SD/MI 

Perse

n 
0,30   0,50   0,50   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   100,0

0 
  0,00   100,0

0 
  Dinas 

Pendidikan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Angka Putus Sekolah 

(APS) SMP/MTs 

Perse

n 
5,50   5,70   5,70   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   100,0

0 
  0,00   100,0

0 
  Dinas 

Pendidikan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Angka Kelulusan (AL) 

SD/MI 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Pendidikan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Angka Kelulusan (AL) 
SMP/MTs 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Angka Melanjutkan (AM) 
dari SD/MI ke SMP/MTs 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Angka Melanjutkan (AM) 
dari SMP/MTs ke 

SMA/SMK/MA 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Sekolah pendidikan 

SD/MI kondisi bangunan 
baik 

Perse

n 

25,15   24,19   24,19   24,19   24,19   24,19   24,19   24,19   100,0
0 

  24,19   96,18   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Sekolah pendidikan 

SMP/MTs kondisi 
bangunan baik 

Perse

n 

50,38   44,88   44,88   44,88   44,88   44,88   44,88   44,88   100,0
0 

  44,88   89,08   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Rasio ketersediaan 

sekolah/penduduk usia 
sekolah pendidikan dasar 

Perse

n 

41,57   41,55   41,55   41,55   41,55   41,55   41,55   41,55   100,0
0 

  41,55   99,95   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Proporsi murid kelas 1 

yang berhasil 
menamatkan sekolah 

dasar 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Angka melek huruf 

penduduk usia 15‐24 
tahun, perempuan dan 

laki‐laki 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Penduduk yang berusia 

lebih dari 15 Tahun 

melek huruf (tidak buta 
aksara) 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   98,13   98,13   98,13   98,13   98,13   98,13   98,13   98,13   Dinas 

Pendidikan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Jumlah anak usia 5-6 

tahun yang berpartisipasi 
dalam pendidikan anak 

usia dini (APS) 

% 59,24   59,10   59,10   60,42   60,42   60,42   60,42   60,42   102,2
4 

  60,42   102,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Jumlah anak usia 7-15 
Tahun yang 

berpartisipasi dalam 

pendidikan dasar (APS) 

% 99,10   98,86   98,86   99,61   99,61   99,61   99,61   99,61   100,7
6 

  99,61   100,5
1 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Jumlah anak usia 7-18 
Tahun yang 

berpartisipasi dalam 

pendidikan kesetaraan 
(Paket A/B/C) (APS) 

% 8,48   7,93   7,93   12,02   12,02   12,02   12,02   12,02   151,5
8 

  12,02   141,7
5 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Rerata kemampuan 

Literasi SD berdasarkan 
Asesmen Nasional 

nilai 53,26   52,54   52,54   79,15   79,15   79,15   79,15   79,15   150,6
5 

  79,15   148,6
2 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Rerata kemampuan 

Numerasi SD 
berdasarkan asesmen 

Nasional 

nilai 41,51   40,77   40,77   73,34   73,34   73,34   73,34   73,34   179,8
7 

  73,34   176,6
7 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Rerata kompetensi 

Literasi SMP berdasarkan 
Asesmen Nasional 

nilai 61,19   60,83   60,83   70,98   70,98   70,98   70,98   70,98   116,7
0 

  70,98   116,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Rerata kompetensi 

Numerasi SMP 
berdasarkan Asesmen 

Nasional 

nilai 53,41   53,33   53,33   67,78   67,78   67,78   67,78   67,78   127,0
9 

  67,78   126,9
0 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Peningkatan Proporsi 
Jumlah Satuan PAUD 

yang Mendapatkan 

Minimal Akreditasi B 

% 43,87   43,50   43,50   40,67   40,67   40,67   40,67   40,67   93,49   40,67   92,72   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Pertumbuhan Pendidik 

PAUD yang Memiliki 

Kualifikasi Akademik 
Paling Rendah D-IV/S1 

% 33,05   21,63   21,63   67,10   67,10   67,10   67,10   67,10   310,2
5 

  67,10   203,0
1 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Indeks Iklim Keamanan 

SD 

nilai 82,95   81,68   81,68   78,59   78,59   78,59   78,59   78,59   96,22   78,59   94,75   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Indeks Iklim Kebinekaan 

SD 

nilai 82,56   79,27   79,27   74,57   74,57   74,57   74,57   74,57   94,07   74,57   90,32   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Indeks Inklusivitas SD nilai 76,59   75,66   75,66   59,99   59,99   59,99   59,99   59,99   79,29   59,99   78,33   Dinas 
Pendidikan 

TINGGI 

          Indeks Iklim Keamanan 

SMP 

nilai 78,59   78,41   78,41   71,76   71,76   71,76   71,76   71,76   91,52   71,76   91,31   Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Indeks Iklim Kebinekaan 

SMP 

nilai 71,46   69,95   69,95   73,15   73,15   73,15   73,15   73,15   104,5
7 

  73,15   102,3
6 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Indeks Inklusivitas SMP nilai 71,31   70,31   70,31   57,43   57,43   57,43   57,43   57,43   81,69   57,43   80,54   Dinas 
Pendidikan 

TINGGI 

Sasaran 1 

: 

Meningka
tnya 

Kualitas 

Mutu 

Pendidika
n dan 

Kebudaya

an 

1.01.03     Program : 

Pengembangan 

Kurikulum 

      1.180.300.
000 

  380.300.00
0 

  346.000.00
0 

  0   71.000.000   71.000.000   340.557.50
0 

  340.557.50
0 

  98,
43 

  340.557.50
0 

  28,
85 

Dinas 
Pendidikan 

  

          Persentase Kurikulum 

Muatan Lokal Pendidikan 

Dasar yang ditetapkan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Pendidikan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Persentase Kurikulum 

Muatan Lokal Pendidikan 

Anak Usia Dini dan 
Pendidikan Non Formal 

yang ditetapkan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   48,63   48,63   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Pendidikan 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 1 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 
Mutu 

Pendidika

n dan 
Kebudaya

an 

1.01.04     Program : Pendidik 

Dan Tenaga 
Kependidikan 

      600.000.00
0 

  200.000.00
0 

  200.000.00
0 

  0   0   84.000.00
0 

  138.550.00
0 

  138.550.00
0 

  69,
28 

  138.550.00
0 

  23,
09 

Dinas 
Pendidikan 

  

          Rasio guru/murid 
sekolah pendidikan dasar 

Perse
n 

38,97   38,77   38,77   0,00   0,00   44,92   44,92   44,92   115,8
6 

  44,92   115,2
7 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 

          Rasio guru/murid per 

kelas rata-rata sekolah 
dasar 

Perse

n 

42,00   41,80   41,80   0,00   0,00   0,00   44,92   44,92   107,4
6 

  44,92   106,9
5 

  Dinas 
Pendidikan 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Guru yang memenuhi 

kualifikasi S1/D-IV 

Perse

n 

96,18   96,06   96,06   0,00   0,00   65,75   65,75   65,75   68,45   65,75   68,36   Dinas 
Pendidikan 

SEDAN
G 

Sasaran 1 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 
Mutu 

Pendidika

n dan 
Kebudaya

an 

1.01.05     Program : 

Pengendalian 
Perizinan 

Pendidikan 

      599.999.90
0 

  199.999.90
0 

  99.320.000   0   7.780.000   7.780.000   76.256.760   76.256.760   76,
78 

  76.256.760   12,
71 

Dinas 
Pendidikan 

  

          Persentase Penerbitan 

Izin Pendidikan Dasar 
yang Diselenggarakan 

oleh Masyarakat 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Penerbitan 
Izin PAUD dan 

Pendidikan Non Formal 

yang Diselenggarakan 
oleh Masyarakat 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 1 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 

Mutu 
Pendidika

n dan 

Kebudaya
an 

1.01.06     Program : 

Pengembangan 
Bahasa Dan Sastra 

      650.000.00
0 

  200.000.00
0 

  307.250.00
0 

  0   700.000   71.700.000   232.250.00
0 

  232.250.00
0 

  75,
59 

  232.250.00
0 

  35,
73 

Dinas 
Pendidikan 

  

          Persentase karya bahasa 

dan sastra yang 
dikembangkan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   23,34   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pendidikan 

SANGA
T 

TINGGI 

  1.02.0.00.0.00.01.0000 DINAS KESEHATAN         631.252.51
0.827 

  207.133.82
8.294 

  247.973.22
8.842 

  20.506.58
0.983 

  45.645.114
.136 

  114.787.36
7.866 

  218.568.03
4.553 

  218.568.03
4.553 

113,
28 

88,
14 

  218.568.03
4.553 

103,
76 

34,
62 

Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

  1.02   BIDANG KESEHATAN       631.252.51
0.827 

  207.133.82
8.294 

  247.973.22
8.842 

  20.506.58
0.983 

  45.645.114
.136 

  114.787.36
7.866 

  218.568.03
4.553 

  218.568.03
4.553 

113,
28 

88,
14 

  218.568.03
4.553 

103,
76 

34,
62 

Dinas 
Kesehatan 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

1.02.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      325.328.37
1.353 

  106.523.56
7.079 

  120.054.45
2.449 

  17.191.91
9.829 

  35.211.795
.675 

  82.873.906
.675 

  103.587.54
8.606 

  103.587.54
8.606 

  86,
28 

  103.587.54
8.606 

  31,
84 

Dinas 
Kesehatan 

  



Laporan Pengendalian dan Evaluasi RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2024 

 
 

 
 

Capaian Kinerja Pembangunan Daerah Tahun 2024            III - 17 

Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

A   A   A   BB   BB   BB   BB   BB   88,89   BB   88,89   Dinas 
Kesehatan 

TINGGI 

Sasaran 3 

: 
Meningka

tnya 

Akses dan 

Mutu 
Pelayana

n 

Kesehata
n dan 

Keluarga 

Berencan
a 

1.02.02     Program : 

Pemenuhan Upaya 
Kesehatan 

Perorangan Dan 

Upaya Kesehatan 

Masyarakat 

      262.216.11
1.994 

  86.109.252
.055 

  113.808.33
5.393 

  70.327.65
5 

  4.281.919.
081 

  23.344.611
.248 

  103.165.50
0.805 

  103.165.50
0.805 

  90,
65 

  103.165.50
0.805 

  39,
34 

Dinas 
Kesehatan 

  

          Persentase RS Rujukan 

Tingkat kabupaten/kota 
yang terakreditasi 

Perse

n 

65,00   50,00   50,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   200,0
0 

  100,00   153,8
5 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Persentase ibu hamil 

mendapatkan pelayanan 

kesehatan ibu hamil 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   19,64   42,12   64,76   87,75   87,75   87,75   87,75   87,75   Dinas 
Kesehatan 

TINGGI 

          Persentase ibu bersalin 

mendapatkan pelayanan 

persalinan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   20,85   44,80   68,93   93,33   93,33   93,33   93,33   93,33   Dinas 

Kesehatan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Persentase bayi baru 

lahir mendapatkan 

pelayanan kesehatan bayi 
baru lahir 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   22,14   47,37   72,44   97,55   97,55   97,55   97,55   97,55   Dinas 

Kesehatan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Cakupan pelayanan 

kesehatan balita sesuai 
standar 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   19,24   41,07   66,05   88,89   88,89   88,89   88,89   88,89   Dinas 
Kesehatan 

TINGGI 

          Persentase anak usia 

pendidikan dasar yang 

mendapatkan pelayanan 
kesehatan sesuai standar 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   71,53   87,12   97,71   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase orang usia 15-

29 tahun mendapatkan 
skrining kesehatan 

sesuai standar 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   20,05   41,08   65,29   89,44   89,44   89,44   89,44   89,44   Dinas 
Kesehatan 

TINGGI 

          Persentase warga negara 
usia 60 tahun ke atas 

mendapatkan skrining 

kesehatan sesuai standar 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   19,90   42,10   66,60   91,30   91,30   91,30   91,30   91,30   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase penderita 

hipertensi yang 
mendapatkan pelayanan 

kesehatan sesuai standar 

Perse

n 

100,00   80,00   80,00   25,23   50,74   71,91   92,90   92,90   116,1
3 

  92,90   92,90   Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Persentase penderita DM 
yang mendapatkan 

pelayanan kesehatan 

sesuai standar 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   21,94   45,47   73,52   99,33   99,33   99,33   99,33   99,33   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase ODGJ berat 

yang mendapatkan 

pelayanan kesehatan jiwa 
sesuai standar 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   41,31   67,83   85,66   107,45   107,45   107,4

5 
  107,45   107,4

5 
  Dinas 

Kesehatan 
MELAM

PAUI 

          Persentase orang terduga 

TBC mendapatkan 

pelayanan TBC sesuai 
standar 

Perse

n 

100,00   95,00   95,00   78,00   80,00   88,00   100,00   100,00   105,2
6 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Persentase orang dengan 

resiko terinfeksi HIV 
mendapatkan pelayanan 

deteksi dini HIV sesuai 

standar 

Perse

n 

100,00   80,00   80,00   22,00   48,00   76,61   100,00   100,00   125,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Jumlah ibu hamil yang 

mendapatkan pelayanan 

kesehatan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   19,64   42,12   64,76   87,75   87,75   87,75   87,75   87,75   Dinas 

Kesehatan 
TINGGI 

          Jumlah ibu bersalin yang 

mendapatkan pelayanan 

kesehatan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   20,85   44,80   68,93   93,33   93,33   93,33   93,33   93,33   Dinas 

Kesehatan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Jumlah bayi baru lahir 
yang mendapatkan 

pelayanan kesehatan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   22,14   47,37   72,44   97,55   97,55   97,55   97,55   97,55   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah balita yang 
mendapatkan pelayanan 

kesehatan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   19,24   41,07   66,05   88,89   88,89   88,89   88,89   88,89   Dinas 
Kesehatan 

TINGGI 

          Jumlah anak pada usia 
pendidikan dasar yang 

mendapatkan pelayanan 

kesehatan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   71,53   87,12   97,71   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 

usia produktif yang 

mendapatkan pelayanan 

kesehatan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   20,05   41,08   65,29   89,44   89,44   89,44   89,44   89,44   Dinas 

Kesehatan 
TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 

usia lanjut yang 

mendapatkan pelayanan 
kesehatan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   28,60   56,30   83,90   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Kesehatan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 

penderita hipertensi usia 
15 tahun ke atas yang 

mendapatkan pelayanan 

kesehatan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,23   50,74   71,91   92,90   92,90   92,90   92,90   92,90   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Jumlah Warga Negara 

penderita diabetes 
melitus usia 15 tahun ke 

atas yang mendapatkan 

pelayanan kesehatan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   21,94   45,47   73,52   99,33   99,33   99,33   99,33   99,33   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 

dengan gangguan jiwa 

berat yang mendapatkan 
pelayanan kesehatan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   41,31   67,83   85,66   107,05   107,05   107,0

5 
  107,05   107,0

5 
  Dinas 

Kesehatan 
MELAM

PAUI 

          Jumlah Warga Negara 

terduga tuberkulosis 
yang mendapatkan 

pelayanan kesehatan 

Perse

n 

100,00   95,00   95,00   78,00   80,00   88,00   95,75   95,75   100,7
9 

  95,75   95,75   Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Jumlah Warga Negara 

dengan risiko terinfeksi 
virus yang melemahkan 

daya tahan tubuh 

manusia (Human 
Immunodeficiency Virus) 

yang mendapatkan 

pelayanan kesehatan 

Perse

n 

100,00   80,00   80,00   22,00   48,00   76,61   100,00   100,00   125,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Rasio posyandu per 

satuan balita 

Poin 17,86   17,34   17,34   14,83   14,83   32,31   46,57   46,57   268,5
7 

  46,57   260,7
5 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Cakupan komplikasi 

kebidanan yang ditangani 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   23,08   50,31   77,29   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Kesehatan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Cakupan pertolongan 
persalinan oleh tenaga 

kesehatan yang memiliki 

kompetensi kebidanan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   21,24   45,54   69,82   94,38   94,38   94,38   94,38   94,38   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan 

Desa/kelurahan 

Universal Child 
Immunization (UCI) 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   20,20   41,75   63,44       63,44   63,44   63,44   63,44   Dinas 

Kesehatan 
RENDA

H 

          Cakupan Balita Gizi  

Buruk mendapat 
perawatan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   88,89   88,89   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase anak usia 1 

tahun yang diimunisasi 

campak 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   15,60   35,12   68,12       68,12   68,12   68,12   68,12   Dinas 
Kesehatan 

SEDAN
G 

          Non Polio AFP rate per 

100.000 penduduk 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Kesehatan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Cakupan balita 

pneumonia yang 

ditangani 

Perse

n 
90,00   70,00   70,00   99,04   99,78   98,93   99,54   99,54   142,2

0 
  99,54   110,6

0 
  Dinas 

Kesehatan 
MELAM

PAUI 

          Cakupan penemuan dan 

penanganan penderita 

penyakit TBC BTA 

Perse

n 
100,00   90,00   90,00   79,00   80,00   82,00   86,00   86,00   95,56   86,00   86,00   Dinas 

Kesehatan 
SANGA

T 
TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Tingkat prevalensi 

Tuberkulosis (per 
100.000 penduduk) 

Poin 171,39   245,65   245,65   103,29   209,74   319,13   429,19   429,19   174,7
2 

  429,19   250,4
2 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Tingkat kematian karena 

Tuberkulosis (per 
100.000 penduduk) 

Poin 1,94   2,58   2,58   2,95   5,42   8,09   9,33   9,33   27,65   9,33   20,79   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Proporsi jumlah kasus 

Tuberkulosis yang 
terdeteksi dalam program 

DOTS 

Perse

n 

100,00   90,00   90,00   78,00   79,00   80,00   87,00   87,00   96,67   87,00   87,00   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Proporsi kasus 

Tuberkulosis yang diobati 
dan sembuh dalam 

program DOTS 

Perse

n 

95,00   90,00   90,00   84,00   83,00   80,00   80,00   80,00   88,89   80,00   84,21   Dinas 
Kesehatan 

TINGGI 

          Cakupan penemuan dan 
penanganan penderita 

penyakit DBD 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Penderita diare yang 
ditangani 

Perse
n 

100,00   85,00   85,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   117,6
5 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Penggunaan kondom 
pada hubungan seks 

berisiko tinggi terakhir 

Rasio 100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Proporsi jumlah 

penduduk usia 15‐24 

tahun yang memiliki 
pengetahuan 

komprehensif tentang 

HIV/AIDS 

Perse

n 

100,00   80,00   80,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Cakupan kunjungan bayi Perse

n 
100,00   100,00   100,00   24,64   53,72   81,16   97,56   97,56   97,56   97,56   97,56   Dinas 

Kesehatan 
SANGA

T 
TINGGI 

          Cakupan puskesmas Perse
n 

100,00   100,00   100,00   117,65   117,65   117,65   117,65   117,65   117,6
5 

  117,65   117,6
5 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Cakupan pelayanan nifas Perse
n 

100,00   100,00   100,00   21,08   44,95   69,10   69,10   69,10   69,10   69,10   69,10   Dinas 
Kesehatan 

SEDAN
G 

          Cakupan neonatus 
dengan komplikasi yang 

ditangani 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   16,94   37,32   59,36   79,96   79,96   79,96   79,96   79,96   Dinas 
Kesehatan 

TINGGI 

          Cakupan pelayanan anak 
balita 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   17,81   37,44   61,78   88,89   88,89   88,89   88,89   88,89   Dinas 
Kesehatan 

TINGGI 

          Cakupan pelayanan 
gawat darurat level 1 

yang harus diberikan 

sarana kesehatan (RS) 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 3 
: 

1.02.03     Program : 
Peningkatan 

      39.603.027
.480 

  13.201.009
.160 

  13.064.577
.000 

  3.244.333
.499 

  6.009.524.
380 

  8.150.088.
943 

  10.805.227
.642 

  10.805.227
.642 

  82,
71 

  10.805.227
.642 

  27,
28 

Dinas 
Kesehatan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Meningka

tnya 
Akses dan 

Mutu 

Pelayana
n 

Kesehata

n dan 
Keluarga 

Berencan

a 

Kapasitas Sumber 

Daya Manusia 
Kesehatan 

          Pemenuhan Minimal 9 

Jenis Tenaga Kesehatan  

Perse

n 
40,00   30,00   30,00   75,00   75,00   75,00   75,00   75,00   250,0

0 
  75,00   187,5

0 
  Dinas 

Kesehatan 
MELAM

PAUI 

          Persentase Ijin Praktik 
Tenaga Kesehatan yang 

diterbitkan 

Perse
n 

40,00   30,00   30,00   61,90   65,40   72,50   91,25   91,25   304,1
7 

  91,25   228,1
3 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Persentase kebutuhan 
tenaga kesehatan sesuai 

standar 

Perse
n 

40,00   30,00   30,00   27,95   48,78   58,55   73,15   73,15   243,8
3 

  73,15   182,8
8 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Persentase distribusi 
tenaga kesehatan sesuai 

standar kebutuhan 

Perse
n 

40,00   30,00   30,00   73,16   71,86   84,43   83,13   83,13   277,1
0 

  83,13   207,8
3 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Rasio dokter per satuan 
penduduk 

Poin 40,00   30,00   30,00   45,00   45,00   45,00   45,00   45,00   150,0
0 

  45,00   112,5
0 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Rasio tenaga medis per 

satuan penduduk 

Poin 40,00   30,00   30,00   34,90   34,90   34,90   34,90   34,90   116,3
3 

  34,90   87,25   Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

Sasaran 3 

: 
Meningka

tnya 

Akses dan 
Mutu 

Pelayana

n 
Kesehata

n dan 

Keluarga 
Berencan

a 

1.02.04     Program : Sediaan 

Farmasi, Alat 
Kesehatan Dan 

Makanan Minuman 

      2.045.000.
000 

  620.000.00
0 

  590.444.00
0 

  0   125.395.00
0 

  341.288.00
0 

  578.028.50
0 

  578.028.50
0 

  97,
90 

  578.028.50
0 

  28,
27 

Dinas 
Kesehatan 

  

          Persentase Ijin Apotek, 

Toko Obat, Toko Alat 
Kesehatan dan Optikal, 

Usaha Mikro Obat 

Tradisional (UMOT) yang 
diterbitkan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,15   78,53   78,53   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan Sarana Farmasi 

Yang Dibina 

Perse

n 

85,00   80,00   80,00   25,15   78,53   78,53   80,00   80,00   100,0
0 

  80,00   94,12   Dinas 
Kesehatan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 3 

: 

Meningka

1.02.05     Program : 

Pemberdayaan 

      2.060.000.
000 

  680.000.00
0 

  455.420.00
0 

  0   16.480.000   77.473.000   431.729.00
0 

  431.729.00
0 

  94,
80 

  431.729.00
0 

  20,
96 

Dinas 
Kesehatan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

tnya 

Akses dan 
Mutu 

Pelayana

n 
Kesehata

n dan 

Keluarga 
Berencan

a 

Masyarakat Bidang 

Kesehatan 

          Tingkat 
pembinaan/sosialisasi 

masyarakat dibidang 

kesehatan 

Perse
n 

10,00   6,00   6,00   0,00   0,00   6,73   10,00   10,00   166,6
7 

  10,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

          Persentase pembinaan 
kader/lembaga 

kesehatan masyarakat 

yang dibina 

Perse
n 

100,00   89,00   89,00   0,00   33,33   84,72   100,00   100,00   112,3
6 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kesehatan 

MELAM
PAUI 

  1.02.0.00.0.00.02.0000 RSUD BAYU 

ASIH 

          638.080.96
3.468 

  209.374.45
8.648 

  235.818.19
2.829 

  58.724.06
9.704 

  100.012.03
9.654 

  155.865.20
7.392 

  224.247.54
7.698 

  224.247.54
7.698 

85,4
3 

95,
09 

  224.247.54
7.698 

82,0
3 

35,
14 

RSUD Bayu 
Asih 

TINGGI 

  1.02   BIDANG KESEHATAN       638.080.96
3.468 

  209.374.45
8.648 

  235.818.19
2.829 

  58.724.06
9.704 

  100.012.03
9.654 

  155.865.20
7.392 

  224.247.54
7.698 

  224.247.54
7.698 

85,4
3 

95,
09 

  224.247.54
7.698 

82,0
3 

35,
14 

RSUD Bayu 
Asih 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

1.02.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      592.030.96
3.468 

  194.749.45
8.648 

  229.980.18
0.985 

  58.724.06
9.704 

  100.012.03
9.654 

  155.865.20
7.392 

  218.901.85
8.167 

  218.901.85
8.167 

  95,
18 

  218.901.85
8.167 

  36,
97 

RSUD Bayu 
Asih 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
A   A   A   A   A   A   A   A   100,0

0 
  A   100,0

0 
  RSUD Bayu Asih SANGA

T 
TINGGI 

          Rasio Keuangan BLUD Skor 80,00   80,00   80,00   80,00   236,30   122,20   100,00   100,00   125,0
0 

  100,00   125,0
0 

  RSUD Bayu Asih MELAM
PAUI 

          Rasio Pendapatan PNBP 

terhadap biaya 

operasional BLUD 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   82,00   94,00   95,01   91,87   91,87   91,87   91,87   91,87   RSUD Bayu Asih SANGA

T 
TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Nilai Kepatuhan Pola 

Pengelolaan Keuangan 
BLUD 

Skor 80,00   80,00   80,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   125,0
0 

  100,00   125,0
0 

  RSUD Bayu Asih MELAM
PAUI 

Sasaran 3 

: 
Meningka

tnya 

Akses dan 
Mutu 

Pelayana

n 
Kesehata

n dan 

Keluarga 

Berencan
a 

1.02.02     Program : 

Pemenuhan Upaya 
Kesehatan 

Perorangan Dan 

Upaya Kesehatan 
Masyarakat 

      42.400.000
.000 

  13.500.000
.000 

  5.838.011.
844 

  0   0   0   5.345.689.
531 

  5.345.689.
531 

  91,
57 

  5.345.689.
531 

  12,
61 

RSUD Bayu 
Asih 

  

          Kepatuhan Terhadap 

Standar Pelayanan 

Perse

n 

85,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   100,0
0 

  80,00   94,12   RSUD Bayu Asih SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat Pengendalian 

Infeksi di RS 

Perse

n 

85,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   100,0
0 

  80,00   94,12   RSUD Bayu Asih SANGA
T 

TINGGI 

          Capaian Indikator Medik Perse

n 

85,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   100,0
0 

  80,00   94,12   RSUD Bayu Asih SANGA
T 

TINGGI 

          Prosedur Penanganan 

Sampel Uji 

Perse

n 
85,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   100,0

0 
  80,00   94,12   RSUD Bayu Asih SANGA

T 
TINGGI 

          Pengendalian Mutu Perse

n 
85,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   100,0

0 
  80,00   94,12   RSUD Bayu Asih SANGA

T 
TINGGI 

          Bed Occupancy Rate 

(BOR) 

Perse

n 
85,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   100,0

0 
  80,00   94,12   RSUD Bayu Asih SANGA

T 
TINGGI 

          Ketepatan Waktu 
Pelayanan 

Perse
n 

85,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   100,0
0 

  80,00   94,12   RSUD Bayu Asih SANGA
T 

TINGGI 

          Temuan Yang di 
Tindaklanjuti 

Perse
n 

85,00   80,00   80,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   125,0
0 

  100,00   117,6
5 

  RSUD Bayu Asih MELAM
PAUI 

          Tingkat Kehandalan 
Sumber Daya 

Perse
n 

85,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   100,0
0 

  80,00   94,12   RSUD Bayu Asih SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 3 

: 
Meningka

tnya 

Akses dan 
Mutu 

Pelayana

n 

1.02.03     Program : 

Peningkatan 
Kapasitas Sumber 

Daya Manusia 

Kesehatan 

      2.150.000.
000 

  625.000.00
0 

  0   0   0   0       0   0,0
0 

  0   0,0
0 

RSUD Bayu 
Asih 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Kesehata

n dan 
Keluarga 

Berencan

a 

          Persentase kebutuhan 

tenaga kesehatan sesuai 

standar 

Perse

n 
80,00   75,00   75,00                   0,00   0,00   0,00   0,00   RSUD Bayu Asih SANGA

T 
RENDA

H 

          Persentase distribusi 

tenaga kesehatan sesuai 

standar kebutuhan 

Perse

n 
80,00   75,00   75,00                   0,00   0,00   0,00   0,00   RSUD Bayu Asih SANGA

T 
RENDA

H 

Sasaran 3 
: 

Meningka

tnya 
Akses dan 

Mutu 

Pelayana
n 

Kesehata

n dan 

Keluarga 
Berencan

a 

1.02.05     Program : 
Pemberdayaan 

Masyarakat Bidang 

Kesehatan 

      1.500.000.
000 

  500.000.00
0 

  0   0   0   0       0   0,0
0 

  0   0,0
0 

RSUD Bayu 
Asih 

  

          Tingkat 
pembinaan/sosialisasi 

masyarakat dibidang 

kesehatan 

Perse
n 

75,00   75,00   75,00                   0,00   0,00   0,00   0,00   RSUD Bayu Asih SANGA
T 

RENDA
H 

  1.03.2.10.0.00.02.0000 DINAS PEKERJAAN UMUM DAN TATA RUANG       600.145.11
5.461 

  196.926.51
2.236 

  170.655.78
5.282 

  15.220.05
7.396 

  58.895.509
.491 

  92.918.155
.423 

  162.192.36
6.895 

  162.192.36
6.895 

78,9
6 

95,
04 

  162.192.36
6.895 

79,0
3 

27,
03 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

TINGGI 

  1.03   BIDANG PEKERJAAN UMUM DAN PENATAAN RUANG     581.245.11
5.461 

  190.626.51
2.236 

  170.655.78
5.282 

  15.220.05
7.396 

  58.895.509
.491 

  92.918.155
.423 

  162.192.36
6.895 

  162.192.36
6.895 

91,4
3 

95,
04 

  162.192.36
6.895 

91,5
1 

27,
90 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

1.03.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      127.513.09
1.003 

  42.437.697
.001 

  30.288.096
.996 

  5.041.187
.580 

  10.819.518
.368 

  16.832.757
.106 

  27.590.356
.556 

  27.590.356
.556 

  91,
09 

  27.590.356
.556 

  21,
64 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

12 : 

Meningka
tnya 

Infrastruk

tur 
Konektivi

tas Antar 

Wilayah 

1.03.02     Program : 

Pengelolaan Sumber 

Daya Air (SDA) 

      59.400.000
.000 

  19.730.000
.000 

  25.091.685
.087 

  1.186.361
.575 

  5.556.810.
075 

  9.943.964.
875 

  24.602.352
.975 

  24.602.352
.975 

  98,
05 

  24.602.352
.975 

  41,
42 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

          Rasio luas daerah irigasi 

kewenangan 

kabupaten/kota yang 
dilayani oleh jaringan 

irigasi 

Perse

n 
37,60   37,60   37,60   1,80   8,44   15,11   37,38   37,38   99,42   37,38   99,42   Dinas 

Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase irigasi 

kabupaten dalam kondisi 
baik 

Perse

n 

84,71   84,71   84,71   4,07   19,02   35,24   76,79   76,79   90,65   76,79   90,65   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

13 : 
Meningka

tnya 

Pengelola
an 

Infrastruk

tur yang 
Strategis 

dan 

Efisien 

1.03.06     Program : 

Pengelolaan Dan 
Pengembangan 

Sistem Drainase 

      16.710.000
.000 

  5.570.000.
000 

  2.482.896.
700 

  0   369.531.00
0 

  2.289.387.
000 

  2.390.508.
000 

  2.390.508.
000 

  96,
28 

  2.390.508.
000 

  14,
31 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

          Tingkat Saluran 
Drainase/ Gorong-

Gorong Lingkungan Yang 

Dibangun / Diperbaiki 

Perse
n 

25,00   25,00   25,00   0   3,48   21,54   24,07   24,07   96,28   24,07   96,28   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
13 : 

Meningka

tnya 
Pengelola

an 

Infrastruk

tur yang 
Strategis 

1.03.08     Program : Penataan 
Bangunan Gedung 

      94.920.000
.000 

  30.100.000
.000 

  21.435.940
.302 

  1.805.039
.280 

  9.181.358.
480 

  9.819.052.
480 

  20.869.479
.580 

  20.869.479
.580 

  97,
36 

  20.869.479
.580 

  21,
99 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dan 

Efisien 

          Rasio kepatuhan IMB 

kab/ kota 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   7,85   39,91   42,69   97,36   97,36   97,36   97,36   97,36   Dinas 

Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat bangunan 

gedung daerah yang 

dipelihara/dirawat 

Perse

n 
10,00   10,00   10,00   0,78   3,99   4,27   9,74   9,74   97,36   9,74   97,36   Dinas 

Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase bangunan 
gedung daerah yang 

terawat/ terpelihara 

Perse
n 

90,00   90,00   90,00   7,07   35,92   38,42   87,62   87,62   97,36   87,62   97,36   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
13 : 

Meningka

tnya 
Pengelola

an 

Infrastruk

tur yang 
Strategis 

dan 

Efisien 

1.03.09     Program : Penataan 
Bangunan Dan 

Lingkungannya 

      810.000.00
0 

  270.000.00
0 

  1.288.830.
400 

  192.630.4
00 

  197.169.40
0 

  904.726.40
0 

  1.210.535.
000 

  1.210.535.
000 

  93,
93 

  1.210.535.
000 

  149
,45 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

          Persentase penataan 

Bangunan dan 

Lingkungan di Kawasan 
Cagar Budaya dan 

Tradisional Bersejarah, 

Kawasan Pariwisata, 
Kawasan Sistem 

Perkotaan Nasional dan 

Kawasan Strategis 
Lainnya 

Perse

n 
1,00   1,00   1,00   0,17   0,17   0,79   0,94   0,94   93,93   0,94   93,93   Dinas 

Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

12 : 

Meningka
tnya 

Infrastruk

tur 
Konektivi

tas Antar 

Wilayah 

1.03.10     Program : 

Penyelenggaraan 

Jalan 

      269.540.00
0.000 

  88.490.000
.000 

  84.572.115
.499 

  6.507.215
.561 

  31.781.796
.778 

  50.865.393
.172 

  80.677.243
.481 

  80.677.243
.481 

  95,
39 

  80.677.243
.481 

  29,
93 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

          Tingkat Kemantapan 

Jalan kabupaten/kota 

Perse

n 
85,00   84,00   84,00   6,28   30,69   48,28   79,57   79,57   94,73   79,57   93,61   Dinas 

Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

          Proporsi panjang jaringan 
jalan dalam kondisi baik 

Perse
n 

68,00   68,00   68,00   5,09   24,84   39,09   64,87   64,87   95,39   64,87   95,39   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Rasio panjang jalan 

dengan jumlah penduduk 

Perse

n 

70,00   72,00   72,00   5,39   26,30   41,39   68,68   68,68   95,39   68,68   98,12   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase pemeliharaan 

jalan (km) yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

7,00   7,00   7,00   0,52   2,56   4,02   6,68   6,68   95,39   6,68   95,39   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase jembatan 

yang di 

tingkatkan/direhabilitasi 

Perse

n 

5,00   5,00   5,00   0,37   1,83   2,87   4,77   4,77   95,39   4,77   95,39   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

13 : 

Meningka
tnya 

Pengelola

an 
Infrastruk

tur yang 

Strategis 

dan 
Efisien 

1.03.11     Program : 

Pengembangan Jasa 

Konstruksi 

      2.250.000.
000 

  750.000.00
0 

  810.121.29
8 

  0   9.951.000   356.243.00
0 

  580.683.00
0 

  580.683.00
0 

  71,
68 

  580.683.00
0 

  25,
81 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

          Rasio tenaga 

operator/teknisi/analisis 
yang memiliki sertifikat 

kompetensi 

Perse

n 

25,00   25,00   25,00   0   0,32   11,27   17,92   17,92   71,68   17,92   71,68   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SEDAN
G 

          Rasio proyek yang 

menjadi kewenangan 
pengawasannya tanpa 

kecelakaan konstruksi 

Perse

n 

0,10   0,10   0,10   0   0,00   0,05   0,07   0,07   71,68   0,07   71,68   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SEDAN
G 

          Tingkat peserta Pelatihan 

Tenaga Terampil 

Konstruksi 

Perse

n 

50,00   50,00   50,00   0   0,63   22,55   35,84   35,84   71,68   35,84   71,68   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SEDAN
G 

Sasaran 

13 : 

Meningka
tnya 

Pengelola

an 
Infrastruk

tur yang 

Strategis 

dan 
Efisien 

1.03.12     Program : 

Penyelenggaraan 

Penataan Ruang 

      10.102.024
.458 

  3.278.815.
235 

  4.686.099.
000 

  487.623.0
00 

  979.374.39
0 

  1.906.631.
390 

  4.271.208.
303 

  4.271.208.
303 

  91,
15 

  4.271.208.
303 

  42,
28 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

          Luasan RTH publik 

sebesar 20% dari luas 
wilayah kota/kawasan 

perkotaan 

Perse

n 

20,00   20,00   20,00   2,19   4,40   8,57   18,23   18,23   91,15   18,23   91,15   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Rasio luas kawasan 

tertutup pepohonan 
berdasarkan hasil 

pemotretan citra satelit 

dan survei foto udara 
terhadap luas daratan 

Perse

n 

55,00   55,00   55,00   6,03   12,10   23,56   50,13   50,13   91,15   50,13   91,15   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

          Ketaatan terhadap RTRW Perse

n 

50,00   50,00   50,00   5,48   11,00   21,42   45,58   45,58   91,15   45,58   91,15   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.10   BIDANG PERTANAHAN       18.900.000
.000 

  6.300.000.
000 

  0   0   0   0   0   0 0,00 0,0
0 

  0 0,00 0,0
0 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

Sasaran 

13 : 

Meningka
tnya 

Pengelola

an 
Infrastruk

tur yang 

Strategis 

dan 
Efisien 

2.10.04     Program : 

Penyelesaian 

Sengketa Tanah 
Garapan 

      1.200.000.
000 

  400.000.00
0 

  0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

          Persentase sengketa 

tanah yang terfasilitasi 

Perse

n 

10,00   10,00   10,00   0   0   0   0   0   0,00   0   0,00   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

RENDA
H 

Sasaran 

13 : 
Meningka

tnya 

Pengelola
an 

Infrastruk

tur yang 

Strategis 
dan 

Efisien 

2.10.05     Program : 

Penyelesaian Ganti 
Kerugian Dan 

Santunan Tanah 

Untuk 
Pembangunan 

      15.150.000
.000 

  5.050.000.
000 

  0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 

  

          Persentase ganti kerugian 
dan santunan tanah 

untuk pembangunan 

yang diselesaikan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0   0   0   0   0   0,00   0   0,00   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

RENDA
H 

Sasaran 
13 : 

Meningka

tnya 

Pengelola
an 

Infrastruk

tur yang 

2.10.08     Program : 
Pengelolaan Tanah 

Kosong 

      2.550.000.
000 

  850.000.00
0 

  0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan 
Tata Ruang 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Strategis 

dan 
Efisien 

          Persentase tanah kosong 

yang dimanfaatkan 

Perse

n 

25,00   25,00   25,00   0   0   0   0   0   0,00   0   0,00   Dinas 
Pekerjaan 
Umum dan Tata 
Ruang 

SANGA
T 

RENDA
H 

  1.04.1.03.0.00.01.0000 DINAS PERUMAHAN DAN KAWASAN 

PERMUKIMAN 

      244.306.86
1.160 

  80.164.774
.892 

  109.236.01
8.206 

  8.452.036
.938 

  27.594.227
.594 

  53.911.344
.464 

  107.751.11
6.754 

  107.751.11
6.754 

91,3
0 

98,
64 

  107.751.11
6.754 

87,0
2 

44,
10 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

  1.03   BIDANG PEKERJAAN UMUM DAN PENATAAN RUANG     171.283.10
0.395 

  56.203.379
.310 

  40.247.852
.657 

  1.782.441
.977 

  5.943.534.
910 

  21.999.938
.630 

  40.021.422
.417 

  40.021.422
.417 

83,3
3 

99,
44 

  40.021.422
.417 

81,8
9 

23,
37 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 

  

Sasaran 

12 : 

Meningka
tnya 

Infrastruk

tur 

Konektivi
tas Antar 

Wilayah 

1.03.03     Program : 

Pengelolaan Dan 

Pengembangan 
Sistem Penyediaan 

Air Minum 

      40.569.264
.210 

  13.312.053
.199 

  21.911.380
.039 

  994.245.7
45 

  4.482.470.
292 

  12.060.427
.252 

  21.757.635
.922 

  21.757.635
.922 

  99,
30 

  21.757.635
.922 

  53,
63 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 

  

          Persentase jumlah rumah 
tangga yang 

mendapatkan akses 

terhadap air minum 
melalui SPAM jaringan 

perpipaan dan bukan 

jaringan perpipaan 
terlindungi terhadap 

rumah tangga di seluruh 

kabupaten/kota 

Perse
n 

63,00   61,00   61,00   30,00   31,00   54,00   61,00   61,00   100,0
0 

  61,00   96,83   Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase penduduk 

berakses air minum 

Perse

n 
97,00   95,00   95,00   25,00   26,00   75,00   95,00   95,00   100,0

0 
  95,00   97,94   Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Proporsi rumah tangga 
dengan akses 

berkelanjutan terhadap 

air minum layak, 
perkotaan dan perdesaan 

Perse
n 

82,00   80,00   80,00   32,00   33,00   70,00   80,00   80,00   100,0
0 

  80,00   97,56   Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 

yang memperoleh 
kebutuhan pokok air 

minum sehari- hari 

Perse

n 

1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat jaringan SPAM 

yang dibangun 

Perse

n 
99,00   97,00   97,00   35,00   36,00   75,00   97,00   97,00   100,0

0 
  97,00   97,98   Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 



Laporan Pengendalian dan Evaluasi RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2024 

 
 

 
 

Capaian Kinerja Pembangunan Daerah Tahun 2024            III - 30 

Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 

13 : 
Meningka

tnya 

Pengelola
an 

Infrastruk

tur yang 
Strategis 

dan 

Efisien 

1.03.05     Program : 

Pengelolaan Dan 
Pengembangan 

Sistem Air Limbah 

      48.715.761
.312 

  15.985.175
.450 

  12.850.677
.071 

  210.770.0
00 

  409.769.07
1 

  8.817.119.
131 

  12.810.499
.308 

  12.810.499
.308 

  99,
69 

  12.810.499
.308 

  26,
30 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 

  

          Persentase  jumlah 

rumah tangga yang 

memperoleh layanan 

pengolahan air limbah 
domestik 

Perse

n 
71,00   69,00   69,00   25,00   26,00   60,00   69,00   69,00   100,0

0 
  69,00   97,18   Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase rumah tinggal 

bersanitasi 

Perse

n 

84,00   82,00   82,00   25,00   26,00   70,00   82,00   82,00   100,0
0 

  82,00   97,62   Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 

yang memperoleh 
layanan pengolahan  air 

limbah domestik 

Perse

n 

1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat sarana dan 

prasarana sanitasi yang 

dibangun / diperbaiki 

Perse

n 
83,00   81,00   81,00   25,00   26,00   70,00   81,00   81,00   100,0

0 
  81,00   97,59   Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

13 : 

Meningka
tnya 

Pengelola

an 
Infrastruk

tur yang 

Strategis 

dan 
Efisien 

1.03.06     Program : 

Pengelolaan Dan 

Pengembangan 
Sistem Drainase 

      3.003.317.
457 

  985.483.03
9 

  5.485.795.
547 

  577.426.2
32 

  1.051.295.
547 

  1.122.392.
247 

  5.453.287.
187 

  5.453.287.
187 

  99,
41 

  5.453.287.
187 

  181
,58 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 

  

          Tingkat Saluran 

Drainase/ Gorong-
Gorong Lingkungan Yang 

Dibangun / Diperbaiki 

Perse

n 

2,00   2,00   2,00   1,00   1,00   1,67   2,00   2,00   100,0
0 

  2,00   100,0
0 

  Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

13 : 
Meningka

tnya 

Pengelola

an 
Infrastruk

tur yang 

Strategis 

1.03.07     Program : 

Pengembangan 
Permukiman 

      78.994.757
.416 

  25.920.667
.622 

  0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dan 

Efisien 

          Persentase areal kawasan 

kumuh 

Perse

n 
8,00   8,00   8,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Rasio tempat pemakaman 

umum per satuan 

penduduk 

Poin 50,00   30,00   30,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

RENDA
H 

  1.04   BIDANG PERUMAHAN DAN KAWASAN PERMUKIMAN     73.023.760
.765 

  23.961.395
.582 

  68.988.165
.549 

  6.669.594
.961 

  21.650.692
.684 

  31.911.405
.834 

  67.729.694
.337 

  67.729.694
.337 

100,
00 

98,
18 

  67.729.694
.337 

92,6
0 

92,
75 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

1.04.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      60.503.831
.582 

  19.853.212
.538 

  17.292.907
.825 

  3.927.662
.152 

  7.144.166.
814 

  11.939.565
.482 

  16.211.059
.994 

  16.211.059
.994 

  93,
74 

  16.211.059
.994 

  26,
79 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
A   A   A   A   A   A   A   A   100,0

0 
  A   100,0

0 
  Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
13 : 

Meningka

tnya 
Pengelola

an 

Infrastruk
tur yang 

Strategis 

dan 

Efisien 

1.04.02     Program : 
Pengembangan 

Perumahan 

      942.140.68
6 

  309.146.02
9 

  472.780.00
0 

  2.385.000   2.385.000   14.495.000   471.580.56
8 

  471.580.56
8 

  99,
75 

  471.580.56
8 

  50,
05 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 

  

          Penyediaan dan 

rehabilitasi rumah layak 

Perse

n 
40,00   38,00   38,00   28,00   29,00   30,00   38,00   38,00   100,0

0 
  38,00   95,00   Dinas 

Perumahan dan 
SANGA

T 
TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

huni bagi korban 

bencana kabupaten/kota 

Kawasan 
Permukiman 

          Berkurangnya jumlah 

unit RTLH (Rumah Tidak 
Layak Huni) 

Perse

n 

11,00   9,00   9,00   7,00   7,00   8,00   9,00   9,00   100,0
0 

  9,00   81,82   Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 

korban bencana yang 
memperoleh rumah layak 

huni 

Perse

n 

50,00   48,00   48,00   25,00   26,00   40,00   48,00   48,00   100,0
0 

  48,00   96,00   Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

13 : 

Meningka
tnya 

Pengelola

an 
Infrastruk

tur yang 

Strategis 
dan 

Efisien 

1.04.03     Program : Kawasan 

Permukiman 

      6.021.651.
201 

  1.975.893.
394 

  43.615.062
.724 

  2.282.132
.809 

  13.947.318
.870 

  16.095.968
.650 

  43.519.459
.665 

  43.519.459
.665 

  99,
78 

  43.519.459
.665 

  722
,72 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 

  

          Rasio rumah layak huni Perse

n 

8,00   8,00   8,00   5,00   6,00   8,00   8,00   8,00   100,0
0 

  8,00   100,0
0 

  Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rasio permukiman layak 

huni 

Perse

n 

50,00   30,00   30,00   25,00   26,00   27,00   30,00   30,00   100,0
0 

  30,00   60,00   Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan ketersediaan 

rumah layak huni 

Perse

n 

98,00   96,00   96,00   28,00   29,00   77,00   96,00   96,00   100,0
0 

  96,00   97,96   Dinas 
Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan layanan rumah 

layak huni yang 

terjangkau 

Perse

n 
94,00   92,00   92,00   26,00   27,00   70,00   92,00   92,00   100,0

0 
  92,00   97,87   Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase pemukiman 

yang tertata 

Perse

n 
20,00   18,00   18,00   15,00   16,00   17,00   18,00   18,00   100,0

0 
  18,00   90,00   Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
13 : 

Meningka

tnya 
Pengelola

an 

Infrastruk
tur yang 

Strategis 

1.04.05     Program : 
Peningkatan 

Prasarana, Sarana 

Dan Utilitas Umum 
(PSU) 

      5.556.137.
296 

  1.823.143.
621 

  7.607.415.
000 

  457.415.0
00 

  556.822.00
0 

  3.861.376.
702 

  7.527.594.
110 

  7.527.594.
110 

  98,
95 

  7.527.594.
110 

  135
,48 

Dinas 
Perumahan 
dan Kawasan 
Permukiman 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dan 

Efisien 

          Jumlah perumahan yang 

sudah dilengkapi PSU 

(Prasarana, Sarana dan 
Utilitas Umum) 

Perse

n 
3,00   3,00   3,00   1,00   1,00   2,50   3,00   3,00   100,0

0 
  3,00   100,0

0 
  Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan Lingkungan 

Yang Sehat dan Aman 

yang didukung dengan 
PSU 

Perse

n 
3,00   3,00   3,00   1,00   1,00   2,50   3,00   3,00   100,0

0 
  3,00   100,0

0 
  Dinas 

Perumahan dan 
Kawasan 
Permukiman 

SANGA
T 

TINGGI 

  1.05.0.00.0.00.02.0000 SATUAN POLISI PAMONG PRAJA       61.456.073
.769 

  20.165.673
.187 

  23.277.438
.930 

  5.318.827
.965 

  10.999.512
.253 

  16.156.504
.227 

  21.617.037
.272 

  21.617.037
.272 

100,
00 

92,
87 

  21.617.037
.272 

100,
00 

35,
17 

Satuan Polisi 
Pamong Praja 

SANGA
T 

TINGGI 

  1.05   BIDANG KETENTERAMAN DAN KETERTIBAN UMUM 
SERTA PERLINDUNGAN MASYARAKAT 

    61.456.073
.769 

  20.165.673
.187 

  23.277.438
.930 

  5.318.827
.965 

  10.999.512
.253 

  16.156.504
.227 

  21.617.037
.272 

  21.617.037
.272 

100,
00 

92,
87 

  21.617.037
.272 

100,
00 

35,
17 

Satuan Polisi 
Pamong Praja 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

1.05.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      58.563.804
.208 

  19.233.250
.000 

  20.181.463
.930 

  4.714.843
.965 

  10.023.027
.231 

  14.535.988
.205 

  19.281.106
.772 

  19.281.106
.772 

  95,
54 

  19.281.106
.772 

  32,
92 

Satuan Polisi 
Pamong Praja 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Satuan Polisi 
Pamong Praja 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
17 : 

Meningka

tnya 
Ketentra

man dan 

Kerukuna
n 

Masyarak

at 

1.05.02     Program : 
Peningkatan 

Ketenteraman Dan 

Ketertiban Umum 

      2.892.269.
561 

  932.423.18
7 

  3.095.975.
000 

  603.984.0
00 

  976.485.02
2 

  1.620.516.
022 

  2.335.930.
500 

  2.335.930.
500 

  75,
45 

  2.335.930.
500 

  80,
76 

Satuan Polisi 
Pamong Praja 

  

          Persentase Gangguan 
Trantibum yang dapat 

diselesaikan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   53,00   61,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Satuan Polisi 
Pamong Praja 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase Perda dan 

Perkada yang ditegakkan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   42,00   70,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Satuan Polisi 
Pamong Praja 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 

yang memperoleh 
layanan akibat dari 

penegakan hukum perda 

dan perkada 
Kabupaten/Kota 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   25,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Satuan Polisi 
Pamong Praja 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan petugas 

Perlindungan Masyarakat 
(Linmas) 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   70,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Satuan Polisi 
Pamong Praja 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat penyelesaian 

pelanggaran K3 

(ketertiban, ketentraman, 
keindahan) 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   61,00   61,00   75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Satuan Polisi 

Pamong Praja 
SANGA

T 
TINGGI 

          Persentase Penegakan 

PERDA 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   25,00   50,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Satuan Polisi 
Pamong Praja 

SANGA
T 

TINGGI 

  1.05.0.00.0.00.03.0000 BADAN PENANGGULANGAN BENCANA DAERAH       18.967.924
.003 

  6.223.973.
206 

  7.195.721.
534 

  997.573.7
41 

  2.078.682.
833 

  4.277.793.
292 

  6.328.229.
956 

  6.328.229.
956 

100,
00 

87,
94 

  6.328.229.
956 

100,
00 

33,
36 

Badan 
Penanggulanga
n Bencana 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

  1.05   BIDANG KETENTERAMAN DAN KETERTIBAN UMUM 

SERTA PERLINDUNGAN MASYARAKAT 

    18.967.924
.003 

  6.223.973.
206 

  7.195.721.
534 

  997.573.7
41 

  2.078.682.
833 

  4.277.793.
292 

  6.328.229.
956 

  6.328.229.
956 

100,
00 

87,
94 

  6.328.229.
956 

100,
00 

33,
36 

Badan 
Penanggulanga
n Bencana 
Daerah 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

1.05.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      15.684.924
.003 

  5.147.973.
206 

  5.810.650.
534 

  872.983.7
41 

  1.805.761.
833 

  3.441.209.
092 

  5.050.820.
256 

  5.050.820.
256 

  86,
92 

  5.050.820.
256 

  32,
20 

Badan 
Penanggulanga
n Bencana 
Daerah 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

B   B   B   B   B   B   B   B   100,0
0 

  B   100,0
0 

  Badan 
Penanggulanga
n Bencana 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 5 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 
Ketahana

n 

Bencana 

1.05.03     Program : 

Penanggulangan 
Bencana 

      3.283.000.
000 

  1.076.000.
000 

  1.385.071.
000 

  124.590.0
00 

  272.921.00
0 

  836.584.20
0 

  1.277.409.
700 

  1.277.409.
700 

  92,
23 

  1.277.409.
700 

  38,
91 

Badan 
Penanggulanga
n Bencana 
Daerah 

  

          Jumlah Warga Negara 

yang memperoleh 

layanan informasi rawan 
bencana 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   8,59   15,30   90,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Badan 

Penanggulanga
n Bencana 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah warga negara 
yang memperoleh 

layanan pencegahan dan 

kesiapsiagaan terhadap 
bencana 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   14,64   22,29   96,54   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Badan 
Penanggulanga
n Bencana 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 

yang memperoleh 
layanan penyelamatan 

dan evakuasi korban 

bencana 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   96,00   96,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Badan 
Penanggulanga
n Bencana 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

  1.05.0.00.0.00.04.0000 DINAS PEMADAM KEBAKARAN DAN 

PENYELAMATAN 

      46.281.734
.566 

  15.186.494
.622 

  17.058.202
.053 

  3.171.041
.130 

  6.969.923.
366 

  11.592.428
.296 

  15.792.956
.578 

  15.792.956
.578 

92,5
8 

92,
58 

  15.792.956
.578 

91,4
0 

34,
12 

Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

SANGA
T 

TINGGI 

  1.05   BIDANG KETENTERAMAN DAN KETERTIBAN UMUM 
SERTA PERLINDUNGAN MASYARAKAT 

    46.281.734
.566 

  15.186.494
.622 

  17.058.202
.053 

  3.171.041
.130 

  6.969.923.
366 

  11.592.428
.296 

  15.792.956
.578 

  15.792.956
.578 

92,5
8 

92,
58 

  15.792.956
.578 

91,4
0 

34,
12 

Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

1.05.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      42.066.734
.566 

  13.831.494
.622 

  14.655.102
.353 

  3.082.585
.930 

  6.323.090.
166 

  9.884.367.
296 

  13.431.942
.878 

  13.431.942
.878 

  91,
65 

  13.431.942
.878 

  31,
93 

Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

B   B   B   B   B   B   B   B   100,0
0 

  B   100,0
0 

  Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 5 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 
Ketahana

n 

Bencana 

1.05.04     Program : 

Pencegahan, 
Penanggulangan, 

Penyelamatan 

Kebakaran Dan 
Penyelamatan Non 

Kebakaran 

      4.215.000.
000 

  1.355.000.
000 

  2.403.099.
700 

  88.455.20
0 

  646.833.20
0 

  1.708.061.
000 

  2.361.013.
700 

  2.361.013.
700 

  98,
25 

  2.361.013.
700 

  56,
01 

Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

  

          Persentase pelayanan 
penyelamatan dan 

evakuasi korban 

kebakaran 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   80,00   92,99   94,01   94,49   94,49   94,49   94,49   94,49   Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Warga Negara 
yang memperoleh 

layanan penyelamatan 

dan evakuasi korban 
kebakaran 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan pelayanan 

bencana kebakaran 

kabupaten/kota 

Perse

n 

18,14   18,14   18,14   5,50   5,50   5,50   5,50   5,50   30,32   5,50   2,00   Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Tingkat waktu tanggap 

(response time rate) 

daerah layanan Wilayah 
Manajemen Kebakaran 

(WMK) 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   88,45   89,83   92,36   92,06   92,06   92,06   92,06   92,06   Dinas 

Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Layanan Pemadaman, 
Penyelamatan dan 

Evakuasi oleh Dinas 

Pemadam Kebakaran dan 
Penyelamatan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   88,46   89,83   92,36   92,06   92,06   92,06   92,06   92,06   Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Layanan Pemadaman 

yang dilakukan oleh 

relawan kebakaran 
(Balakar, Satlakar, dan 

atau komunitas 

masyarakat lainnya) yang 
dibentuk dan/atau 

dibawah pembinaan 

Dinas Pemadam 
Kebakaran dan 

Penyelamatan/Perangkat 

Daerah 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Layanan Penyelamatan 

dan Evakuasi Pada 

Kondisi Membahayakan 

Manusia (Operasi 
Darurat Non kebakaran) 

Layan

an 
700,00   800,00   800,00   273,00   538,00   763,00   1.054,00   1.054,00   131,7

5 
  1.054,00   150,5

7 
  Dinas 

Pemadam 
Kebakaran dan 
Penyelamatan 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

oleh Dinas Pemadam 

Kebakaran dan 
Penyelamatan/Perangkat 

Daerah 

  1.06.2.08.0.00.01.0000 DINAS SOSIAL PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN 
ANAK 

    31.866.112
.324 

  10.456.274
.986 

  11.467.199
.749 

  2.368.684
.215 

  4.086.619.
544 

  7.926.604.
265 

  10.545.929
.095 

  10.545.929
.095 

105,
01 

91,
97 

  10.545.929
.095 

105,
01 

33,
09 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

MELAM
PAUI 

  1.06   BIDANG SOSIAL       29.398.112
.324 

  9.666.274.
986 

  10.738.885
.249 

  2.313.634
.182 

  3.908.188.
544 

  7.564.267.
265 

  9.913.830.
595 

  9.913.830.
595 

101,
79 

92,
32 

  9.913.830.
595 

101,
79 

33,
72 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

1.06.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      22.906.837
.338 

  7.599.000.
000 

  8.029.362.
199 

  1.675.478
.182 

  2.913.398.
244 

  5.422.225.
765 

  7.384.941.
959 

  7.384.941.
959 

  91,
97 

  7.384.941.
959 

  32,
24 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

B   B   B   A   A   A   A   A   128,5
7 

  A   128,5
7 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

10 : 
Meningka

tnya 

Upaya 

Penanggu
langan 

Kemiskin

an 

1.06.02     Program : 

Pemberdayaan 
Sosial 

      801.000.00
0 

  255.000.00
0 

  245.880.80
0 

  2.480.000   28.060.800   45.904.000   229.030.70
0 

  229.030.70
0 

  93,
15 

  229.030.70
0 

  28,
59 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase Tenaga 

Kesejahteraan Sosial 

yang dibina 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   15,00   15,00   15,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas Sosial 

Pemberdayaan 
Perempuan dan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Perlindungan 
Anak 

          Persentase Lembaga 

Kesejahteraan Sosial 
yang dibina 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   20,00   30,00   38,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

10 : 
Meningka

tnya 

Upaya 

Penanggu
langan 

Kemiskin

an 

1.06.03     Program : 

Penanganan Warga 
Negara Migran 

Korban Tindak 

Kekerasan 

      100.000.00
0 

  30.000.000   0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase pemulangan 

warga migran korban 

tindak kekerasan yang 
terfasilitasi 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   10,00   0,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas Sosial 

Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
10 : 

Meningka

tnya 
Upaya 

Penanggu

langan 
Kemiskin

an 

1.06.04     Program : 
Rehabilitasi Sosial 

      2.471.300.
000 

  778.300.00
0 

  585.081.00
0 

  55.297.00
0 

  204.300.00
0 

  388.651.00
0 

  457.885.50
0 

  457.885.50
0 

  78,
26 

  457.885.50
0 

  18,
53 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase (%) 
penyandang disabilitas 

terlantar, anak terlantar, 

lanjut usia terlantar dan 
gelandangan pengemis 

yang terpenuhi 

kebutuhan dasarnya di 

luar panti (Indikator 
SPM) 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   10,00   20,00   40,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah warga negara 

penyandang disabilitas 
terlantar yang 

memperoleh rehabilitasi 

sosial di luar panti 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   30,00   40,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah anak terlantar 

yang memperoleh 
rehabilitasi sosial di luar 

panti 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   2,00   30,00   30,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Jumlah warga negara 

lanjut usia terlantar yang 
memperoleh rehabilitasi 

sosial di luar panti 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   5,00   30,00   30,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah warga negara 

gelandangan dan 
pengemis yang 

memperoleh rehabilitasi 

sosial dasar tuna sosial 
di luar panti 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   10,00   15,00   20,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase PMKS yang 

memperoleh bantuan 

sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   5,00   10,00   70,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase PMKS yang 

tertangani 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   5,00   10,00   70,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas Sosial 

Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
10 : 

Meningka

tnya 
Upaya 

Penanggu

langan 
Kemiskin

an 

1.06.05     Program : 
Perlindungan Dan 

Jaminan Sosial 

      1.870.000.
000 

  600.000.00
0 

  1.512.233.
000 

  545.608.0
00 

  545.608.00
0 

  1.497.590.
000 

  1.497.590.
000 

  1.497.590.
000 

  99,
03 

  1.497.590.
000 

  80,
09 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase anak terlantar 
yang dibina 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   7,00   20,00   30,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase keluarga 

miskin yang 
mendapatkan bantuan 

sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   20,00   30,00   30,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 5 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 

Ketahana
n 

Bencana 

1.06.06     Program : 

Penanganan 
Bencana 

      673.974.98
6 

  213.974.98
6 

  217.474.50
0 

  31.171.00
0 

  202.927.50
0 

  177.142.50
0 

  202.927.50
0 

  202.927.50
0 

  93,
31 

  202.927.50
0 

  30,
11 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase korban 
bencana alam dan sosial 

yang terpenuhi 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   20,00   11,22   50,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

kebutuhan dasarnya 

pada saat dan setelah 
tanggap darurat bencana 

daerah kabupaten/kota 

Perlindungan 
Anak 

          Jumlah Warga Negara 
korban bencana 

kabupaten/kota yang 

memperoleh 
perlindungan dan 

jaminan sosial pada saat 

dan setelah tanggap 
darurat bencana bagi 

korban bencana 

kabupaten/kota 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   30,00   24,54   45,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
10 : 

Meningka

tnya 
Upaya 

Penanggu

langan 
Kemiskin

an 

1.06.07     Program : 
Pengelolaan Taman 

Makam Pahlawan 

      575.000.00
0 

  190.000.00
0 

  148.853.75
0 

  3.600.000   13.894.000   32.754.000   141.454.93
6 

  141.454.93
6 

  95,
03 

  141.454.93
6 

  24,
60 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase taman makam 
pahlawan yang dipelihara 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   20,00   20,00   60,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.08   BIDANG PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN 

PERLINDUNGAN ANAK 

    2.468.000.
000 

  790.000.00
0 

  728.314.50
0 

  55.050.03
3 

  178.431.00
0 

  362.337.00
0 

  632.098.50
0 

  632.098.50
0 

108,
44 

86,
79 

  632.098.50
0 

108,
44 

25,
61 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

Sasaran 

11 : 

Meningka
tnya 

Kesetaraa

n Gender 
dan 

Pemberda

yaan 
Perempua

n dan 

Perlindun
gan Anak 

2.08.02     Program : 

Pengarusutamaan 

Gender Dan 
Pemberdayaan 

Perempuan 

      821.000.00
0 

  260.000.00
0 

  260.000.50
0 

  39.300.00
0 

  60.629.000   87.418.000   188.503.00
0 

  188.503.00
0 

  72,
50 

  188.503.00
0 

  22,
96 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase ARG pada 

belanja langsung APBD 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   10,00   10,00   30,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase partisipasi 

perempuan di lembaga 
pemerintah 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   10,00   10,00   10,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Proporsi kursi yang 

diduduki perempuan di 
DPR 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   33,30   33,00   45,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Partisipasi perempuan di 

lembaga swasta 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   35,30   35,30   35,30   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas Sosial 

Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Partisipasi angkatan 

kerja perempuan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   66,37   66,37   66,37   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas Sosial 

Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Kontribusi perempuan 
dalam pekerjaan upahan 

di sector nonpertanian 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   64,00   64,00   64,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase lembaga 
pemberdayaan 

perempuan yang dibina 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   51,00   51,00   51,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

11 : 
Meningka

tnya 

Kesetaraa
n Gender 

dan 

Pemberda
yaan 

Perempua

n dan 

Perlindun
gan Anak 

2.08.03     Program : 

Perlindungan 
Perempuan 

      652.000.00
0 

  205.000.00
0 

  225.188.00
0 

  15.750.00
0 

  78.750.000   142.950.00
0 

  222.738.00
0 

  222.738.00
0 

  98,
91 

  222.738.00
0 

  34,
16 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Rasio kekerasan terhadap 

perempuan, termasuk 
TPPO (per 100.000 

penduduk perempuan) 

Poin 30,00   30,00   30,00   15,00   15,00   25,00   98,00   98,00   326,6
7 

  98,00   326,6
7 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

MELAM
PAUI 

          Cakupan perempuan dan 

anak korban kekerasan 
yang mendapatkan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   38,00   30,00   40,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

penanganan pengaduan 

oleh petugas terlatih di 
dalam unit pelayanan 

terpadu 

Perlindungan 
Anak 

          Cakupan penegakan 
hukum dari tingkat 

penyidikan sampai 

dengan putusan 
pengadilan atas kasus- 

kasus kekerasan 

terhadap perempuan dan 
anak 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   2,00   3,00   3,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan perempuan dan 

anak korban kekerasan 

yang mendapatkan 
layanan bantuan hukum 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   1,00   1,00   50,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

11 : 

Meningka
tnya 

Kesetaraa

n Gender 
dan 

Pemberda

yaan 

Perempua
n dan 

Perlindun

gan Anak 

2.08.04     Program : 

Peningkatan 

Kualitas Keluarga 

      370.000.00
0 

  120.000.00
0 

  117.000.00
0 

  33   39.052.000   39.052.000   95.983.500   95.983.500   82,
04 

  95.983.500   25,
94 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase pembinaan 

lembaga yang bergerak 

dalam peningkatan 
kualitas keluarga 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   20,00   30,00   65,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas Sosial 

Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

11 : 

Meningka

tnya 
Kesetaraa

n Gender 

dan 
Pemberda

yaan 

Perempua
n dan 

Perlindun

gan Anak 

2.08.05     Program : 

Pengelolaan Sistem 

Data Gender Dan 

Anak 

      125.000.00
0 

  40.000.000   8.596.000   0   0   0   8.044.000   8.044.000   93,
58 

  8.044.000   6,4
4 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Data Gender Anak Doku

men 
1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   1,00   1,00   1,00   100,0

0 
  1,00   100,0

0 
  Dinas Sosial 

Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 

11 : 
Meningka

tnya 

Kesetaraa
n Gender 

dan 

Pemberda
yaan 

Perempua

n dan 
Perlindun

gan Anak 

2.08.06     Program : 

Pemenuhan Hak 
Anak (PHA) 

      425.000.00
0 

  140.000.00
0 

  117.530.00
0 

  0   0   92.917.000   116.830.00
0 

  116.830.00
0 

  99,
40 

  116.830.00
0 

  27,
49 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase Pemenuhan 

Hak Anak 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   30,00   70,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

11 : 
Meningka

tnya 

Kesetaraa
n Gender 

dan 

Pemberda

yaan 
Perempua

n dan 

Perlindun
gan Anak 

2.08.07     Program : 

Perlindungan 
Khusus Anak 

      75.000.000   25.000.000   0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan 
dan 
Perlindungan 
Anak 

  

          Persentase anak korban 

kekerasan yang ditangani 
instansi terkait 

kabupaten 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   15,00   40,00   80,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan 
Anak 

SANGA
T 

RENDA
H 

  2.07.3.32.0.00.01.0000 DINAS KETENAGAKERJAAN DAN 

TRANSMIGRASI 

      38.694.564
.965 

  12.696.905
.340 

  13.083.758
.479 

  1.718.192
.308 

  5.042.960.
123 

  7.858.373.
673 

  11.922.128
.755 

  11.922.128
.755 

166,
73 

91,
12 

  11.922.128
.755 

166,
73 

30,
81 

Dinas 
Ketenagakerja
an dan 
Transmigrasi 

MELAM
PAUI 

  2.07   BIDANG TENAGA KERJA       37.369.564
.965 

  12.271.905
.340 

  12.983.758
.479 

  1.718.192
.308 

  5.002.436.
123 

  7.775.281.
673 

  11.839.036
.755 

  11.839.036
.755 

215,
47 

91,
18 

  11.839.036
.755 

215,
47 

31,
68 

Dinas 
Ketenagakerja
an dan 
Transmigrasi 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

2.07.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      31.024.564
.965 

  10.156.905
.340 

  10.427.508
.479 

  1.718.192
.308 

  4.269.060.
223 

  6.508.438.
673 

  9.328.801.
755 

  9.328.801.
755 

  89,
46 

  9.328.801.
755 

  30,
07 

Dinas 
Ketenagakerja
an dan 
Transmigrasi 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0

0 
  BB   100,0

0 
  Dinas 

Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 2 
: 

Meningka

tnya 
Produktiv

itas dan 

Daya 
Saing 

Masyarak

at 

2.07.03     Program : Pelatihan 
Kerja Dan 

Produktivitas 

Tenaga Kerja 

      3.210.000.
000 

  1.070.000.
000 

  1.680.000.
000 

  0   276.456.90
0 

  772.061.00
0 

  1.675.648.
000 

  1.675.648.
000 

  99,
74 

  1.675.648.
000 

  52,
20 

Dinas 
Ketenagakerja
an dan 
Transmigrasi 

  

          Tingkat Produktivitas 
Tenaga Kerja 

Perse
n 

69,06   69,06   69,06   0,00   0,00   0,00       0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Persentase Tenaga Kerja 
Bersertifikat Kompetensi 

Perse
n 

0,40   0,40   0,40   0,00   0,00   0,07   2,05   2,05   512,5
0 

  2,05   512,5
0 

  Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

MELAM
PAUI 

          Persentase Pencari Kerja 
yang mendapat Pelatihan 

Perse
n 

3,40   3,40   3,40   0,00   0,00   0,00   2,88   2,88   84,71   2,88   84,71   Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

TINGGI 

          Besaran tenaga kerja 

yang mendapatkan 
pelatihan berbasis 

kompetensi 

Perse

n 

0,57   0,57   0,57   0,00   0,00   0,07   2,80   2,80   491,2
3 

  2,80   491,2
3 

  Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

MELAM
PAUI 

          Besaran tenaga kerja 

yang mendapatkan 
pelatihan berbasis 

masyarakat 

Perse

n 

0,11   0,11   0,11   0,00   0,00   0,00   0,13   0,13   118,1
8 

  0,13   118,1
8 

  Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

MELAM
PAUI 

          Besaran tenaga kerja 

yang mendapatkan 

pelatihan kewirausahaan 

Perse

n 
0,07   0,07   0,07   0,00   0,00   0,00   0,48   0,48   685,7

1 
  0,48   685,7

1 
  Dinas 

Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 2 

: 
Meningka

tnya 

Produktiv
itas dan 

Daya 

Saing 
Masyarak

at 

2.07.04     Program : 

Penempatan Tenaga 
Kerja 

      2.235.000.
000 

  745.000.00
0 

  506.250.00
0 

  0   324.740.00
0 

  353.081.00
0 

  505.949.00
0 

  505.949.00
0 

  99,
94 

  505.949.00
0 

  22,
64 

Dinas 
Ketenagakerja
an dan 
Transmigrasi 

  

          Persentase Tenaga kerja 
yang ditempatkan (dalam 

dan luar negeri) melalui 

mekanisme layanan 

Antar Kerja dalam 
wilayah kabupaten/kota 

Perse
n 

5,81   5,81   5,81   1,63   3,89   8,58   7,69   7,69   132,3
6 

  7,69   132,3
6 

  Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

MELAM
PAUI 

Sasaran 2 

: 
Meningka

tnya 

Produktiv
itas dan 

Daya 

Saing 
Masyarak

at 

2.07.05     Program : 

Hubungan 
Industrial 

      900.000.00
0 

  300.000.00
0 

  370.000.00
0 

  0   132.179.00
0 

  141.701.00
0 

  328.638.00
0 

  328.638.00
0 

  88,
82 

  328.638.00
0 

  36,
52 

Dinas 
Ketenagakerja
an dan 
Transmigrasi 

  

          Persentase Perusahaan 

yang menerapkan tata 
kelola kerja yang layak 

(PP/PKB, LKS Bipartit, 

Struktur Skala Upah, 
dan terdaftar peserta 

BPJS Ketenagakerjaan). 

Perse

n 

50,00   50,00   50,00   100,00   100,00   100,00   83,66   83,66   167,3
2 

  83,66   167,3
2 

  Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

MELAM
PAUI 

          Angka sengketa 
pengusaha-pekerja per 

tahun 

Perse
n 

0,64   0,64   0,64   0,28   0,32   0,56       0,56   87,50   0,56   87,50   Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

TINGGI 

          Besaran kasus yang 

diselesaikan dengan 
Perjanjian Bersama (PB) 

Perse

n 

38,88   38,88   38,88   29,00   29,00   71,00       71,00   182,6
1 

  71,00   182,6
1 

  Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

MELAM
PAUI 

          Keselamatan dan 

perlindungan 

Perse

n 

50,00   50,00   50,00   80,00   80,00   85,00       85,00   170,0
0 

  85,00   170,0
0 

  Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

MELAM
PAUI 

          Besaran pekerja/buruh 

yang menjadi peserta 
program Jamsostek 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   67,00   67,00   69,00       69,00   69,00   69,00   69,00   Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

SEDAN
G 

  3.32   BIDANG TRANSMIGRASI       1.325.000.
000 

  425.000.00
0 

  100.000.00
0 

  0   40.524.000   83.092.000   83.092.000   83.092.000 40,0
0 

83,
09 

  83.092.000 40,0
0 

6,2
7 

Dinas 
Ketenagakerja
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

an dan 
Transmigrasi 

Sasaran 2 

: 
Meningka

tnya 

Produktiv
itas dan 

Daya 

Saing 
Masyarak

at 

3.32.02     Program : 

Perencanaan 
Kawasan 

Transmigrasi 

      225.000.00
0 

  75.000.000   0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Dinas 
Ketenagakerja
an dan 
Transmigrasi 

  

          Persentase kawasan 

transmigrasi yang di 
tetapkan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

SANGA
T 

RENDA
H 

Sasaran 2 

: 
Meningka

tnya 

Produktiv
itas dan 

Daya 

Saing 

Masyarak
at 

3.32.03     Program : 

Pembangunan 
Kawasan 

Transmigrasi 

      725.000.00
0 

  225.000.00
0 

  93.880.000   0   34.404.000   76.972.000   76.972.000   76.972.000   81,
99 

  76.972.000   10,
62 

Dinas 
Ketenagakerja
an dan 
Transmigrasi 

  

          Persentase transmigran 

swakarsa 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase calon 

transmigran yang 
dibina/dilatih 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Persentase transmigran 

yang diberangkatkan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 
Ketenagakerjaa
n dan 
Transmigrasi 

SANGA
T 

RENDA
H 

Sasaran 2 

: 

Meningka
tnya 

Produktiv

itas dan 
Daya 

Saing 

Masyarak

at 

3.32.04     Program : 

Pengembangan 

Kawasan 
Transmigrasi 

      375.000.00
0 

  125.000.00
0 

  6.120.000   0   6.120.000   6.120.000   6.120.000   6.120.000   100
,00 

  6.120.000   1,6
3 

Dinas 
Ketenagakerja
an dan 
Transmigrasi 

  

          Persentase kemandirian 

transmigran di satuan 

permukiman 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Ketenagakerjaa
SANGA

T 
TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

n dan 
Transmigrasi 

  2.09.3.27.0.00.01.0000 DINAS PANGAN DAN PERTANIAN       65.249.658
.569 

  21.410.467
.828 

  27.584.352
.279 

  3.966.165
.755 

  8.051.917.
330 

  15.549.388
.783 

  26.468.728
.643 

  26.468.728
.643 

118,
86 

95,
96 

  26.468.728
.643 

100,
63 

40,
57 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

MELAM
PAUI 

  2.09   BIDANG PANGAN       54.198.491
.366 

  17.729.497
.122 

  18.359.352
.279 

  3.667.498
.255 

  7.355.233.
330 

  12.266.057
.783 

  17.451.934
.807 

  17.451.934
.807 

102,
50 

95,
06 

  17.451.934
.807 

102,
50 

32,
20 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

2.09.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      49.123.491
.366 

  16.074.497
.122 

  17.499.852
.279 

  3.667.498
.255 

  7.211.845.
830 

  12.063.977
.283 

  16.795.658
.967 

  16.795.658
.967 

  95,
98 

  16.795.658
.967 

  34,
19 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

BB   BB   BB       A   A   A   A   112,5
0 

  A   112,5
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

MELAM
PAUI 

Sasaran 9 

: 
Meningka

tnya 

Produksi 
Hasil 

Pangan, 

Pertanian 
dan 

Perikanan 

2.09.02     Program : 

Pengelolaan Sumber 
Daya Ekonomi 

Untuk Kedaulatan 

Dan Kemandirian 
Pangan 

      990.000.00
0 

  330.000.00
0 

  30.000.000   0   4.600.000   4.600.000   4.600.000   4.600.000   15,
33 

  4.600.000   0,4
6 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

          Persentase Pengisian 

Gudang Cadangan 
Pangan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 9 

: 
Meningka

tnya 

Produksi 
Hasil 

Pangan, 

Pertanian 

dan 
Perikanan 

2.09.03     Program : 

Peningkatan 
Diversifikasi Dan 

Ketahanan Pangan 

Masyarakat 

      3.255.000.
000 

  1.065.000.
000 

  644.500.00
0 

  0   45.698.500   102.339.50
0 

  530.912.84
0 

  530.912.84
0 

  82,
38 

  530.912.84
0 

  16,
31 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase ketersediaan 

pangan (Tersedianya 
cadangan beras/ jagung 

sesuai kebutuhan) 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   20,00   40,00   60,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 9 
: 

Meningka

tnya 
Produksi 

Hasil 

Pangan, 
Pertanian 

dan 

Perikanan 

2.09.04     Program : 
Penanganan 

Kerawanan Pangan 

      190.000.00
0 

  60.000.000   55.000.000   0   1.090.000   3.142.000   21.618.000   21.618.000   39,
31 

  21.618.000   11,
38 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

          Peta Ketahanan dan 
Kerentanan Pangan yang 

disusun 

Doku
men 

1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 9 
: 

Meningka

tnya 
Produksi 

Hasil 

Pangan, 
Pertanian 

dan 

Perikanan 

2.09.05     Program : 
Pengawasan 

Keamanan Pangan 

      640.000.00
0 

  200.000.00
0 

  130.000.00
0 

  0   91.999.000   91.999.000   99.145.000   99.145.000   76,
27 

  99.145.000   15,
49 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

          Pengawasan dan 
pembinaan keamanan 

pangan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

  3.27   BIDANG PERTANIAN       11.051.167
.203 

  3.680.970.
706 

  9.225.000.
000 

  298.667.5
00 

  696.684.00
0 

  3.283.331.
000 

  9.016.793.
836 

  9.016.793.
836 

125,
68 

97,
74 

  9.016.793.
836 

99,8
5 

81,
59 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

Sasaran 9 
: 

Meningka

tnya 
Produksi 

Hasil 

Pangan, 

Pertanian 
dan 

Perikanan 

3.27.02     Program : 
Penyediaan Dan 

Pengembangan 

Sarana Pertanian 

      2.730.000.
000 

  910.000.00
0 

  2.145.000.
000 

  298.667.5
00 

  364.124.00
0 

  1.298.340.
000 

  2.002.612.
500 

  2.002.612.
500 

  93,
36 

  2.002.612.
500 

  73,
36 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

          Produktivitas pertanian 
per hektar per tahun 

Perse
n 

6,26   6,25   6,25   5,42   5,70   6,00   6,25   6,25   100,0
0 

  6,25   99,84   Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Pertumbuhan Produksi 
Pertanian 

Perse
n 

2,00   2,00   2,00   0,00   0,50   1,00   2,00   2,00   100,0
0 

  2,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Kelompok 

Tani Yang Menerapkan 
Teknologi Pertanian 

Perse

n 

73,00   73,00   73,00   15,00   30,00   50,00   73,00   73,00   100,0
0 

  73,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Produksi Padi Ton 271.350,00   270.808,00   270.808,00   6.799,00   133.320,
00 

  149.606,
00 

  266.937,0
0 

  266.937,0
0 

  98,57   266.937,0
0 

  98,37   Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat Luas Tanam 

Aneka Kacang dan Umbi 

Perse

n 

3,00   3,00   3,00   0,50   1,00   2,00   3,00   3,00   100,0
0 

  3,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Produksi 

Benih Padi Bersertifikat 

Perse

n 

77,00   77,00   77,00   0,00   0,00       77,00   77,00   100,0
0 

  77,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Pengembangan Tanaman 

Manggis 

Perse

n 

20,00   5,00   5,00   20,00   20,00   20,00   20,00   20,00   400,0
0 

  20,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

MELAM
PAUI 

Sasaran 9 

: 

Meningka
tnya 

Produksi 

Hasil 
Pangan, 

Pertanian 

dan 
Perikanan 

3.27.03     Program : 

Penyediaan Dan 

Pengembangan 
Prasarana Pertanian 

      5.551.167.
203 

  1.880.970.
706 

  6.145.000.
000 

  0   0   1.433.891.
000 

  6.140.735.
336 

  6.140.735.
336 

  99,
93 

  6.140.735.
336 

  110
,62 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

          Persentase penyediaan 

dan pengembagan 

prasarana pertanian 

Perse

n 

48,00   48,00   48,00   0,00   0,00   15,00   48,00   48,00   100,0
0 

  48,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 9 

: 

Meningka
tnya 

Produksi 

Hasil 
Pangan, 

Pertanian 

dan 
Perikanan 

3.27.05     Program : 

Pengendalian Dan 

Penanggulangan 
Bencana Pertanian 

      750.000.00
0 

  250.000.00
0 

  400.000.00
0 

  0   220.140.00
0 

  225.880.00
0 

  382.621.00
0 

  382.621.00
0 

  95,
66 

  382.621.00
0 

  51,
02 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

          Persentase Pengendalian 

Serangan OPT 

Perse

n 

50,00   50,00   50,00   15,80   30,00   40,00   50,00   50,00   100,0
0 

  50,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Perlindungan 

Lahan Dari Dampak 

Perubahan Iklim 

Perse

n 
50,00   50,00   50,00   0,00   0,00   0,00   50,00   50,00   100,0

0 
  50,00   100,0

0 
  Dinas Pangan 

dan Pertanian 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 9 

: 

Meningka
tnya 

Produksi 

Hasil 

Pangan, 
Pertanian 

dan 

Perikanan 

3.27.06     Program : Perizinan 

Usaha Pertanian 

      120.000.00
0 

  40.000.000   20.000.000   0   0   0   2.910.000   2.910.000   14,
55 

  2.910.000   2,4
3 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase usaha 

pertanian yang memiliki 
ijin 

Perse

n 

75,00   75,00   75,00   0,00   0,00   0,00   75,00   75,00   100,0
0 

  75,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 9 

: 
Meningka

tnya 

Produksi 
Hasil 

Pangan, 

Pertanian 
dan 

Perikanan 

3.27.07     Program : 

Penyuluhan 
Pertanian 

      1.900.000.
000 

  600.000.00
0 

  515.000.00
0 

  0   112.420.00
0 

  325.220.00
0 

  487.915.00
0 

  487.915.00
0 

  94,
74 

  487.915.00
0 

  25,
68 

Dinas Pangan 
dan Pertanian 

  

          Cakupan bina kelompok 

petani 

Perse

n 

80,00   73,00   73,00   80,00   0,00   0,00   80,00   80,00   109,5
9 

  80,00   100,0
0 

  Dinas Pangan 
dan Pertanian 

MELAM
PAUI 

  2.11.0.00.0.00.01.0000 DINAS LINGKUNGAN HIDUP       123.670.86
4.499 

  40.580.305
.302 

  44.338.588
.486 

  7.795.430
.743 

  18.745.808
.896 

  30.342.207
.031 

  41.695.208
.520 

  41.695.208
.520 

102,
32 

94,
04 

  41.695.208
.520 

100,
15 

33,
71 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

MELAM
PAUI 

  2.11   BIDANG LINGKUNGAN HIDUP       123.670.86
4.499 

  40.580.305
.302 

  44.338.588
.486 

  7.795.430
.743 

  18.745.808
.896 

  30.342.207
.031 

  41.695.208
.520 

  41.695.208
.520 

102,
32 

94,
04 

  41.695.208
.520 

100,
15 

33,
71 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

2.11.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      110.519.86
4.499 

  37.125.305
.302 

  37.076.777
.218 

  7.667.681
.243 

  17.665.506
.354 

  26.816.423
.670 

  35.257.851
.248 

  35.257.851
.248 

  95,
09 

  35.257.851
.248 

  31,
90 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

BB   BB   BB   A   A   A   A   A   112,5
0 

  A   112,5
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

MELAM
PAUI 

Sasaran 4 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 

Lingkung
an Hidup 

2.11.02     Program : 

Perencanaan 
Lingkungan Hidup 

      600.000.00
0 

  200.000.00
0 

  625.000.00
0 

  1.464.000   256.500.00
0 

  266.721.50
0 

  560.208.00
0 

  560.208.00
0 

  89,
63 

  560.208.00
0 

  93,
37 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

  



Laporan Pengendalian dan Evaluasi RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2024 

 
 

 
 

Capaian Kinerja Pembangunan Daerah Tahun 2024            III - 51 

Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Tersusunnya RPPLH 

Kabupaten/Kota 

Doku

men 

1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Terintegrasinya RPPLH 

dalam rencana 
pembangunan 

kabupaten/kota 

Doku

men 

1,00   1,00   1,00   0,00   1,00   1,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Terselenggaranya KLHS 
untuk K/R/P tingkat 

daerah kabupaten 

Doku
men 

1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 4 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 
Lingkung

an Hidup 

2.11.03     Program : 

Pengendalian 
Pencemaran 

Dan/Atau 

Kerusakan 
Lingkungan Hidup 

      4.141.000.
000 

  1.275.000.
000 

  2.746.767.
182 

  106.285.5
00 

  312.323.00
0 

  1.491.482.
646 

  2.606.776.
662 

  2.606.776.
662 

  94,
90 

  2.606.776.
662 

  62,
95 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

  

          Tingkat Adaptasi dan 
Mitigasi Perubahan iklim 

Perse
n 

90,00   70,00   70,00   45,00   60,00   75,00   90,00   90,00   128,5
7 

  90,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

MELAM
PAUI 

          Hasil Pengukuruan 
Indeks Kualitas Air 

Skor/ 
Kateg

ori 

70,00   60,00   60,00   45,00   60,00   60,00   60,00   60,00   100,0
0 

  60,00   85,71   Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Hasil Pengukuruan 

Indeks Kualitas Udara 

Skor/ 

Kateg
ori 

80,00   70,00   70,00   50,00   75,00   80,00   80,00   80,00   114,2
9 

  80,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

MELAM
PAUI 

          Hasil Pengukuruan 

Indeks Kualitas Tutupan 
Lahan 

Skor/ 

Kateg
ori 

37,93   37,18   37,18   25,00   50,00   50,00   50,00   50,00   134,4
8 

  50,00   131,8
2 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

MELAM
PAUI 

Sasaran 4 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 

Lingkung
an Hidup 

2.11.04     Program : 

Pengelolaan 
Keanekaragaman 

Hayati (Kehati) 

      300.000.00
0 

  100.000.00
0 

  37.500.000   0   19.349.000   21.766.500   34.090.000   34.090.000   90,
91 

  34.090.000   11,
36 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

  

          Jumlah Dokumen 

Rencana Pengelolaan 
Keanekaragaman Hayati 

yang disusun 

Doku

men 

1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 4 
: 

Meningka

tnya 
Kualitas 

Lingkung

an Hidup 

2.11.05     Program : 
Pengendalian Bahan 

Berbahaya Dan 

Beracun (B3) Dan 
Limbah Bahan 

Berbahaya Dan 

Beracun (Limbah 

B3) 

      150.000.00
0 

  50.000.000   0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Jumlah limbah B3 yang 

dikelola 

Kg 11.000.000
.000,00 

  15.000.000
.000,00 

  15.000.000
.000,00 

  0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

RENDA
H 

Sasaran 4 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 
Lingkung

an Hidup 

2.11.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Terhadap Izin 

Lingkungan Dan 
Izin Perlindungan 

Dan Pengelolaan 

Lingkungan Hidup 

(PPLH) 

      950.000.00
0 

  250.000.00
0 

  216.828.00
0 

  0   12.605.600   143.856.90
0 

  208.623.60
0 

  208.623.60
0 

  96,
22 

  208.623.60
0 

  21,
96 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

  

          Ketaatan penanggung 

jawab usaha dan/atau 

kegiatan terhadap izin 
lingkungan, izin PPLH 

dan PUU LH yang 

diterbitkan oleh 
Pemerintah Daerah 

Kab/Kota 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   50,00   50,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Pembinaan dan 
Pengawasan terkait 

ketaatan penanggung 

jawab usaha dan/atau 

kegiatan yang diawasi 
ketaatannya terhadap 

izin lingkungan,  izin 

PPLH dan PUU LH d yang 
diterbitkan oleh 

Pemerintah Daerah 

kabupaten/kota 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   35,00   50,00   80,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Peningkatan kapasitas 

Pejabat Pengawas 

Lingkungan Hidup di 
Daerah (PPLHD) di 

Kabupaten/Kota 

Perse

n 
25,00   25,00   25,00   25,00   25,00   25,00   25,00   25,00   100,0

0 
  25,00   100,0

0 
  Dinas 

Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Peningkatan Sarana 

Prasarana Pejabat 
Pengawas Lingkungan 

Hidup di Daerah (PPLHD) 

di Kabupaten/Kota 

Perse

n 

50,00   50,00   50,00   0,00   25,00   25,00   50,00   50,00   100,0
0 

  50,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase 

pembinaan/sosialisasi 

Penegakan Hukum 
Lingkungan ke 

Perusahaan 

Perse

n 
10,00   10,00   10,00   0,00   5,00   5,00   10,00   10,00   100,0

0 
  10,00   100,0

0 
  Dinas 

Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 4 
: 

Meningka

tnya 
Kualitas 

2.11.07     Program : 
Pengakuan 

Keberadaan 

Masyarakat Hukum 
Adat (MHA), 

Kearifan Lokal Dan 

      350.000.00
0 

  100.000.00
0 

  50.000.000   0   5.686.000   6.866.000   6.866.000   6.866.000   13,
73 

  6.866.000   1,9
6 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Lingkung

an Hidup 

Hak MHA Yang 

Terkait Dengan 
PPLH 

          Terfasilitasi 

Pendampingan 
Pengakuan MHA 

MHA 1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Terverifikasinya MHA dan 

kearifan lokal atau 
pengetahuan tradisional 

MHA 1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Terverifikasi hak kearifan 

lokal atau hak 

pengetahuan tradisional 

MHA 1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Penetapan hak MHA MHA 1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Terfasilitasi penyediaan 

sarana/prasarana 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 4 

: 

Meningka

tnya 
Kualitas 

Lingkung

an Hidup 

2.11.08     Program : 

Peningkatan 

Pendidikan, 

Pelatihan Dan 
Penyuluhan 

Lingkungan Hidup 

Untuk Masyarakat 

      950.000.00
0 

  300.000.00
0 

  275.000.00
0 

  4.430.000   42.214.000   100.445.00
0 

  250.015.50
0 

  250.015.50
0 

  90,
91 

  250.015.50
0 

  26,
32 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

  

          Terfasilitasi kegiatan 

peningkatan 

pengetahuan dan 
keterampilan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   3,00   25,00   75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Terlaksananya 

pendidikan dan pelatihan 
masyarakat 

Kegia

tan 

1,00   1,00   1,00   0,00   1,00   1,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 4 

: 

Meningka
tnya 

Kualitas 

Lingkung
an Hidup 

2.11.09     Program : 

Penghargaan 

Lingkungan Hidup 
Untuk Masyarakat 

      425.000.00
0 

  125.000.00
0 

  51.850.000   0   0   3.959.000   50.814.500   50.814.500   98,
00 

  50.814.500   11,
96 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

  

          Terlaksananya pemberian 

penghargaan lingkungan 
hidup 

Kali 1,00   1,00   1,00   0,00   1,00   1,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase peraih 

PROPER kategori 
Taat/Biru 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   50,00   50,00   85,00   85,00   85,00   85,00   85,00   Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

TINGGI 

Sasaran 4 

: 

Meningka
tnya 

2.11.10     Program : 

Penanganan 

Pengaduan 
Lingkungan Hidup 

      350.000.00
0 

  100.000.00
0 

  100.000.00
0 

  15.570.00
0 

  30.570.000   54.835.767   86.374.267   86.374.267   86,
37 

  86.374.267   24,
68 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Kualitas 

Lingkung
an Hidup 

          Pengaduan masyarakat 

terkait izin lingkungan, 
izin PPLH dan PUU LH 

yang di terbitkan oleh 

Pemerintah daerah 
Kabupaten/Kota, lokasi 

usaha dan dampaknya di 

Daerah kabupaten/kota. 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   22,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 4 

: 

Meningka

tnya 
Kualitas 

Lingkung

an Hidup 

2.11.11     Program : 

Pengelolaan 

Persampahan 

      4.935.000.
000 

  955.000.00
0 

  3.158.866.
086 

  0   401.054.94
2 

  1.435.850.
048 

  2.633.588.
743 

  2.633.588.
743 

  83,
37 

  2.633.588.
743 

  53,
37 

Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

  

          Timbulan sampah yang 

ditangani 

Perse

n 
75,00   75,00   75,00   12,70   50,00   65,00   100,00   100,00   133,3

3 
  100,00   133,3

3 
  Dinas 

Lingkungan 
Hidup 

MELAM
PAUI 

          Persentase jumlah 

sampah yang terkurangi 

melalui 3R 

Perse

n 
32,00   31,00   31,00   0,06   20,00   25,00   50,00   50,00   161,2

9 
  50,00   156,2

5 
  Dinas 

Lingkungan 
Hidup 

MELAM
PAUI 

          Persentase cakupan area 
pelayanan 

Perse
n 

75,00   75,00   75,00   48,00   60,00   70,00   75,00   75,00   100,0
0 

  75,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Operasionalisasi 
TPA/TPST/SPA di 

kabupaten/kota 

Skor 72,00   72,00   72,00   0,00   50,00   60,00   72,00   72,00   100,0
0 

  72,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase izin 
pengelolaan sampah oleh 

swasta yang diterbitkan 

Perse
n 

75,00   75,00   75,00   35,00   50,00   65,00   75,00   75,00   100,0
0 

  75,00   100,0
0 

  Dinas 
Lingkungan 
Hidup 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.12.0.00.0.00.01.0000 DINAS KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN 

SIPIL 

      56.145.055
.047 

  18.422.960
.689 

  19.488.607
.757 

  3.583.348
.417 

  9.258.898.
059 

  14.013.141
.614 

  18.153.060
.306 

  18.153.060
.306 

102,
94 

93,
15 

  18.153.060
.306 

100,
79 

32,
33 

Dinas 
Kependudukan 
dan 
Pencatatan 
Sipil 

MELAM
PAUI 

  2.12   BIDANG ADMINISTRASI KEPENDUDUKAN DAN 

PENCATATAN SIPIL 

    56.145.055
.047 

  18.422.960
.689 

  19.488.607
.757 

  3.583.348
.417 

  9.258.898.
059 

  14.013.141
.614 

  18.153.060
.306 

  18.153.060
.306 

102,
94 

93,
15 

  18.153.060
.306 

100,
79 

32,
33 

Dinas 
Kependudukan 
dan 
Pencatatan 
Sipil 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

2.12.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      52.085.055
.047 

  17.242.960
.689 

  18.271.786
.457 

  3.583.348
.417 

  8.586.682.
559 

  13.190.453
.014 

  17.132.058
.186 

  17.132.058
.186 

  93,
76 

  17.132.058
.186 

  32,
89 

Dinas 
Kependudukan 
dan 
Pencatatan 
Sipil 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

A   A   A   A   A   A   A   A   100,0
0 

  A   100,0
0 

  Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

2.12.02     Program : 

Pendaftaran 
Penduduk 

      635.000.00
0 

  210.000.00
0 

  199.860.30
0 

  0   17.014.400   44.374.400   155.968.40
0 

  155.968.40
0 

  78,
04 

  155.968.40
0 

  24,
56 

Dinas 
Kependudukan 
dan 
Pencatatan 
Sipil 

  

          Perekaman KTP 

elektronik 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   100,29   100,91   99,25   99,79   99,79   99,79   99,79   99,79   Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rasio penduduk ber-KTP 

per satuan penduduk 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   100,21   100,79   99,17   99,70   99,70   99,70   99,70   99,70   Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 

          Penerapan KTP Nasional 

berbasis NIK 

Kateg

ori 

Sudah   Sudah   Sudah   Sudah   Sudah   Sudah   Sudah   Sudah   100,0
0 

  Sudah   100,0
0 

  Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan penerbitan 

Kartu Tanda Penduduk 

(KTP) 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   100,21   100,79   99,17   99,70   99,70   99,70   99,70   99,70   Dinas 

Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase anak usia 01-

7 tahun kurang 1 (satu) 
hari yang memiliki KIA 

Perse

n 

60,00   50,00   50,00   49,21   53,06   58,36   65,97   65,97   131,9
4 

  65,97   109,9
5 

  Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

2.12.03     Program : 

Pencatatan Sipil 

      285.000.00
0 

  160.000.00
0 

  36.000.000   0   8.350.000   15.390.000   31.470.000   31.470.000   87,
42 

  31.470.000   11,
04 

Dinas 
Kependudukan 
dan 
Pencatatan 
Sipil 

  

          Kepemilikan akta 

kelahiran 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   87,11   89,59   96,43   98,43   98,43   98,43   98,43   98,43   Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rasio bayi berakte 

kelahiran 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   87,11   89,59   96,43   98,43   98,43   98,43   98,43   98,43   Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rasio pasangan berakte 

nikah 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan penerbitan akta 

kelahiran 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   87,11   89,59   96,43   98,25   98,25   98,25   98,25   98,25   Dinas 

Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen

2.12.04     Program : 

Pengelolaan 

Informasi 
Administrasi 

Kependudukan 

      3.045.000.
000 

  785.000.00
0 

  957.461.00
0 

  0   646.851.10
0 

  751.161.20
0 

  821.500.72
0 

  821.500.72
0 

  85,
80 

  821.500.72
0 

  26,
98 

Dinas 
Kependudukan 
dan 
Pencatatan 
Sipil 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

          Jumlah OPD yang telah 
memanfaatkan data 

kependudukan 

berdasarkan perjanjian 
kerja sama 

Perse
n 

57,00   55,00   55,00   60,00   60,00   60,00   60,00   60,00   109,0
9 

  60,00   105,2
6 

  Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

2.12.05     Program : 

Pengelolaan Profil 

Kependudukan 

      95.000.000   25.000.000   23.500.000   0   0   11.763.000   12.063.000   12.063.000   51,
33 

  12.063.000   12,
70 

Dinas 
Kependudukan 
dan 
Pencatatan 
Sipil 

  

          Profil data kependudukan Doku

men 

1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Kependudukan 
dan Pencatatan 
Sipil 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.13.0.00.0.00.01.0000 DINAS PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DAN 

DESA 

      66.008.375
.530 

  21.659.426
.756 

  20.915.340
.176 

  1.347.592
.418 

  7.372.804.
965 

  12.708.131
.673 

  18.648.089
.283 

  18.648.089
.283 

118,
91 

89,
16 

  18.648.089
.283 

145,
38 

28,
25 

Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat 
dan Desa 

MELAM
PAUI 

  2.13   BIDANG PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DAN DESA     66.008.375
.530 

  21.659.426
.756 

  20.915.340
.176 

  1.347.592
.418 

  7.372.804.
965 

  12.708.131
.673 

  18.648.089
.283 

  18.648.089
.283 

118,
91 

89,
16 

  18.648.089
.283 

145,
38 

28,
25 

Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat 
dan Desa 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

2.13.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      38.908.375
.530 

  12.459.426
.756 

  11.291.521
.261 

  1.331.592
.418 

  4.702.593.
874 

  7.143.322.
870 

  9.856.042.
992 

  9.856.042.
992 

  87,
29 

  9.856.042.
992 

  25,
33 

Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat 
dan Desa 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
BB   BB   BB       A   A   A   A   112,5

0 
  A   112,5

0 
  Dinas 

Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

MELAM
PAUI 

Sasaran 
16 : 

Meningka

tnya 
Partisipas

i 

Masyarak
at dalam 

Pembang

unan  

2.13.02     Program : Penataan 
Desa 

      2.700.000.
000 

  1.100.000.
000 

  60.160.000   0   30.244.500   31.762.500   47.675.000   47.675.000   79,
25 

  47.675.000   1,7
7 

Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat 
dan Desa 

  

          Cakupan sarana 
prasarana perkantoran 

pemerintahan desa yang 

baik 

Perse
n 

20,00   30,00   30,00       24,02   28,00   30,00   30,00   100,0
0 

  30,00   150,0
0 

  Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
16 : 

Meningka

tnya 
Partisipas

i 

Masyarak
at dalam 

Pembang

unan  

2.13.03     Program : 
Peningkatan Kerja 

Sama Desa 

      5.150.000.
000 

  1.550.000.
000 

  4.264.403.
315 

  0   1.946.388.
991 

  3.959.334.
683 

  4.224.297.
283 

  4.224.297.
283 

  99,
06 

  4.224.297.
283 

  82,
03 

Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat 
dan Desa 

  

          Persentase kerjasama 
desa yang difasilitasi 

Perse
n 

11,48   5,00   5,00       2,78   6,00   5,00   5,00   100,0
0 

  5,00   43,55   Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase pembangunan 
kawasan perdesaan 

Perse
n 

2,00   2,00   2,00       2,00   2,00   2,00   2,00   100,0
0 

  2,00   100,0
0 

  Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

16 : 
Meningka

tnya 

Partisipas

2.13.04     Program : 

Administrasi 
Pemerintahan Desa 

      12.650.000
.000 

  4.350.000.
000 

  1.774.470.
600 

  16.000.00
0 

  494.441.00
0 

  850.239.10
0 

  1.397.661.
600 

  1.397.661.
600 

  78,
76 

  1.397.661.
600 

  11,
05 

Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat 
dan Desa 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

i 

Masyarak
at dalam 

Pembang

unan  

          Persentase peningkatan 

status desa mandiri 

Perse

n 
50,00   50,00   50,00   0,00   2,50   2,50   143,33   143,33   286,6

6 
  143,33   286,6

6 
  Dinas 

Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

MELAM
PAUI 

          Persentase desa tertib 

administrasi 

Perse

n 
30,00   40,00   40,00   5,00   10,00   30,00   60,00   60,00   150,0

0 
  60,00   200,0

0 
  Dinas 

Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

MELAM
PAUI 

          Persentase pembinaan 
BUM Desa 

Perse
n 

20,00   40,00   40,00   5,00   10,00   30,00   40,00   40,00   100,0
0 

  40,00   200,0
0 

  Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase penertiban 
aset desa 

Perse
n 

20,00   50,00   50,00   5,00   10,00   40,00   60,00   60,00   120,0
0 

  60,00   300,0
0 

  Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

MELAM
PAUI 

          Persentase kepala desa 

yang dibina 

Perse

n 

30,00   40,00   40,00   0,00   0,00   100,00   40,00   40,00   100,0
0 

  40,00   133,3
3 

  Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase aparatur desa 

yang dibina 

Perse

n 

30,00   45,00   45,00   0,00   0,00   0,00   60,00   60,00   133,3
3 

  60,00   200,0
0 

  Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

16 : 

Meningka
tnya 

Partisipas

i 
Masyarak

at dalam 

Pembang
unan  

2.13.05     Program : 

Pemberdayaan 

Lembaga 
Kemasyarakatan, 

Lembaga Adat Dan 

Masyarakat Hukum 
Adat 

      6.600.000.
000 

  2.200.000.
000 

  3.524.785.
000 

      199.136.60
0 

  723.472.52
0 

  3.122.412.
408 

  3.122.412.
408 

  88,
58 

  3.122.412.
408 

  47,
31 

Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat 
dan Desa 

  

          Rata-rata jumlah 

kelompok binaan 
lembaga pemberdayaan 

masyarakat (LPM) 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00       0,00   20,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rata-rata jumlah 

kelompok binaan PKK 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase LSM aktif Perse

n 
100,00   100,00   100,00       0,00   0,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Pemberdayaan 
SANGA

T 
TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Masyarakat dan 
Desa 

          Persentase PKK aktif Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Posyandu 

aktif 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00       50,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

          Swadaya Masyarakat 

terhadap Program 

pemberdayaan 
masyarakat 

Perse

n 
5,00   5,00   5,00       0,00   3,00   5,00   5,00   100,0

0 
  5,00   100,0

0 
  Dinas 

Pemberdayaan 
Masyarakat dan 
Desa 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.14.0.00.0.00.01.0000 DINAS PENGENDALIAN PENDUDUK DAN KELUARGA BERENCANA     69.043.243
.370 

  22.655.262
.469 

  22.170.608
.231 

  1.026.676
.348 

  6.629.296.
815 

  12.777.038
.757 

  20.914.886
.728 

  20.914.886
.728 

93,3
5 

94,
34 

  20.914.886
.728 

91,9
4 

30,
29 

Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.14   BIDANG PENGENDALIAN PENDUDUK DAN KELUARGA 
BERENCANA 

    69.043.243
.370 

  22.655.262
.469 

  22.170.608
.231 

  1.026.676
.348 

  6.629.296.
815 

  12.777.038
.757 

  20.914.886
.728 

  20.914.886
.728 

93,3
5 

94,
34 

  20.914.886
.728 

91,9
4 

30,
29 

Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

2.14.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      20.605.819
.815 

  6.862.690.
484 

  7.540.048.
231 

  592.524.3
48 

  3.119.481.
760 

  5.305.507.
074 

  6.738.401.
043 

  6.738.401.
043 

  89,
37 

  6.738.401.
043 

  32,
70 

Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

A   A   A   A   A   A   A   A   100,0
0 

  A   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 3 

: 
Meningka

tnya 

Akses dan 
Mutu 

Pelayana

n 
Kesehata

n dan 

Keluarga 
Berencan

a 

2.14.02     Program : 

Pengendalian 
Penduduk 

      1.254.324.
950 

  349.385.45
0 

  366.000.00
0 

  0   19.500.000   167.922.00
0 

  329.558.00
0 

  329.558.00
0 

  90,
04 

  329.558.00
0 

  26,
27 

Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

  

          TFR (Angka Kelahiran 

Total) 

Perse

n 

2,50   2,50   2,50   2,50   2,50   2,50   2,50   2,50   100,0
0 

  2,50   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Perangkat 

Daerah (Dinas/Badan) 
yang menyusun dan 

memanfaatkan 

Rancangan Induk 
Pengendalian Penduduk 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rata-rata jumlah anak 

per keluarga 

Perse

n 

36,00   36,00   36,00   9,00   18,00   27,00   36,00   36,00   100,0
0 

  36,00   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase 

Stakeholder/Mitra Kerja 

dan Masyarakat 
Diseluruh Tingkat 

Wilayah Yang Mendapat 

Pembinaan Advokasi dan 
KIE 

Perse

n 
31,11   30,00   30,00   7,50   15,00   22,50   30,00   30,00   100,0

0 
  30,00   96,43   Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 3 

: 

Meningka
tnya 

Akses dan 

Mutu 
Pelayana

n 

Kesehata
n dan 

Keluarga 

Berencan
a 

2.14.03     Program : 

Pembinaan 

Keluarga Berencana 
(KB) 

      27.905.383
.950 

  9.017.281.
650 

  8.643.660.
000 

  296.726.0
00 

  2.453.248.
055 

  4.400.535.
683 

  8.375.523.
685 

  8.375.523.
685 

  96,
90 

  8.375.523.
685 

  30,
01 

Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

  

          Persentase pemakaian 

kontrasepsi Modern 

(Modern Contraceptive 
Prevalence Rate/mCPR) 

Perse

n 

99,00   99,00   99,00   24,75   49,50   74,25   99,00   99,00   100,0
0 

  99,00   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Keluarga 
Berencana 

          Persentase kebutuhan 

ber-KB yang tidak 
terpenuhi (unmet need) 

Perse

n 

38,40   35,22   35,22   8,81   17,61   26,42   35,22   35,22   100,0
0 

  35,22   91,72   Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Perangkat 

Daerah (Dinas/Badan) 
yang berperan aktif 

dalam pembangunan 

Daerah melalui Kampung 

KB 

Perse

n 

94,00   94,00   94,00   23,50   47,00   70,50   94,00   94,00   100,0
0 

  94,00   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Ratio Akseptor KB Perse

n 
25.521,00   25.521,00   25.521,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   0,39   100,00   0,39   Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Angka pemakaian 

kontrasepsi/CPR bagi 

perempuan menikah usia 

15 - 49 

Perse

n 
83,28   83,28   83,28   20,82   41,64   62,46   83,28   83,28   100,0

0 
  83,28   100,0

0 
  Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Angka kelahiran remaja 
(perempuan usia 15 - 19) 

per 1.000 perempuan 

usia 15 - 19 tahun (ASFR 
15 - 19) 

Poin 25,71   25,71   25,71   6,43   1,28   1,92   25,71   25,71   100,0
0 

  25,71   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan PUS yang ingin 
ber-KB tidak terpenuhi 

(unmet need) 

Perse
n 

534,83   534,83   534,83   133,71   267,42   401,12   534,83   534,83   100,0
0 

  534,83   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Penggunaan 

Kontrasepsi Jangka 
Panjang (MKJP) 

Perse

n 

46,24   46,24   46,24   11,56   23,12   34,68   46,24   46,24   100,0
0 

  46,24   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase tingkat 

keberlangsungan 

pemakaian kontrasepsi 

Perse

n 

17,78   17,78   17,78   4,45   88,90   13,33   17,78   17,78   100,0
0 

  17,78   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan anggota Bina 

Keluarga Balita (BKB) 

ber-KB 

Perse

n 
691.167,00   691.167,00   691.167,00   172.791,

75 
  345.583,

50 
  518.375,

25 
  691.167,0

0 
  691.167,0

0 
  100,0

0 
  691.167,0

0 
  100,0

0 
  Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Cakupan anggota Bina 

Keluarga Remaja (BKR) 
ber-KB 

Perse

n 

161.153,00   161.153,00   161.153,00   40.288,2
5 

  80.576,5
0 

  120.864,
75 

  161.153,0
0 

  161.153,0
0 

  100,0
0 

  161.153,0
0 

  100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan anggota Bina 

Keluarga Lansia (BKL) 
ber-KB 

Perse

n 

624.471,00   624.471,00   624.471,00   156.117,
75 

  312.235,
50 

  468.353,
25 

  624.471,0
0 

  624.471,0
0 

  100,0
0 

  624.471,0
0 

  100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Pusat Pelayanan 

Keluarga Sejahtera 

(PPKS) di setiap 
Kecamatan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan Remaja dalam 

Pusat Informasi Dan 

Konseling 
Remaja/Mahasiswa 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan PKB/PLKB 
yang didayagunakan 

Perangkat Daerah KB 

untuk perencanaan dan 
pelaksanaan 

pembangunan daerah di 

bidang pengendalian 
penduduk 

Perse
n 

126,00   126,00   126,00   126,00   126,00   126,00   126,00   126,00   100,0
0 

  126,00   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan PUS peserta KB 

anggota Usaha 
Peningkatan Pendapatan 

Keluarga Sejahtera 

(UPPKS) yang ber-KB 

mandiri 

Perse

n 

23,90   23,90   23,90   5,98   11,95   17,17   23,90   23,90   100,0
0 

  23,90   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rasio petugas Pembantu 

Pembina KB Desa 

(PPKBD) setiap 
desa/kelurahan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan ketersediaan 

dan distribusi alat dan 

obat kontrasepsi untuk 
memenuhi permintaan 

masyarakat 

Perse

n 
391.178,00   272.476,00   272.476,00   68.119,0

0 
  136.238,

00 
  204.357,

00 
  272.476,0

0 
  272.476,0

0 
  100,0

0 
  272.476,0

0 
  69,66   Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Faskes dan 
jejaringnya (diseluruh 

tingkatan wilayah) yang 

bekerjasama dengan 
BPJS dan memberikan 

pelayanan KBKR sesuai 

Perse
n 

135,00   135,00   135,00   135,00   135,00   135,00   135,00   135,00   100,0
0 

  135,00   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dengan standarisasi 

pelayanan 

Sasaran 3 

: 

Meningka
tnya 

Akses dan 

Mutu 
Pelayana

n 

Kesehata
n dan 

Keluarga 

Berencan

a 

2.14.04     Program : 

Pemberdayaan Dan 

Peningkatan 
Keluarga Sejahtera 

(KS) 

      19.277.714
.655 

  6.425.904.
885 

  5.620.900.
000 

  137.426.0
00 

  1.037.067.
000 

  2.903.074.
000 

  5.471.404.
000 

  5.471.404.
000 

  97,
34 

  5.471.404.
000 

  28,
38 

Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

  

          Persentase pembinaan 

Pengelola Ketahanan dan 

Kesejahteraan Keluarga 
(BKB, BKR, BKL, PPPKS, 

PIK-R dan Pemberdayaan 

Ekonomi 
Keluarga/UPPKS) 

Perse

n 
15,56   15,56   15,56   3,89   7,78   11,67   15,56   15,56   100,0

0 
  15,56   100,0

0 
  Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan penyediaan 

Informasi Data Mikro 
Keluarga di setiap desa 

Perse

n 

3.314,00   3.314,00   3.314,00   3.314,00   3.314,00   3.314,00   3.314,00   3.314,00   100,0
0 

  3.314,00   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase remaja yang 

terkena Infeksi Menular 

Seksual (IMS) 

Perse

n 
674,00   674,00   674,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Cakupan kelompok 

kegiatan yang melakukan 

pembinaan keluarga 
melalui 8 fungsi keluarga 

Perse

n 
15,65   15,65   15,65   3,91   7,83   11,74   15,65   15,65   100,0

0 
  15,65   100,0

0 
  Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan keluarga yang 
mempunyai balita dan 

anak yang memahami 

dan melaksanakan 
pengasuhan dan 

pembinaan tumbuh 

kembang anak 

Perse
n 

53,71   53,71   53,71   13,42   26,85   40,28   53,71   53,71   100,0
0 

  53,71   100,0
0 

  Dinas 
Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rata-rata usia kawin 

pertama wanita 

Perse

n 
19,00   19,00   19,00   19,00   19,00   19,00   19,00   19,00   100,0

0 
  19,00   100,0

0 
  Dinas 

Pengendalian 
Penduduk dan 
Keluarga 
Berencana 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.15.0.00.0.00.01.0000 DINAS PERHUBUNGAN         66.767.092
.489 

  21.908.385
.684 

  48.946.062
.163 

  9.132.858
.250 

  19.157.079
.165 

  29.676.377
.364 

  47.052.569
.893 

  47.252.841
.893 

63,0
3 

96,
54 

  47.252.841
.893 

58,0
1 

70,
77 

Dinas 
Perhubungan 

RENDA
H 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

  2.15   BIDANG PERHUBUNGAN       66.767.092
.489 

  21.908.385
.684 

  48.946.062
.163 

  9.132.858
.250 

  19.157.079
.165 

  29.676.377
.364 

  47.052.569
.893 

  47.252.841
.893 

63,0
3 

96,
54 

  47.252.841
.893 

58,0
1 

70,
77 

Dinas 
Perhubungan 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

2.15.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      55.623.732
.784 

  18.333.385
.684 

  39.671.043
.323 

  8.588.165
.250 

  17.023.145
.291 

  25.745.293
.095 

  38.247.028
.048 

  38.247.028
.048 

  96,
41 

  38.247.028
.048 

  68,
76 

Dinas 
Perhubungan 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Dinas 
Perhubungan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

12 : 
Meningka

tnya 

Infrastruk
tur 

Konektivi

tas Antar 
Wilayah 

2.15.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Lalu Lintas Dan 

Angkutan Jalan 

(LLAJ) 

      10.393.359
.705 

  3.325.000.
000 

  9.225.290.
840 

  294.693.0
00 

  2.084.205.
874 

  3.881.356.
269 

  8.755.813.
845 

  8.755.813.
845 

  94,
91 

  8.755.813.
845 

  84,
24 

Dinas 
Perhubungan 

  

          Rasio konektivitas 

kabupaten/kota 

Perse

n 

100,00   98,00   98,00   0,96   0,96   0,96   0,96   0,96   0,98   0,96   0,96   Dinas 
Perhubungan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Kinerja lalu lintas 

kabupaten/ kota 

Poin 85,00   80,00   80,00   70,00   70,00   70,00   70,00   70,00   87,50   70,00   82,35   Dinas 
Perhubungan 

TINGGI 

          Jumlah arus penumpang 

angkutan umum 

(kendaraan) 

Unit 311.378,00   311.378,00   311.378,00   311.378,
00 

  311.378,
00 

  311.378,
00 

  311.378,0
0 

  311.378,0
0 

  100,0
0 

  311.378,0
0 

  100,0
0 

  Dinas 
Perhubungan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rasio ijin trayek Perse

n 
50,00   50,00   50,00   10,00   10,00   10,00   10,00   10,00   20,00   10,00   20,00   Dinas 

Perhubungan 
SANGA

T 
RENDA

H 

          Jumlah uji kir angkutan 
umum (kendaraan) 

Unit 3.100,00   3.070,00   3.070,00   1.812,00   2.083,00   1.992,00   2.032,00   2.032,00   66,19   2.032,00   65,55   Dinas 
Perhubungan 

SEDAN
G 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Jumlah Pelabuhan 

Laut/Udara/Terminal Bis 

Unit 1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas 
Perhubungan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase layanan 

angkutan darat 

Perse

n 

1.397,00   1.397,00   1.397,00   4,00   3,00   6,00   5,00   5,00   0,36   5,00   0,36   Dinas 
Perhubungan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Persentase kepemilikan 

KIR angkutan umum 

Perse

n 

881,00   881,00   881,00   84,16   87,26   85,45   85,30   85,30   9,68   85,30   9,68   Dinas 
Perhubungan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Pemasangan Rambu- 

rambu 

Perse

n 
75,00   70,00   70,00   77,48   77,48   77,48   77,48   77,48   110,6

9 
  77,48   103,3

1 
  Dinas 

Perhubungan 
MELAM

PAUI 

          Rasio panjang jalan per 

jumlah kendaraan 

Rasio 0,002   0,002   0,002   0,002   0,002   0,002   0,00   0,00   100,0
0 

  0,00   100,0
0 

  Dinas 
Perhubungan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah orang/ barang 

yang terangkut angkutan 

umum 

Oran

g 
5.762.620,

00 
  5.762.620,

00 
  5.762.620,

00 
  3.170.64

4,00 
  4.227.55

2,00 
  2.264.76

0,00 
  2.717.712

,00 
  2.717.712

,00 
  47,16   2.717.712

,00 
  47,16   Dinas 

Perhubungan 
SANGA

T 
RENDA

H 

          Jumlah orang/barang 
melalui 

dermaga/bandara/ 

terminal per tahun 

Oran
g 

539.548,00   539.548,00   539.548,00   13.778,0
0 

  66.343,0
0 

  43.275,0
0 

  215.310,0
0 

  215.310,0
0 

  39,91   215.310,0
0 

  39,91   Dinas 
Perhubungan 

SANGA
T 

RENDA
H 

Sasaran 
12 : 

Meningka

tnya 
Infrastruk

tur 

Konektivi

tas Antar 
Wilayah 

2.15.03     Program : 
Pengelolaan 

Pelayaran 

      750.000.00
0 

  250.000.00
0 

  49.728.000   

25000000
0 

  49.728.000   49.728.000   49.728.000   250.000.00
0 

  502
,73 

  250.000.00
0 

  33,
33 

Dinas 
Perhubungan 

  

          Persentase usaha 

angkutan laut/sungai 
yang berijin 

Perse

n 

70,00   30,00   30,00   30,00   30,00   30,00   30,00   30,00   100,0
0 

  30,00   42,86   Dinas 
Perhubungan 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.16.2.20.2.21.01.0000 DINAS KOMUNIKASI DAN INFORMATIKA       83.458.865
.613 

  27.385.482
.106 

  30.440.689
.944 

  2.811.223
.786 

  5.506.910.
390 

  15.345.868
.388 

  29.565.273
.919 

  29.565.273
.919 

116,
42 

97,
12 

  29.565.273
.919 

89,5
0 

35,
42 

Dinas 
Komunikasi 
dan 
Informatika 

MELAM
PAUI 

  2.16   BIDANG KOMUNIKASI DAN INFORMATIKA     77.973.865
.613 

  25.670.482
.106 

  28.535.973
.944 

  2.792.355
.786 

  5.138.052.
890 

  14.252.311
.196 

  27.788.290
.195 

  27.788.290
.195 

101,
39 

97,
38 

  27.788.290
.195 

98,4
8 

35,
64 

Dinas 
Komunikasi 
dan 
Informatika 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

2.16.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      28.198.865
.613 

  9.330.482.
106 

  12.511.662
.444 

  2.504.058
.234 

  2.917.689.
442 

  8.781.308.
297 

  11.866.471
.381 

  11.866.471
.381 

  94,
84 

  11.866.471
.381 

  42,
08 

Dinas 
Komunikasi 
dan 
Informatika 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
BB   BB   BB   A   A   A   A   A   112,5

0 
  A   112,5

0 
  Dinas 

Komunikasi dan 
Informatika 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

2.16.02     Program : 

Pengelolaan 

Informasi Dan 
Komunikasi Publik 

      18.265.000
.000 

  5.970.000.
000 

  4.652.718.
000 

  38.919.80
0 

  578.041.65
0 

  2.029.498.
099 

  4.589.922.
099 

  4.589.922.
099 

  98,
65 

  4.589.922.
099 

  25,
13 

Dinas 
Komunikasi 
dan 
Informatika 

  

          Persentase Layanan 

Publik yang 

diselenggarakan secara 
online dan terintegrasi 

Perse

n 

99,00   95,00   95,00   15,00   25,53   61,10   95,00   95,00   100,0
0 

  95,00   95,96   Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase masyarakat 

yang menjadi sasaran 
penyebaran informasi 

publik, mengetahui 

kebijakan dan program 
prioritas pemerintah dan 

pemerintah daerah 

kabupaten/kota 

Perse

n 

99,00   95,00   95,00   16,40   13,08   47,14   95,00   95,00   100,0
0 

  95,00   95,96   Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

          Informasi tentang sumber 

daya yang tersedia untuk 

pelayanan 

Perse

n 
99,00   95,00   95,00   3,16   19,53   39,00   95,00   95,00   100,0

0 
  95,00   95,96   Dinas 

Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Akses publik terhadap 

informasi keuangan 
daerah 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   5,00   9,39   35,80   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan pengembangan 

dan pemberdayaan 
Kelompok Informasi 

Masyarakat di Tingkat 

Kecamatan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat akses layanan 

informasi publik oleh 

masyarakat 

Perse

n 
99,00   95,00   95,00   0,00   14,12   18,55   95,00   95,00   100,0

0 
  95,00   95,96   Dinas 

Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

2.16.03     Program : 
Pengelolaan 

Aplikasi 

Informatika 

      31.510.000
.000 

  10.370.000
.000 

  11.371.593
.500 

  249.377.7
52 

  1.642.321.
798 

  3.441.504.
800 

  11.331.896
.715 

  11.331.896
.715 

  99,
65 

  11.331.896
.715 

  35,
96 

Dinas 
Komunikasi 
dan 
Informatika 

  

          Persentase Organisasi 

Perangkat Daerah (OPD) 

yang terhubung dengan 
akses internet yang 

disediakan oleh Dinas 

Kominfo 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,39   23,77   47,50   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase 

aplikasi/sistem 

pemerintah daerah yang 

aktif 

Perse

n 
100,00   90,00   90,00   18,31   35,22   35,27   90,00   90,00   100,0

0 
  90,00   90,00   Dinas 

Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.20   BIDANG STATISTIK       2.210.000.
000 

  675.000.00
0 

  812.250.00
0 

  4.508.000   130.325.00
0 

  239.850.00
0 

  737.834.83
2 

  737.834.83
2 

60,0
0 

90,
84 

  737.834.83
2 

53,6
8 

33,
39 

Dinas 
Komunikasi 
dan 
Informatika 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

2.20.02     Program : 

Penyelenggaraan 

Statistik Sektoral 

      2.210.000.
000 

  675.000.00
0 

  812.250.00
0 

  4.508.000   130.325.00
0 

  239.850.00
0 

  737.834.83
2 

  737.834.83
2 

  90,
84 

  737.834.83
2 

  33,
39 

Dinas 
Komunikasi 
dan 
Informatika 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

          Persentase Organisasi 

Perangkat Daerah (OPD) 

yang menggunakan data 
statistik dalam 

menyusun perencanaan 

pembangunan daerah 

Perse

n 

95,00   85,00   85,00   0,00   19,78   34,56   85,00   85,00   100,0
0 

  85,00   89,47   Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase OPD yang 

menggunakan data 

statistik dalam 
melakukan evaluasi 

pembangunan daerah 

Perse

n 
95,00   85,00   85,00   0,00   49,92   49,92   85,00   85,00   100,0

0 
  85,00   89,47   Dinas 

Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tersedianya sistem data 
dan statistik yang 

terintegrasi 

Data Ada   Ada   Ada   Tidak Ada   Tidak Ada   Tidak Ada   Tidak Ada   Tidak Ada   0,00   Tidak Ada   0,00   Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Buku kabupaten dalam 

angka (ada/tidak ada) 

Buku Ada   Ada   Ada   Tidak Ada   Tidak Ada   Tidak Ada   Tidak Ada   Tidak Ada   0,00   Tidak Ada   0,00   Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Persentase ketersediaan 

data statistik sektoral 
tiap bidang urusan 

pemerintahan 

Perse

n 

95,00   85,00   85,00   0,00   6,56   37,50   85,00   85,00   100,0
0 

  85,00   89,47   Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.21   BIDANG PERSANDIAN       3.275.000.
000 

  1.040.000.
000 

  1.092.466.
000 

  14.360.00
0 

  238.532.50
0 

  853.707.19
2 

  1.039.148.
892 

  1.039.148.
892 

255,
56 

95,
12 

  1.039.148.
892 

122,
22 

31,
73 

Dinas 
Komunikasi 
dan 
Informatika 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

2.21.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Persandian Untuk 

Pengamanan 

Informasi 

      3.275.000.
000 

  1.040.000.
000 

  1.092.466.
000 

  14.360.00
0 

  238.532.50
0 

  853.707.19
2 

  1.039.148.
892 

  1.039.148.
892 

  95,
12 

  1.039.148.
892 

  31,
73 

Dinas 
Komunikasi 
dan 
Informatika 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

          Tingkat keamanan 
informasi pemerintah 

Perse
n 

30,00   30,00   30,00   0,00   0,00   43,70   50,00   50,00   166,6
7 

  50,00   166,6
7 

  Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

MELAM
PAUI 

          Persentase Perangkat 
daerah yang telah 

menggunakan sandi 

dalam komunikasi 

Perangkat Daerah 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Komunikasi dan 
Informatika 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase pengamanan 

data aplikasi/sistem 

pemerintah daerah 

Perse

n 
50,00   10,00   10,00   0,00   0,00   0,00   50,00   50,00   500,0

0 
  50,00   100,0

0 
  Dinas 

Komunikasi dan 
Informatika 

MELAM
PAUI 

  2.17.3.30.3.31.01.0000 DINAS KOPERASI USAHA KECIL DAN MENENGAH PERDAGANGAN DAN 

PERINDUSTRIAN 

    51.592.753
.288 

  16.929.207
.120 

  19.267.151
.484 

  4.222.903
.945 

  7.769.357.
549 

  11.762.724
.496 

  17.507.098
.311 

  17.507.098
.311 

94,1
1 

90,
87 

  17.507.098
.311 

82,9
1 

33,
93 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.17   BIDANG KOPERASI, USAHA KECIL, DAN MENENGAH     46.192.753
.288 

  15.304.207
.120 

  17.264.465
.684 

  4.121.023
.945 

  7.044.574.
749 

  10.712.005
.596 

  15.684.558
.011 

  15.684.558
.011 

97,1
9 

90,
85 

  15.684.558
.011 

84,3
6 

33,
95 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

2.17.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      42.462.753
.288 

  14.154.207
.120 

  15.100.717
.578 

  4.121.023
.945 

  6.953.384.
649 

  10.299.835
.696 

  13.954.714
.191 

  13.954.714
.191 

  92,
41 

  13.954.714
.191 

  32,
86 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

A   A   A       A   A   A   A   100,0
0 

  A   100,0
0 

  Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 6 

: 
Meningka

tnya 

Pertumbu

han 
Koperasi 

dan 

Usaha 
Mikro 

Kecil 

Menenga
h  

2.17.02     Program : 

Pelayanan Izin 
Usaha Simpan 

Pinjam 

      162.500.00
0 

  50.000.000   50.000.000   0   16.811.500   16.811.500   17.472.000   17.472.000   34,
94 

  17.472.000   10,
75 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Persentase ijin usaha 

simpan pinjan untuk 
koperasi yang diterbitkan 

Perse

n 

91,67   87,50   87,50   2,86   2,86   8,57   62,86   62,86   71,84   62,86   68,57   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SEDAN
G 

Sasaran 6 

: 

Meningka
tnya 

Pertumbu

han 
Koperasi 

dan 

Usaha 
Mikro 

Kecil 

Menenga

h  

2.17.03     Program : 

Pengawasan Dan 

Pemeriksaan 
Koperasi 

      602.500.00
0 

  185.000.00
0 

  125.000.00
0 

  0   660.000   50.860.000   83.586.600   83.586.600   66,
87 

  83.586.600   13,
87 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Persentase pengawasan 

dan pemeriksaan 

koperasi yang 
dilaksanakan 

Perse

n 
90,05   89,70   89,70   24,95   49,90   63,37   85,94   85,94   95,81   85,94   95,44   Dinas Koperasi 

Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 6 

: 

Meningka

tnya 
Pertumbu

han 

Koperasi 
dan 

Usaha 

2.17.04     Program : Penilaian 

Kesehatan KSP/USP 

Koperasi 

      942.500.00
0 

  290.000.00
0 

  200.000.00
0 

  0   0   173.433.40
0 

  188.883.40
0 

  188.883.40
0 

  94,
44 

  188.883.40
0 

  20,
04 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Mikro 

Kecil 
Menenga

h  

          Meningkatnya Koperasi 
yang berkualitas 

Perse
n 

90,25   89,70   89,70   15,45   15,45   63,37   85,94   85,94   95,81   85,94   95,22   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Koperasi yang 

mendapatkan 
penghargaan hasil 

penilaian 

Perse

n 

18,00   12,00   12,00   0,00   0,00   12,00   12,00   12,00   100,0
0 

  12,00   66,67   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 6 

: 
Meningka

tnya 

Pertumbu

han 
Koperasi 

dan 

Usaha 
Mikro 

Kecil 

Menenga
h  

2.17.05     Program : 

Pendidikan Dan 
Latihan 

Perkoperasian 

      307.500.00
0 

  100.000.00
0 

  189.707.60
0 

  0   17.869.500   81.821.000   189.607.50
0 

  189.607.50
0 

  99,
95 

  189.607.50
0 

  61,
66 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Persentase SDM yang 

memiliki sertifikat 
kompetensi 

perkoperasian 

Perse

n 

74,60   72,82   72,82   0,00   11,24   66,67   72,82   72,82   100,0
0 

  72,82   97,61   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 6 

: 

Meningka
tnya 

Pertumbu

han 
Koperasi 

dan 

Usaha 
Mikro 

Kecil 

Menenga

h  

2.17.07     Program : 

Pemberdayaan 

Usaha Menengah, 
Usaha Kecil, Dan 

Usaha Mikro 

(UMKM) 

      1.190.000.
000 

  375.000.00
0 

  1.060.882.
816 

  0   9.270.500   42.665.400   735.397.27
0 

  735.397.27
0 

  69,
32 

  735.397.27
0 

  61,
80 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Meningkatnya Usaha 

Mikro yang menjadi 

wirausaha 

Perse

n 
100,00   85,23   85,23   0,00   9,21   56,67   85,23   85,23   100,0

0 
  85,23   85,23   Dinas Koperasi 

Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dan 
Perindustrian 

          Persentase UMKM yang 

melakukan kemitraan 
usaha 

Perse

n 

57,39   56,46   56,46   0,00   0,00   0,00   56,46   56,46   100,0
0 

  56,46   98,38   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase UMKM yang 

sudah memiliki ijin 

usaha 

Perse

n 

100,00   75,23   75,23   0,00   8,41   66,57   75,23   75,23   100,0
0 

  75,23   75,23   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat Wirausaha Baru 

(WUB) 

Perse

n 
3,85   2,53   2,53   0,00   1,71   1,88   2,53   2,53   100,0

0 
  2,53   65,71   Dinas Koperasi 

Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase pelaku UMKM 
yang mengikuti 

pelatihan/sosialisasi 

kewirausahaan 

Perse
n 

63,22   57,90   57,90   0,00   0,00   0,00   57,90   57,90   100,0
0 

  57,90   91,58   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 6 
: 

Meningka

tnya 

Pertumbu
han 

Koperasi 

dan 
Usaha 

Mikro 

Kecil 
Menenga

h  

2.17.08     Program : 
Pengembangan 

UMKM 

      525.000.00
0 

  150.000.00
0 

  538.157.69
0 

  0   46.578.600   46.578.600   514.897.05
0 

  514.897.05
0 

  95,
68 

  514.897.05
0 

  98,
08 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Persentase Usaha Mikro 
dan Kecil 

Perse
n 

28,04   20,56   20,56   0,00   0,00   0,00   20,56   20,56   100,0
0 

  20,56   73,32   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase UMKM yang 

terfasilitasi dalam 
pengembangan usahanya 

Perse

n 

11,50   9,63   9,63   0,00   0,00   0,00   9,63   9,63   100,0
0 

  9,63   83,74   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

  3.30   BIDANG PERDAGANGAN       3.275.000.
000 

  975.000.00
0 

  952.772.80
0 

  19.480.00
0 

  273.118.80
0 

  430.281.60
0 

  816.698.20
0 

  816.698.20
0 

95,3
8 

85,
72 

  816.698.20
0 

83,3
6 

24,
94 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

Sasaran 7 

: 
Meningka

tnya 

Pertumbu

han 
Investasi 

dan 

Usaha 
Perdagan

gan dan 

Perindust
rian  

3.30.02     Program : Perizinan 

Dan Pendaftaran 
Perusahaan 

      350.000.00
0 

  110.000.00
0 

  129.437.40
0 

  0   52.819.400   52.819.400   95.169.400   95.169.400   73,
53 

  95.169.400   27,
19 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Persentase pelaku usaha 

yang memperoleh izin 
sesuai dengan ketentuan 

(IUPP/SIUP Pusat 

Perbelanjaan dan 

IUTM/IUTS/SIUP Toko 
Swalayan) 

Perse

n 

97,86   95,32   95,32   20,52   31,89   43,26   100,00   100,00   104,9
1 

  100,00   102,1
9 

  Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

MELAM
PAUI 

          Persentase penerbitan 

surat tanda pendaftaran 
yang dikeluarkan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   23,33   40,00   46,67   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 7 

: 
Meningka

tnya 

Pertumbu

han 
Investasi 

dan 

Usaha 
Perdagan

gan dan 

Perindust
rian  

3.30.03     Program : 

Peningkatan Sarana 
Distribusi 

Perdagangan 

      70.000.000   20.000.000   20.000.000   0   0   0   20.000.000   20.000.000   100
,00 

  20.000.000   28,
57 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Persentase Sarana dan 

Prasarana Distribusi 
Perdagangan yang 

tersedia 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 7 

: 

3.30.04     Program : 

Stabilisasi Harga 

      970.000.00
0 

  295.000.00
0 

  259.545.40
0 

  0   65.380.500   192.130.50
0 

  208.825.00
0 

  208.825.00
0 

  80,
46 

  208.825.00
0 

  21,
53 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Meningka

tnya 
Pertumbu

han 

Investasi 
dan 

Usaha 

Perdagan
gan dan 

Perindust

rian  

Barang Kebutuhan 

Pokok Dan Barang 
Penting 

dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

          Persentase komoditi 

Barang Kebutuhan Pokok 

dan Barang Penting yang 

stabil harga dan stoknya 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   78,57   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas Koperasi 

Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase kinerja 
realisasi pupuk 

Perse
n 

39,00   37,00   37,00   21,50   21,50   37,00   37,00   37,00   100,0
0 

  37,00   94,87   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 7 

: 
Meningka

tnya 

Pertumbu
han 

Investasi 

dan 
Usaha 

Perdagan

gan dan 
Perindust

rian  

3.30.05     Program : 

Pengembangan 
Ekspor 

      600.000.00
0 

  200.000.00
0 

  178.790.00
0 

  0   49.900.000   49.900.000   175.510.00
0 

  175.510.00
0 

  98,
17 

  175.510.00
0 

  29,
25 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Tingkat Nilai Export 

bersih 

Perse

n 

1,00   1,00   1,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   100,0
0 

  1,00   100,0
0 

  Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Pelaku Usaha 

Ekspor yang difasilitasi 
dalam Pameran Dagang 

Perse

n 

3,22   2,00   2,00   0,00   0,00   0,00   2,00   2,00   100,0
0 

  2,00   62,11   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 7 

: 

Meningka
tnya 

Pertumbu

3.30.06     Program : 

Standardisasi Dan 

Perlindungan 
Konsumen 

      1.000.000.
000 

  275.000.00
0 

  275.000.00
0 

  19.480.00
0 

  105.018.90
0 

  135.431.70
0 

  233.193.80
0 

  233.193.80
0 

  84,
80 

  233.193.80
0 

  23,
32 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 

  



Laporan Pengendalian dan Evaluasi RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2024 

 
 

 
 

Capaian Kinerja Pembangunan Daerah Tahun 2024            III - 76 

Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

han 

Investasi 
dan 

Usaha 

Perdagan
gan dan 

Perindust

rian  

dan 
Perindustrian 

          Persentase alat - alat 

ukur, takar, timbang dan 

perlengkapannya (UTTP) 
bertanda tera sah yang 

berlaku 

Perse

n 
100,00   64,62   64,62   6,85   13,20   18,50   31,60   31,60   48,90   31,60   31,60   Dinas Koperasi 

Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

RENDA
H 

Sasaran 7 
: 

Meningka

tnya 
Pertumbu

han 

Investasi 
dan 

Usaha 

Perdagan

gan dan 
Perindust

rian  

3.30.07     Program : 
Penggunaan Dan 

Pemasaran Produk 

Dalam Negeri 

      285.000.00
0 

  75.000.000   90.000.000   0   0   0   84.000.000   84.000.000   93,
33 

  84.000.000   29,
47 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Persentase UMKM yang 
Melakukan Pemasaran 

Produk Dalam Negeri 

Melalui Kemitraan 
dengan Retail, 

Marketplace, Perhotelan 

dan Jasa Akomodasi 

Perse
n 

70,00   50,00   50,00   0,00   0,00   0,00   50,00   50,00   100,0
0 

  50,00   71,43   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Penggunaan 

Produk dan Pemasaran 

Unggulan Kabupaten 

Purwakarta 

Perse

n 
70,00   50,00   50,00   0,00   0,00   0,00   50,00   50,00   100,0

0 
  50,00   71,43   Dinas Koperasi 

Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

  3.31   BIDANG PERINDUSTRIAN       2.125.000.
000 

  650.000.00
0 

  1.049.913.
000 

  82.400.00
0 

  451.664.00
0 

  620.437.30
0 

  1.005.842.
100 

  1.005.842.
100 

87,5
0 

95,
80 

  1.005.842.
100 

79,9
9 

47,
33 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

Sasaran 7 

: 
Meningka

tnya 

Pertumbu
han 

Investasi 

3.31.02     Program : 

Perencanaan Dan 
Pembangunan 

Industri 

      1.525.000.
000 

  450.000.00
0 

  849.953.00
0 

  82.400.00
0 

  425.050.00
0 

  593.823.30
0 

  806.549.70
0 

  806.549.70
0 

  94,
89 

  806.549.70
0 

  52,
89 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dan 

Usaha 
Perdagan

gan dan 

Perindust
rian  

          Persentase pencapaian 

sasaran pembangunan 
industri termasuk 

turunan indikator 

pembangunan industri 
dalam RIPIN yang 

ditetapkan dalam RPIP 

Perse

n 

100,00   60,00   60,00   20,00   40,00   60,00   60,00   60,00   100,0
0 

  60,00   60,00   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan bina kelompok 

pengrajin 

Perse

n 

100,00   83,33   83,33   34,29   47,46   76,19   83,33   83,33   100,0
0 

  83,33   83,33   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 7 

: 
Meningka

tnya 

Pertumbu

han 
Investasi 

dan 

Usaha 
Perdagan

gan dan 

Perindust
rian  

3.31.03     Program : 

Pengendalian Izin 
Usaha Industri 

Kabupaten/Kota  

      225.000.00
0 

  50.000.000   49.974.000   0   26.614.000   26.614.000   49.974.000   49.974.000   100
,00 

  49.974.000   22,
21 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Pertambahan jumlah 

industri kecil dan 
menengah di provinsi 

Perse

n 

21,45   20,71   20,71   1,55   4,84   7,48   20,71   20,71   100,0
0 

  20,71   96,55   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase jumlah hasil 

pemantauan dan 

pengawasan dengan 
jumlah Izin Usaha 

Industri (IUI) Kecil dan 

Industri Menengah yang 
dikeluarkan oleh instansi 

terkait 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   66,67   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas Koperasi 

Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase jumlah hasil 
pemantauan dan 

pengawasan dengan 

jumlah Izin Perluasan 

Industri (IPUI) Kecil dan 
Industri Menengah yang 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

RENDA
H 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dikeluarkan oleh instansi 

terkait 

          Persentase jumlah hasil 

pemantauan dan 

pengawasan dengan 
jumlah Izin Usaha 

Kawasan Industri (IUKI) 

dan Izin Perluasan 
Kawasan Industri (IPKI) 

yang lokasinya di Daerah 

kabupaten/kota 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   25,00   25,00   100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas Koperasi 

Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 7 

: 

Meningka

tnya 
Pertumbu

han 

Investasi 
dan 

Usaha 

Perdagan
gan dan 

Perindust

rian  

3.31.04     Program : 

Pengelolaan Sistem 

Informasi Industri 

Nasional 

      375.000.00
0 

  150.000.00
0 

  149.986.00
0 

  0   0   0   149.318.40
0 

  149.318.40
0 

  99,
55 

  149.318.40
0 

  39,
82 

Dinas Koperasi 
Usaha Kecil 
dan Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

  

          Tersedianya informasi 

industri secara lengkap 

dan terkini 

Doku

men 
1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   1,00   100,0

0 
  1,00   100,0

0 
  Dinas Koperasi 

Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

          Diseminasi, publikasi 
data informasi dan 

analisia industri yang 

dilaksanakan 

Kegia
tan 

10,00   10,00   10,00   0,00   0,00   0,00   10,00   10,00   100,0
0 

  10,00   100,0
0 

  Dinas Koperasi 
Usaha Kecil dan 
Menengah 
Perdagangan 
dan 
Perindustrian 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.18.0.00.0.00.01.0000 DINAS PENANAMAN MODAL DAN PELAYANAN TERPADU SATU PINTU     40.211.998
.886 

  13.194.823
.196 

  14.360.304
.889 

  2.676.076
.374 

  6.350.358.
801 

  10.335.702
.100 

  13.510.558
.134 

  13.510.558
.134 

103,
50 

94,
08 

  13.510.558
.134 

96,6
9 

33,
60 

Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

MELAM
PAUI 

  2.18   BIDANG PENANAMAN MODAL       40.211.998
.886 

  13.194.823
.196 

  14.360.304
.889 

  2.676.076
.374 

  6.350.358.
801 

  10.335.702
.100 

  13.510.558
.134 

  13.510.558
.134 

103,
50 

94,
08 

  13.510.558
.134 

96,6
9 

33,
60 

Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

2.18.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

      35.980.296
.178 

  11.801.503
.096 

  13.313.945
.530 

  2.676.076
.374 

  6.165.568.
171 

  9.778.758.
740 

  12.567.703
.674 

  12.567.703
.674 

  94,
40 

  12.567.703
.674 

  34,
93 

Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

Terpadu Satu 
Pintu 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

A   A   A   AA   AA   AA   AA   AA   111,1
1 

  AA   111,1
1 

  Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

MELAM
PAUI 

Sasaran 7 

: 

Meningka
tnya 

Pertumbu

han 
Investasi 

dan 

Usaha 
Perdagan

gan dan 

Perindust
rian  

2.18.02     Program : 

Pengembangan 

Iklim Penanaman 
Modal 

      299.969.40
0 

  99.989.800   147.477.25
9 

  0   102.911.25
0 

  115.975.20
0 

  124.074.00
0 

  124.074.00
0 

  84,
13 

  124.074.00
0 

  41,
36 

Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

  

          Persentase peningkatan 

investasi di 

kabupaten/kota 

Perse

n 

6,00   5,60   5,60   1,72   3,00   4,00   6,00   6,00   107,1
4 

  6,00   100,0
0 

  Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

MELAM
PAUI 

          Jumlah nilai investasi 

berskala nasional 

(PMDN/PMA) 

Rp. 7,70   6,73   6,73   1,68   3,56   5,00   8,30   8,30   123,3
3 

  8,30   107,7
9 

  Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

MELAM
PAUI 

          Jumlah investor berskala 
nasional (PMDN/PMA) 

Invest
or 

884,00   730,00   730,00   255,00   425,00   520,00   658,00   658,00   90,14   658,00   74,43   Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Kenaikan / penurunan 

Nilai Realisasi PMDN 
(milyar rupiah) 

Perse

n 

29,50   28,50   28,50   10,00   20,00   23,00   28,00   28,00   98,25   28,00   94,92   Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 7 

: 
Meningka

tnya 

Pertumbu

han 
Investasi 

dan 

Usaha 
Perdagan

gan dan 

Perindust
rian  

2.18.03     Program : Promosi 

Penanaman Modal 

      599.850.00
0 

  199.950.00
0 

  35.512.000   0   1.452.000   1.452.000   29.539.600   29.539.600   83,
18 

  29.539.600   4,9
2 

Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

  

          Jumlah Kegiatan Promosi 

Penanaman Modal Yang 
Diselenggarakan 

Kegia

tan 

2,00   2,00   2,00   0,00   2,00   2,00   2,00   2,00   100,0
0 

  2,00   100,0
0 

  Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

SANGA
T 

TINGGI 

          Nilai Minat Investasi 

Berdasarkan Lokasi dan 

Sektor (Trilyun) 

Rp. 8,40   7,40   7,40   6,30   6,30   6,80   7,25   7,25   97,97   7,25   86,31   Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 7 

: 

Meningka

tnya 
Pertumbu

han 

Investasi 
dan 

Usaha 

Perdagan
gan dan 

Perindust

rian  

2.18.04     Program : 

Pelayanan 

Penanaman Modal 

      899.959.50
0 

  299.986.50
0 

  135.366.00
0 

  0   15.177.380   41.706.830   119.257.53
0 

  119.257.53
0 

  88,
10 

  119.257.53
0 

  13,
25 

Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

  

          Rasio daya serap tenaga 

kerja 

Perse

n 
19,50   18,50   18,50   9,00   12,00   15,00   18,00   18,00   97,30   18,00   92,31   Dinas 

Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Jumlah 
Perizinan dan Non 

Perse
n 

96,58   94,58   94,58   100,00   100,00   100,00   97,00   97,00   102,5
6 

  97,00   100,4
3 

  Dinas 
Penanaman 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Perizinan Yang 

diterbitkan 

Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

          Nilai Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

Poin 93,50   92,50   92,50   97,96   96,05   97,38   94,46   94,46   102,1
2 

  94,46   101,0
3 

  Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

MELAM
PAUI 

Sasaran 7 

: 

Meningka
tnya 

Pertumbu

han 
Investasi 

dan 

Usaha 
Perdagan

gan dan 

Perindust

rian  

2.18.05     Program : 

Pengendalian 

Pelaksanaan 
Penanaman Modal 

      1.180.182.
000 

  393.394.00
0 

  585.147.00
0 

  0   13.443.000   271.343.73
0 

  527.593.73
0 

  527.593.73
0 

  90,
16 

  527.593.73
0 

  44,
70 

Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

  

          Persentase PMA dan 

PMDN Yang Dapat 

Dimonitoring Secara 
Berkala 

Perse

n 
8,70   7,14   7,14   3,00   5,00   6,00   8,00   8,00   112,0

4 
  8,00   91,95   Dinas 

Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

MELAM
PAUI 

Sasaran 7 

: 

Meningka
tnya 

Pertumbu

han 

Investasi 
dan 

Usaha 

Perdagan
gan dan 

Perindust

rian  

2.18.06     Program : 

Pengelolaan Data 

Dan Sistem 
Informasi 

Penanaman Modal 

      1.251.741.
808 

  399.999.80
0 

  142.857.10
0 

  0   51.807.000   126.465.60
0 

  142.389.60
0 

  142.389.60
0 

  99,
67 

  142.389.60
0 

  11,
38 

Dinas 
Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

  

          Persentase Data dan 

Informasi Yang 

Dimutakhirkan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Penanaman 
Modal dan 
Pelayanan 
Terpadu Satu 
Pintu 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.19.2.22.3.26.01.0000 DINAS KEPEMUDAAN, OLAHRAGA, PARIWISATA DAN KEBUDAYAAN     100.026.78
9.616 

  32.809.455
.312 

  28.538.346
.227 

  3.214.777
.598 

  12.014.677
.701 

  17.905.049
.944 

  26.617.060
.047 

  26.617.060
.547 

97,7
5 

93,
27 

  26.617.060
.547 

87,5
1 

26,
61 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Pariwisata Dan 
Kebudayaan 

  2.19   BIDANG KEPEMUDAAN DAN OLAHRAGA     73.551.789
.616 

  23.984.455
.312 

  24.978.536
.227 

  2.969.447
.598 

  10.898.246
.701 

  15.602.798
.444 

  23.214.561
.547 

  23.214.561
.547 

99,3
6 

92,
94 

  23.214.561
.547 

83,0
4 

31,
56 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata Dan 
Kebudayaan 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

2.19.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      58.823.596
.509 

  18.565.000
.000 

  16.919.786
.227 

  2.952.747
.598 

  7.114.186.
701 

  11.112.584
.444 

  15.231.878
.547 

  15.231.878
.547 

  90,
02 

  15.231.878
.547 

  25,
89 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 2 

: 
Meningka

tnya 

Produktiv

itas dan 
Daya 

Saing 

Masyarak
at 

2.19.02     Program : 

Pengembangan 
Kapasitas Daya 

Saing Kepemudaan 

      2.325.000.
000 

  775.000.00
0 

  1.112.500.
000 

  16.700.00
0 

  450.110.00
0 

  624.370.00
0 

  1.106.422.
000 

  1.106.422.
000 

  99,
45 

  1.106.422.
000 

  47,
59 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Tingkat partisipasi 

pemuda dalam kegiatan 
ekonomi mandiri 

Perse

n 

0,00   0,0001   0,0001   0,0000   0,0000   0,0001   0,0001   0,00   99,45   0,00   49,73   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat partisipasi 

pemuda dalam organisasi 

kepemudaan dan 
organisasi sosial 

kemasyarakatan 

Perse

n 
0,01   0,01   0,01   0,00   0,00   0,01   0,01   0,01   99,45   0,01   99,45   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase Organisasi 

Pemuda Yang Aktif 

Perse

n 

0,41   0,41   0,41   0,01   0,17   0,23   0,41   0,41   99,45   0,41   99,45   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Wirausaha 

Muda 

Perse

n 

0,84   0,74   0,74   0,01   0,30   0,42   0,74   0,74   99,45   0,74   87,61   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Pembinaan 

Kepemudaan 

Perse

n 
0,41   0,41   0,41   0,01   0,17   0,23   0,41   0,41   99,45   0,41   99,45   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 2 

: 

Meningka
tnya 

Produktiv

itas dan 

Daya 
Saing 

Masyarak

at 

2.19.03     Program : 

Pengembangan 

Kapasitas Daya 
Saing Keolahragaan 

      10.123.910
.624 

  4.024.455.
312 

  6.621.250.
000 

  0   3.333.950.
000 

  3.695.116.
000 

  6.552.361.
000 

  6.552.361.
000 

  98,
96 

  6.552.361.
000 

  64,
72 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Tingkat prestasi olahraga Perse

n 
85,00   70,00   70,00   0   35,25   39,06   69,27   69,27   98,96   69,27   81,50   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan Pembinaan 

Olahraga 

Perse

n 
75,00   50,00   50,00   0   25,18   27,90   49,48   49,48   98,96   49,48   65,97   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan Pembinaan 
Atlet Muda 

Perse
n 

65,00   40,00   40,00   0   20,14   22,32   40,00   40,00   100,0
0 

  40,00   61,54   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan Pelatih yang 

bersertifikasi 

Perse

n 

60,00   40,00   40,00   0   20,14   22,32   39,58   39,58   98,96   39,58   65,97   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat atlet berprestasi Perse

n 

55,00   50,00   50,00   0   25,18   27,90   49,48   49,48   98,96   49,48   89,96   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 



Laporan Pengendalian dan Evaluasi RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2024 

 
 

 
 

Capaian Kinerja Pembangunan Daerah Tahun 2024            III - 84 

Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Tingkat penyediaan 

Sarana Prasarana 
Olahraga 

Perse

n 

20,00   16,00   16,00   0   8,06   8,93   15,83   15,83   98,96   15,83   79,17   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 2 

: 
Meningka

tnya 

Produktiv
itas dan 

Daya 

Saing 

Masyarak
at 

2.19.04     Program : 

Pengembangan 
Kapasitas 

Kepramukaan 

      2.279.282.
483 

  620.000.00
0 

  325.000.00
0 

  0   0   170.728.00
0 

  323.900.00
0 

  323.900.00
0 

  99,
66 

  323.900.00
0 

  14,
21 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Persentase organisasi 

kepramukaan yang 
dibina 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0   0   52,53   99,66   99,66   99,66   99,66   99,66   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.22   BIDANG KEBUDAYAAN       13.125.000
.000 

  4.375.000.
000 

  1.557.310.
000 

  9.430.000   414.740.00
0 

  1.126.630.
500 

  1.550.175.
000 

  1.550.175.
500 

99,7
1 

99,
54 

  1.550.175.
500 

94,9
4 

11,
81 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

Sasaran 1 

: 

Meningka
tnya 

Kualitas 

Mutu 
Pendidika

n dan 

Kebudaya

an 

2.22.02     Program : 

Pengembangan 

Kebudayaan 

      7.500.000.
000 

  2.500.000.
000 

  1.282.310.
000 

  9.430.000   414.740.00
0 

  913.740.00
0 

  1.275.825.
000 

  1.275.825.
000 

  99,
49 

  1.275.825.
000 

  17,
01 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Jumlah karya budaya 

yang direvitalisasi dan 

inventarisasi 

Karya 

Buda

ya 

90,00   70,00   70,00   0,51   22,64   25,58   69,65   69,65   99,49   69,65   77,38   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase 

Kelompok/Komunitas 

Kebudayaan yang dibina 

Perse

n 
55,00   55,00   55,00   0,40   17,79   20,10   54,72   54,72   99,49   54,72   99,49   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Festival 
Kebudayaan Tradisional 

yang diselenggarakan 

Perse
n 

30,00   30,00   30,00   0,22   9,70   10,96   29,85   29,85   99,49   29,85   99,49   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 



Laporan Pengendalian dan Evaluasi RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2024 

 
 

 
 

Capaian Kinerja Pembangunan Daerah Tahun 2024            III - 85 

Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase Event 

Pagelaran Seni Budaya 
Yang Diikuti 

Perse

n 

30,00   30,00   30,00   0,22   9,70   10,96   29,85   29,85   99,49   29,85   99,49   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 1 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 
Mutu 

Pendidika

n dan 

Kebudaya
an 

2.22.03     Program : 

Pengembangan 
Kesenian 

Tradisional 

      825.000.00
0 

  275.000.00
0 

  50.000.000   0   0   0   49.900.000   49.900.000   99,
80 

  49.900.000   6,0
5 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Penyelenggaraan festival 

seni dan budaya 

Event 12,00   12,00   12,00   0   0   0   11,98   11,98   99,80   11,98   99,80   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Kelompok/ 

Komunitas 

Seni/Kesenian yang 
dibina 

Perse

n 

3,00   3,00   3,00   0   0   0   2,99   2,99   99,80   2,99   99,80   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Festival 

Kesenian Tradisional 

yang diselenggarakan 

Perse

n 
30,00   30,00   30,00   0   0   0   29,94   29,94   99,80   29,94   99,80   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 1 

: 

Meningka

tnya 
Kualitas 

Mutu 

Pendidika
n dan 

Kebudaya

an 

2.22.04     Program : 

Pembinaan Sejarah 

      1.350.000.
000 

  450.000.00
0 

  50.000.000   0   0   49.450.500   49.450.000   49.450.500   98,
90 

  49.450.500   3,6
6 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Persentase Akses 

Masyarakat Terhadap 

Data dan Informasi 
Sejarah yang disediakan 

Perse

n 
50,00   50,00   50,00   0   0   49,45   49,45   49,45   98,90   49,45   98,90   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 1 
: 

Meningka

tnya 
Kualitas 

Mutu 

Pendidika

2.22.05     Program : 
Pelestarian Dan 

Pengelolaan Cagar 

Budaya 

      1.800.000.
000 

  600.000.00
0 

  100.000.00
0 

  0   0   90.085.000   100.000.00
0 

  100.000.00
0 

  100
,00 

  100.000.00
0 

  5,5
6 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

n dan 

Kebudaya
an 

          Terlestarikannya Cagar 

Budaya 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0   0   90,09   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Cagar Budaya 

yang dikelola secara 
terpadu 

Perse

n 

60,00   60,00   60,00   0   0   54,05   60,00   60,00   100,0
0 

  60,00   100,0
0 

  Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Benda, Situs dan 

Kawasan Cagar Budaya 

yang dilestarikan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0   0   90,09   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah cagar budaya 

yang dikelola secara 

terpadu 

Buah 20,00   12,00   12,00   0   0   10,81   12,00   12,00   100,0
0 

  12,00   60,00   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 1 
: 

Meningka

tnya 
Kualitas 

Mutu 

Pendidika
n dan 

Kebudaya

an 

2.22.06     Program : 
Pengelolaan 

Permuseuman 

      1.650.000.
000 

  550.000.00
0 

  75.000.000   0   0   73.355.000   75.000.000   75.000.000   100
,00 

  75.000.000   4,5
5 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Persentase pertumbuhan 
pemanfaatan museum 

oleh masyarakat 

Perse
n 

20,00   20,00   20,00   0   0   19,56   20,00   20,00   100,0
0 

  20,00   100,0
0 

  Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

  3.26   BIDANG PARIWISATA       13.350.000
.000 

  4.450.000.
000 

  2.002.500.
000 

  235.900.0
00 

  701.691.00
0 

  1.175.621.
000 

  1.852.323.
500 

  1.852.323.
500 

93,8
8 

92,
50 

  1.852.323.
500 

84,3
2 

13,
88 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

Sasaran 8 

: 
Meningka

tnya 

Potensi 
Pariwisat

a dan 

Ekonomi 

3.26.02     Program : 

Peningkatan Daya 
Tarik Destinasi 

Pariwisata 

      9.450.000.
000 

  3.150.000.
000 

  977.654.50
0 

  150.000.0
00 

  287.153.00
0 

  467.543.00
0 

  918.006.00
0 

  918.006.00
0 

  93,
90 

  918.006.00
0 

  9,7
1 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Kreatif 

Masyarak
at 

          Persentase pertumbuhan 

jumlah wisatawan 
mancanegara per 

kebangsaan 

Perse

n 

4,84   6,53   6,53   1,00   1,92   3,12   6,13   6,13   93,90   6,13   126,6
9 

  Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase peningkatan 

perjalanan wisatawan 
nusantara yang datang 

ke kabupaten/kota 

Perse

n 

2,78   0,42   0,42   0,06   0,12   0,20   0,39   0,39   93,90   0,39   14,19   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat hunian 

akomodasi 

Perse

n 
31,05   19,87   19,87   3,05   5,84   9,50   18,66   18,66   93,90   18,66   60,09   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Kunjungan wisata Perse

n 
90,00   80,00   80,00   12,27   23,50   38,26   75,12   75,12   93,90   75,12   83,47   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Lama kunjungan Wisata Hari 2,00   1,50   1,50   0,23   0,44   0,72   1,41   1,41   93,90   1,41   70,42   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Jasa Usaha 
Pariwisata Berstandar 

Baik/ Tersertifikasi 

Perse
n 

0,31   0,31   0,31   0,05   0,09   0,15   0,29   0,29   93,90   0,29   93,90   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Lembaga dan 

SDM Pariwisata yang 
bersertifikat 

Perse

n 

0,43   0,43   0,43   0,07   0,13   0,20   0,40   0,40   93,90   0,40   93,90   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Destinasi 

Wisata yang Menarik dan 

Diminati Dikembangkan 

Perse

n 

0,31   0,31   0,31   0,05   0,09   0,15   0,29   0,29   93,90   0,29   93,90   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 8 

: 

Meningka
tnya 

Potensi 

Pariwisat
a dan 

3.26.03     Program : 

Pemasaran 

Pariwisata 

      1.200.000.
000 

  400.000.00
0 

  274.330.00
0 

  0   69.970.000   69.970.000   266.309.50
0 

  266.309.50
0 

  97,
08 

  266.309.50
0 

  22,
19 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Ekonomi 

Kreatif 
Masyarak

at 

          Jumlah Event Promosi 
pariwisata yang 

diselenggarakan 

Event 2,00   2,00   2,00   0   0,51   0,51   1,94   1,94   97,08   1,94   97,08   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase destinasi 
wisata yang diminati 

Perse
n 

0,32   0,32   0,32   0   0,08   0,08   0,31   0,31   97,08   0,31   97,08   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 8 

: 
Meningka

tnya 

Potensi 
Pariwisat

a dan 

Ekonomi 

Kreatif 
Masyarak

at 

3.26.04     Program : 

Pengembangan 
Ekonomi Kreatif 

Melalui 

Pemanfaatan Dan 
Perlindungan Hak 

Kekayaan 

Intelektual 

      1.500.000.
000 

  500.000.00
0 

  311.250.00
0 

  85.900.00
0 

  235.658.00
0 

  310.658.00
0 

  310.658.00
0 

  310.658.00
0 

  99,
81 

  310.658.00
0 

  20,
71 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Cakupan sarana dan 
prasarana ekonomi 

kreatif yang disediakan 

Perse
n 

1,00   1,00   1,00   0,28   0,76   1,00   1,00   1,00   99,81   1,00   99,81   Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 8 
: 

Meningka

tnya 

Potensi 
Pariwisat

a dan 

Ekonomi 
Kreatif 

Masyarak

at 

3.26.05     Program : 
Pengembangan 

Sumber Daya 

Pariwisata Dan 

Ekonomi Kreatif 

      1.200.000.
000 

  400.000.00
0 

  439.265.50
0 

  0   108.910.00
0 

  327.450.00
0 

  357.350.00
0 

  357.350.00
0 

  81,
35 

  357.350.00
0 

  29,
78 

Dinas 
Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

  

          Persentasi Komunitas 

Ekonomi Kreatif Yang 

Dibina 

Perse

n 
1,00   1,00   1,00   0   0,25   0,75   0,81   0,81   81,35   0,81   81,35   Dinas 

Kepemudaan, 
Olahraga, 
Pariwisata dan 
Kebudayaan 

TINGGI 

  2.23.2.24.0.00.01.0000 DINAS KEARSIPAN DAN PERPUSTAKAAN       35.659.697
.125 

  11.701.069
.627 

  12.544.172
.676 

  2.289.417
.091 

  5.002.313.
935 

  7.991.214.
259 

  11.821.277
.345 

  11.821.277
.345 

106,
46 

94,
24 

  11.821.277
.345 

105,
75 

33,
15 

Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

  2.23   BIDANG PERPUSTAKAAN       32.534.697
.125 

  10.676.069
.627 

  12.120.445
.676 

  2.272.868
.091 

  4.802.649.
191 

  7.677.820.
815 

  11.431.128
.420 

  11.431.128
.420 

113,
38 

94,
31 

  11.431.128
.420 

111,
97 

35,
14 

Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

2.23.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      31.037.485
.779 

  10.218.858
.281 

  11.527.731
.976 

  2.245.004
.741 

  4.734.123.
191 

  7.539.004.
865 

  10.943.314
.252 

  10.943.314
.252 

  94,
93 

  10.943.314
.252 

  35,
26 

Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

BB   BB   BB   A   A   A   A   A   112,5
0 

  A   112,5
0 

  Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

MELAM
PAUI 

Sasaran 1 

: 
Meningka

tnya 

Kualitas 
Mutu 

Pendidika

n dan 
Kebudaya

an 

2.23.02     Program : 

Pembinaan 
Perpustakaan 

      1.347.211.
346 

  407.211.34
6 

  562.713.70
0 

  27.863.35
0 

  62.731.000   133.020.95
0 

  468.438.66
8 

  468.438.66
8 

  83,
25 

  468.438.66
8 

  34,
77 

Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

  

          Nilai tingkat kegemaran 

membaca masyarakat 

Perse

n 

85,00   70,00   70,00   0,00   0,00   0,00   60,21   60,21   86,01   60,21   70,84   Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

TINGGI 

          Indeks Pembangunan 

Literasi Masyarakat 

Poin 70,00   70,00   70,00   0,00   0,00   0,00   70,98   70,98   101,4
0 

  70,98   101,4
0 

  Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

MELAM
PAUI 

          Tingkat koleksi buku 

perpustakaan daerah 

Perse

n 

10,00   10,00   10,00   0,00   0,00   0,00   10,00   10,00   100,0
0 

  10,00   100,0
0 

  Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat Koleksi Buku 

Perpustakaan Digital 

Perse

n 

10,70   10,70   10,70   0,00   0,00   0,00   13,90   13,90   129,9
1 

  13,90   129,9
1 

  Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

MELAM
PAUI 

          Laju pengunjung 

perpustakaan 

Perse

n 
50,00   50,00   50,00   29,20   49,10   81,70   120,80   120,80   241,6

0 
  120,80   241,6

0 
  Dinas 

Kearsipan dan 
Perpustakaan 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Jumlah rata-rata 

pengunjung 
pepustakaan/tahun 

Oran

g 

75.000,00   75.000,00   75.000,00   9.782,00   20.947,0
0 

  33.707,0
0 

  46.366,00   46.366,00   61,82   46.366,00   61,82   Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

RENDA
H 

          Persentase Perpustakaan 

Umum Dan Sekolah yang 
dibina 

Perse

n 

8,00   8,00   8,00   1,60   2,70   3,50   3,80   3,80   47,50   3,80   47,50   Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Persentase Ketersediaan 

Ruang Baca/ Pojok Baca 
/ Sudut Baca Di Ruang 

Publik 

Perse

n 

16,00   16,00   16,00   0,30   1,70   2,10   2,50   2,50   15,63   2,50   15,63   Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Laju Anggota 

Perpustakaan 

Perse

n 
51,52   51,52   51,52   30,10   49,10   81,70   120,80   120,80   234,4

7 
  120,80   234,4

7 
  Dinas 

Kearsipan dan 
Perpustakaan 

MELAM
PAUI 

          Tingkat Layanan 

Perpustakaan Keliling 

Perse

n 
80,00   90,00   90,00   55,10   84,10   108,30   116,80   116,80   129,7

8 
  116,80   146,0

0 
  Dinas 

Kearsipan dan 
Perpustakaan 

MELAM
PAUI 

Sasaran 1 

: 

Meningka

tnya 
Kualitas 

Mutu 

Pendidika
n dan 

Kebudaya

an 

2.23.03     Program : 

Pelestarian Koleksi 

Nasional Dan 

Naskah Kuno 

      150.000.00
0 

  50.000.000   30.000.000   0   5.795.000   5.795.000   19.375.500   19.375.500   64,
59 

  19.375.500   12,
92 

Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

  

          Persentase naskah kuno 

yang dilestarikan 

Perse

n 
61,00   50,00   50,00   0,00   0,00   0,00   50,00   50,00   100,0

0 
  50,00   81,97   Dinas 

Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 

  2.24   BIDANG KEARSIPAN       3.125.000.
000 

  1.025.000.
000 

  423.727.00
0 

  16.549.00
0 

  199.664.74
4 

  313.393.44
4 

  390.148.92
5 

  390.148.92
5 

99,5
4 

92,
08 

  390.148.92
5 

99,5
4 

12,
48 

Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

  

Sasaran 
15 : 

Meningka

tnya 
Maturitas 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 

2.24.02     Program : 
Pengelolaan Arsip 

      2.600.000.
000 

  850.000.00
0 

  423.727.00
0 

  16.549.00
0 

  199.664.74
4 

  313.393.44
4 

  390.148.92
5 

  390.148.92
5 

  92,
08 

  390.148.92
5 

  15,
01 

Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

  

          Persentase Pembinaan 

Kearsipan OPD 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   63,81   63,81   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Dinas 

Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase OPD Yang 
Mengelola Arsip Secara 

Tertib 

Perse
n 

39,10   39,10   39,10   0,00   4,70   4,70   39,10   39,10   100,0
0 

  39,10   100,0
0 

  Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Tingkat Pemutakhiran 

Sistem Informasi 
Kearsipan 

Perse

n 

27,00   27,00   27,00   3,78   7,55   12,92   26,53   26,53   98,26   26,53   98,26   Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Penyusutan 

Arsip 

Perse

n 

20,00   20,00   20,00   0,00   12,07   12,07   20,00   20,00   100,0
0 

  20,00   100,0
0 

  Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Arsip Aktif Perse

n 

20,00   20,00   20,00   0,00   12,00   12,00   20,00   20,00   100,0
0 

  20,00   100,0
0 

  Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Arsip Inaktif Perse

n 

20,00   20,00   20,00   0,00   20,00   20,00   20,00   20,00   100,0
0 

  20,00   100,0
0 

  Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Arsip Vital Perse

n 
20,00   20,00   20,00   0,00   10,64   10,64   20,00   20,00   100,0

0 
  20,00   100,0

0 
  Dinas 

Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Indek Kepuasan 

Masyarakat (IKM) 

Terhadap Layanan 
Informasi Kearsipan 

Perse

n 
75,00   75,00   75,00   0,00   0,00   0,00   89,57   89,57   119,4

3 
  89,57   119,4

3 
  Dinas 

Kearsipan dan 
Perpustakaan 

MELAM
PAUI 

          Laju Pengunjung 

Diorama/Musium 

Kearsipan 

Perse

n 

4,70   4,70   4,70   0,00   2,82   2,82   3,80   3,80   80,81   3,80   80,81   Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

2.24.03     Program : 

Perlindungan Dan 

Penyelamatan Arsip 

      525.000.00
0 

  175.000.00
0 

  0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

  

          Tingkat Penyelamatan 

Arsip Statis 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   28,57   49,99   85,70   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat Pemeliharaan 

Arsip Statis 

Perse

n 
19,99   19,99   19,99   0,00   0,00   0,00   34,49   34,49   172,5

3 
  34,49   172,5

3 
  Dinas 

Kearsipan dan 
Perpustakaan 

MELAM
PAUI 

          Tingkat Pelestarian Arsip 

Statis 

Perse

n 
1,75   1,75   1,75   0,00   0,00   0,00   0,41   0,41   23,43   0,41   23,43   Dinas 

Kearsipan dan 
Perpustakaan 

SANGA
T 

RENDA
H 

  3.25.3.27.0.00.01.0000 DINAS PERIKANAN DAN PETERNAKAN       50.075.319
.367 

  16.431.289
.263 

  15.565.500
.940 

  2.581.920
.574 

  7.788.524.
968 

  10.849.057
.290 

  14.433.936
.445 

  14.433.936
.445 

149,
49 

92,
73 

  14.433.936
.445 

136,
57 

28,
82 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

  3.25   BIDANG KELAUTAN DAN PERIKANAN     46.167.019
.367 

  15.159.550
.263 

  13.395.850
.962 

  2.516.422
.374 

  7.116.672.
768 

  9.011.112.
190 

  12.315.784
.725 

  12.315.784
.725 

164,
87 

91,
94 

  12.315.784
.725 

150,
01 

26,
68 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

3.25.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      34.261.512
.367 

  11.195.629
.263 

  12.137.114
.914 

  2.502.332
.374 

  7.040.242.
768 

  8.329.009.
990 

  11.105.133
.675 

  11.105.133
.675 

  91,
50 

  11.105.133
.675 

  32,
41 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 9 
: 

Meningka

tnya 

Produksi 
Hasil 

Pangan, 

Pertanian 
dan 

Perikanan 

3.25.03     Program : 
Pengelolaan 

Perikanan Tangkap 

      1.819.350.
000 

  596.986.00
0 

  261.090.80
0 

  4.644.000   27.714.000   218.229.30
0 

  254.683.80
0 

  254.683.80
0 

  97,
55 

  254.683.80
0 

  14,
00 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

          Jumlah Total Produksi 
Perikanan Tangkap 

Ton 1.751,77   1.635,30   1.635,30   387,20   741,30   1.196,79   1.663,19   1.663,19   101,7
1 

  1.663,19   94,94   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Produksi perikanan Perse

n 

5,25   5,25   5,25   5,25   5,32   5,60   6,15   6,15   117,1
4 

  6,15   117,1
4 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Konsumsi ikan Perse

n 

35,00   30,00   30,00   20,00   30,00   35,00   35,00   35,00   116,6
7 

  35,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Cakupan bina kelompok 

nelayan 

Perse

n 

20,31   18,97   18,97   10,00   12,00   16,00   20,21   20,21   106,5
4 

  20,21   99,51   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Laju Produksi perikanan 

kelompok nelayan 

Perse

n 

3,48   3,32   3,32   3,00   3,00   3,60   4,00   4,00   120,4
8 

  4,00   114,9
4 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Proporsi tangkapan ikan 

yang berada dalam 

batasan biologis yang 
aman 

Perse

n 
82,33   76,85   76,85   19,36   29,65   47,87   66,52   66,52   86,56   66,52   80,80   Dinas 

Perikanan dan 
Peternakan 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Produksi Perikanan 

Tangkap 

Perse

n 

3,50   3,50   3,50   2,45   4,78   3,30   2,85   2,85   81,43   2,85   81,43   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

TINGGI 

Sasaran 9 

: 
Meningka

tnya 

Produksi 
Hasil 

Pangan, 

Pertanian 
dan 

Perikanan 

3.25.04     Program : 

Pengelolaan 
Perikanan Budidaya 

      8.740.712.
000 

  2.925.452.
000 

  725.370.04
8 

  9.446.000   31.490.000   296.012.50
0 

  695.519.25
0 

  695.519.25
0 

  95,
88 

  695.519.25
0 

  7,9
6 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

          Jumlah Total Produksi 

Perikanan Budidaya 

Ton 18.721,11   16.351,74   16.351,74   26.420,0
0 

  54.115,0
0 

  79.855,0
0 

  106.003,2
0 

  106.003,2
0 

  648,2
7 

  106.003,2
0 

  566,2
2 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Poduksi Ikan Konsumsi Ton 20.473,00   17.987,00   17.987,00   26.420,0
0 

  54.115,0
0 

  79.855,0
0 

  106.003,2
0 

  106.003,2
0 

  589,3
3 

  106.003,2
0 

  517,7
7 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Produksi Benih Ikan UPR Ekor 1.100.000.
000,00 

  1.078.038.
512,00 

  1.078.038.
512,00 

  285.000.
000,00 

  572.800.
000,00 

  871.100.
000,00 

  1.159.679
.000,00 

  1.159.679
.000,00 

  107,5
7 

  1.159.679
.000,00 

  105,4
3 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Produksi Benih Ikan BBI Ekor 10.200.000
,00 

  8.100.000,
00 

  8.100.000,
00 

  1.850.00
0,00 

  3.335.00
0,00 

  5.335.00
0,00 

  7.120.000
,00 

  7.120.000
,00 

  87,90   7.120.000
,00 

  69,80   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

TINGGI 

          Produksi Ikan Hias Ekor 646.076,00   608.990,00   608.990,00   135.500,
00 

  271.690,
00 

  488.750,
00 

  534.180,0
0 

  534.180,0
0 

  87,72   534.180,0
0 

  82,68   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

TINGGI 

          Produksi Perikanan 

budidaya  

Ton 38.000,00   36.000,00   36.000,00   26.240,0
0 

  54.115,0
0 

  79.855,0
0 

  106.003,2
0 

  106.003,2
0 

  294,4
5 

  106.003,2
0 

  278,9
6 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Persentase Kelompok 
Pembudidaya Ikan Yang 

Dibina 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   30,00   55,00   85,00   104,00   104,00   104,0
0 

  104,00   104,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

Sasaran 9 
: 

Meningka

tnya 
Produksi 

Hasil 

Pangan, 
Pertanian 

dan 

Perikanan 

3.25.05     Program : 
Pengawasan Sumber 

Daya Kelautan Dan 

Perikanan 

      126.878.00
0 

  41.632.000   26.652.000   0   12.626.000   8.846.000   26.342.000   26.342.000   98,
84 

  26.342.000   20,
76 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

          Persentase Wilayah 
Usaha Perikanan 

Tangkap dan Usaha 

Perikanan Budidaya yang 
diawasi 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase Pengawasan 

Sumber Daya Perikanan 
di Wilayah Sungai, 

Danau, Waduk, Rawa, 

dan Genangan Air 
Lainnya yang 

dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   40,00   80,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 9 
: 

Meningka

tnya 
Produksi 

Hasil 

Pangan, 

Pertanian 
dan 

Perikanan 

3.25.06     Program : 
Pengolahan Dan 

Pemasaran Hasil 

Perikanan 

      1.218.567.
000 

  399.851.00
0 

  245.623.20
0 

  0   4.600.000   159.014.40
0 

  234.106.00
0 

  234.106.00
0 

  95,
31 

  234.106.00
0 

  19,
21 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

          Produksi Olahan Produk 
Perikanan 

Ton 550,00   400,00   400,00   100,00   200,00   300,00   450,00   450,00   112,5
0 

  450,00   81,82   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Jumlah Kelompok Usaha 
Pengolahan Ikan 

Kelo
mpok 

16,00   14,00   14,00   14,00   15,00   15,00   16,00   16,00   114,2
9 

  16,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Jumlah Unit Pengolahan 

dan Pemasaran Hasil 
Perikanan 

Unit 150,00   130,00   130,00   150,00   156,00   156,00   157,00   157,00   120,7
7 

  157,00   104,6
7 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

  3.27   BIDANG PERTANIAN       3.908.300.
000 

  1.271.739.
000 

  2.169.649.
978 

  65.498.20
0 

  671.852.20
0 

  1.837.945.
100 

  2.118.151.
720 

  2.118.151.
720 

128,
98 

97,
63 

  2.118.151.
720 

118,
67 

54,
20 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

Sasaran 9 

: 
Meningka

tnya 

Produksi 
Hasil 

Pangan, 

Pertanian 

dan 
Perikanan 

3.27.02     Program : 

Penyediaan Dan 
Pengembangan 

Sarana Pertanian 

      1.583.816.
000 

  519.701.00
0 

  1.064.669.
149 

  41.849.00
0 

  432.085.00
0 

  948.128.00
0 

  1.038.348.
020 

  1.038.348.
020 

  97,
53 

  1.038.348.
020 

  65,
56 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

          Pertumbuhan Produksi 

Peternakan 

Perse

n 

1,50   1,50   1,50   0,25   0,90   1,20   1,50   1,50   100,0
0 

  1,50   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Cakupan Akseptor IB Perse

n 

85,00   75,00   75,00   19,30   45,00   65,00   85,00   85,00   113,3
3 

  85,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

          Persentase bibit ternak 

bersertifikat 

Perse

n 

15,00   10,00   10,00   2,50   6,00   11,00   15,00   15,00   150,0
0 

  15,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase Benih/Bibit 

Ternak, dan Hijauan 
Pakan Ternak yang 

tersedia 

Perse

n 

3,00   2,00   2,00   0,50   1,00   2,00   3,00   3,00   150,0
0 

  3,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

Sasaran 9 
: 

Meningka

tnya 
Produksi 

Hasil 

Pangan, 
Pertanian 

dan 

Perikanan 

3.27.03     Program : 
Penyediaan Dan 

Pengembangan 

Prasarana Pertanian 

      190.313.00
0 

  62.448.000   165.000.00
0 

  0   86.128.000   98.488.000   165.000.00
0 

  165.000.00
0 

  100
,00 

  165.000.00
0 

  86,
70 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

          Persentase RPH sesuai 
standar 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   75,00   45,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 9 
: 

Meningka

tnya 
Produksi 

Hasil 

Pangan, 
Pertanian 

dan 

Perikanan 

3.27.04     Program : 
Pengendalian 

Kesehatan Hewan 

Dan Kesehatan 
Masyarakat 

Veteriner 

      1.693.173.
000 

  552.488.00
0 

  814.730.82
9 

  17.549.20
0 

  111.371.20
0 

  725.851.10
0 

  795.114.20
0 

  795.114.20
0 

  97,
59 

  795.114.20
0 

  46,
96 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

          Persentase Penurunan 
kejadian dan jumlah 

kasus penyakit hewan 

menular 

Perse
n 

0,00   0,00   0,00   5,00   0,00   0,00   0,00   0,00   100,0
0 

  0,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase Ternak Yang 

Divaksin Dari Populasi 

Wajib Suntik 

Perse

n 
70,00   70,00   70,00   30,00   64,00   70,00   70,00   70,00   100,0

0 
  70,00   100,0

0 
  Dinas 

Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Kejadian Kasus Penyakit 

Hewan Menular Strategis 

dan Zoonosis (PHMSZ) 

Kasu

s 
0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   100,0

0 
  0,00   100,0

0 
  Dinas 

Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Lokasi 
Penanganan Penyakit 

Hewan 

Lokas
i 

17,00   17,00   17,00   11,00   14,00   17,00   17,00   17,00   100,0
0 

  17,00   100,0
0 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah Pemasukan dan 
Pengeluaran Ternak (Lalu 

Lintas Ternak) 

Ekor 20.000,00   20.000,00   20.000,00   6.914,00   12.280,0
0 

  17.660,0
0 

  17.660,00   17.660,00   88,30   17.660,00   88,30   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

TINGGI 

          Peningkatan Penjaminan 
Keamanan Produk Asal 

Hewan/Hasil Produk Asal 

Hewan (PAH/HPAH) 

Perse
n 

87,50   79,00   79,00   39,70   42,85   62,00   79,00   79,00   100,0
0 

  79,00   90,29   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Produk Hasil Ternak 

Berupa Daging Yang 

Halal, Aman, Utuh dan 

Sehat (HAUS) 

Ton 992,00   828,00   828,00   1,00   659,00   818,00   985,00   985,00   118,9
6 

  985,00   99,29   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Produk Hasil Ternak 

Berupa Telur Yang Halal, 
Aman, Utuh dan Sehat 

(HAUS) 

Ton 19,80   16,20   16,20   1,70   8,10   12,50   16,20   16,20   100,0
0 

  16,20   81,82   Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

SANGA
T 

TINGGI 

          Produk Hasil Ternak 
Berupa Susu Yang Halal, 

Aman, Utuh dan Sehat 

(HAUS) 

Liter 42,70   38,80   38,80   0,00   0,00   115,00   151,00   151,00   389,1
8 

  151,00   353,6
3 

  Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

Sasaran 9 

: 

Meningka
tnya 

Produksi 

Hasil 

Pangan, 
Pertanian 

dan 

Perikanan 

3.27.07     Program : 

Penyuluhan 

Pertanian 

      440.998.00
0 

  137.102.00
0 

  125.250.00
0 

  6.100.000   42.268.000   65.478.000   119.689.50
0 

  119.689.50
0 

  95,
56 

  119.689.50
0 

  27,
14 

Dinas 
Perikanan dan 
Peternakan 

  

          Cakupan bina kelompok 

petani (peternakan) 

Perse

n 
12,00   16,00   16,00   3,00   9,00   16,00   20,00   20,00   125,0

0 
  20,00   166,6

7 
  Dinas 

Perikanan dan 
Peternakan 

MELAM
PAUI 

  4.01.5.06.0.00.01.0000 SEKRETARIAT DAERAH         253.411.46
4.682 

  83.152.282
.031 

  77.893.306
.944 

  2.539.699
.091 

  28.257.265
.098 

  44.128.833
.493 

  68.679.686
.061 

  68.679.686
.061 

105,
96 

88,
17 

  68.679.686
.061 

105,
96 

27,
10 

Sekretariat 
Daerah 

MELAM
PAUI 

  4.01   SEKRETARIAT DAERAH       251.401.46
4.682 

  82.552.282
.031 

  77.800.356
.944 

  2.539.699
.091 

  28.257.265
.098 

  44.123.492
.493 

  68.616.085
.061 

  68.616.085
.061 

106,
41 

88,
20 

  68.616.085
.061 

106,
41 

27,
29 

Sekretariat 
Daerah 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

4.01.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota / 

Program : 

Administrasi Umum 

      190.060.20
9.300 

  63.243.130
.002 

  61.330.802
.475 

  2.168.955
.328 

  24.254.573
.630 

  38.566.364
.626 

  55.711.142
.321 

  55.711.142
.321 

  90,
84 

  55.711.142
.321 

  29,
31 

Sekretariat 
Daerah 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
A   A   A       A   A   A   A   100,0

0 
  A   100,0

0 
  Sekretariat 

Daerah 
SANGA

T 
TINGGI 

          Persentase analisis 

jabatan yang sudah 

dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   3,64   3,64   40,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Sekretariat 

Daerah 
SANGA

T 
TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase PD/Unit 

pelayanan publik yang 
melaksanakan penilaian 

survey kepuasan 

masyarakat 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   2,44   27,65   45,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Sekretariat 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 

Daerah 

4.01.02     Program : 

Pemerintahan Dan 

Kesejahteraan 
Rakyat 

      42.720.000
.000 

  13.870.000
.000 

  11.274.784
.424 

  8.220.000   2.583.637.
262 

  3.893.755.
173 

  8.544.083.
283 

  8.544.083.
283 

  75,
78 

  8.544.083.
283 

  20,
00 

Sekretariat 
Daerah 

  

          Rata-rata pencapaian 

SPM Kabupaten 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   10,00   10,00   20,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Sekretariat 

Daerah 
SANGA

T 
TINGGI 

          Persentase Kebijakan 

Kesejahteraan Sosial dan 

Masyarakat yang 
dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   5,00   11,02   25,00   82,00   82,00   82,00   82,00   82,00   Sekretariat 

Daerah 
TINGGI 

          Persentase produk 

hukum daerah yang 
dapat diakses secara 

online 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   5,00   90,00   91,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Sekretariat 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase kerja sama 

daerah yang berjalan 
efektif 

Perse

n 

15,00   15,00   15,00   10,00   10,00   10,00   10,00   10,00   66,67   10,00   66,67   Sekretariat 
Daerah 

SEDAN
G 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

4.01.03     Program : 

Perekonomian Dan 
Pembangunan 

      18.621.255
.382 

  5.439.152.
029 

  5.194.770.
045 

  362.523.7
63 

  1.419.054.
206 

  1.663.372.
694 

  4.360.859.
457 

  4.360.859.
457 

  83,
95 

  4.360.859.
457 

  23,
42 

Sekretariat 
Daerah 

  

          Persentase Kebijakan 

Perekonomian yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   1,00   1,00   10,00   42,00   42,00   42,00   42,00   42,00   Sekretariat 
Daerah 

SANGA
T 

RENDA
H 

          Persentase Kebijakan 

Sumber Daya Alam yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   1,00   1,00   15,00   72,00   72,00   72,00   72,00   72,00   Sekretariat 
Daerah 

SEDAN
G 

          Dokumen administrasi 

pembangunan daerah 
yang disusun 

Doku

men 

8,00   8,00   8,00   3,00   4,00   20,00   20,00   20,00   250,0
0 

  20,00   250,0
0 

  Sekretariat 
Daerah 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase jumlah total 

proyek konstruksi yang 
dibawa ke tahun 

berikutnya, yang 

ditandatangani pada 
kuartal pertama 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   3,00   89,00   90,00   98,00   98,00   98,00   98,00   98,00   Sekretariat 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase jumlah 

pengadaan yang 
dilakukan dengan metode 

kompetitif 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   23,00   53,00   66,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Sekretariat 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rasio nilai belanja yang 
dilakukan melalui 

pengadaan 

Perse
n 

55,00   55,00   55,00   3,00   3,00   40,00   95,00   95,00   172,7
3 

  95,00   172,7
3 

  Sekretariat 
Daerah 

MELAM
PAUI 

  5.06   PENGELOLAAN PERBATASAN       2.010.000.
000 

  600.000.00
0 

  92.950.000   0   0   5.341.000   63.601.000   63.601.000 100,
00 

68,
42 

  63.601.000 100,
00 

3,1
6 

Sekretariat 
Daerah 

  

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

5.06.02     Program : 

Pengelolaan 
Perbatasan 

      2.010.000.
000 

  600.000.00
0 

  92.950.000   0   0   5.341.000   63.601.000   63.601.000   68,
42 

  63.601.000   3,1
6 

Sekretariat 
Daerah 

  

          Persentase tanda batas 

wilayah yang terpelihara 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Sekretariat 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

  4.02.0.00.0.00.01.0000 SEKRETARIAT DPRD         218.510.48
4.516 

  71.700.171
.332 

  97.650.057
.849 

  5.310.971
.814 

  48.907.805
.277 

  72.364.473
.776 

  94.296.456
.638 

  94.296.456
.638 

96,6
5 

96,
57 

  94.296.456
.638 

96,6
5 

43,
15 

Sekretariat 
DPRD 

SANGA
T 

TINGGI 

  4.02   SEKRETARIAT DPRD       218.510.48
4.516 

  71.700.171
.332 

  97.650.057
.849 

  5.310.971
.814 

  48.907.805
.277 

  72.364.473
.776 

  94.296.456
.638 

  94.296.456
.638 

96,6
5 

96,
57 

  94.296.456
.638 

96,6
5 

43,
15 

Sekretariat 
DPRD 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 

4.02.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota/ 

Program : 
Administrasi Umum 

Sekretariat DPRD 

Kabupaten/Kota 

      141.981.90
0.006 

  46.876.175
.032 

  59.267.088
.883 

  3.800.028
.588 

  28.857.026
.939 

  42.869.693
.227 

  57.563.222
.159 

  57.563.222
.159 

  97,
13 

  57.563.222
.159 

  40,
54 

Sekretariat 
DPRD 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
B   B   B   B   B   B   B   B   100,0

0 
  B   100,0

0 
  Sekretariat 

DPRD 
SANGA

T 
TINGGI 

          Persentase rapat-rapat 

koordinasi dan konsultasi 

DPRD yang difasilitasi 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   14,05   59,18   87,92   96,57   96,57   96,57   96,57   96,57   Sekretariat 

DPRD 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

4.02.02     Program : 

Dukungan 

Pelaksanaan Tugas 

Dan Fungsi DPRD 

      76.528.584
.510 

  24.823.996
.300 

  38.382.968
.966 

  1.510.943
.226 

  20.050.778
.338 

  29.494.780
.549 

  36.733.234
.479 

  36.733.234
.479 

  95,
70 

  36.733.234
.479 

  48,
00 

Sekretariat 
DPRD 

  

          Tersedianya Rencana 

Kerja Tahunan pada 

setiap Alat-alat 
Kelengkapan DPRD 

Provinsi/Kab/Kota 

(ada/tidak ada) 

Doku

men 
Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   100,0

0 
  Ada   100,0

0 
  Sekretariat 

DPRD 
SANGA

T 
TINGGI 

          Tersusun dan 

terintegrasinya Program- 

Program Kerja DPRD 
untuk melaksanakan 

Fungsi Pengawasan, 

Fungsi Pembentukan 

Perda, dan Fungsi 
Anggaran dalam 

Dokumen Rencana Lima 

Tahunan (RPJM) maupun 
Dokumen Rencana 

Tahunan (RKPD) 

(ada/tidak ada) 

Doku

men 
Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   100,0

0 
  Ada   100,0

0 
  Sekretariat 

DPRD 
SANGA

T 
TINGGI 

          Terintegrasi program- 

program DPRD untuk 

melaksanakan fungsi 
pengawasan, 

pembentukan Perda dan 

Anggaran ke dalam 

Doku

men 
Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   100,0

0 
  Ada   100,0

0 
  Sekretariat 

DPRD 
SANGA

T 
TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Dokumen Perencanaan 

dan Dokumen Anggaran 
Setwan DPRD (ada/tidak 

ada) 

          Persentase Rancangan 
Perda yang ditetapkan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   14,05   56,57   83,21   90,00   90,00   90,00   90,00   90,00   Sekretariat 
DPRD 

TINGGI 

          Persentase Pengawasan 
Penyelenggaraan 

Pemerintahan yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   14,05   56,57   83,21   90,00   90,00   90,00   90,00   90,00   Sekretariat 
DPRD 

TINGGI 

  5.01.5.05.0.00.01.0000 BADAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN PENELITIAN DAN 

PENGEMBANGAN DAERAH 

    41.729.432
.806 

  13.692.741
.053 

  16.356.006
.161 

  2.472.636
.586 

  6.165.353.
238 

  9.282.600.
952 

  14.317.351
.188 

  14.317.351
.188 

111,
32 

87,
54 

  14.317.351
.188 

103,
97 

34,
31 

Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

MELAM
PAUI 

  5.01   PERENCANAAN       38.154.432
.806 

  12.542.741
.053 

  15.504.121
.161 

  2.455.984
.526 

  6.151.949.
178 

  9.100.883.
842 

  13.562.344
.478 

  13.562.344
.478 

101,
37 

87,
48 

  13.562.344
.478 

101,
31 

35,
55 

Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

5.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      32.029.432
.806 

  10.617.741
.053 

  11.959.082
.886 

  2.170.937
.526 

  5.021.776.
276 

  7.357.535.
360 

  10.482.718
.390 

  10.482.718
.390 

  87,
65 

  10.482.718
.390 

  32,
73 

Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

AA   AA   AA   AA   AA   AA   AA   AA   100,0
0 

  AA   100,0
0 

  Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

5.01.02     Program : 

Perencanaan, 
Pengendalian Dan 

Evaluasi 

      3.675.000.
000 

  1.175.000.
000 

  1.719.520.
275 

  259.499.0
00 

  702.433.25
0 

  1.077.460.
024 

  1.615.817.
026 

  1.615.817.
026 

  93,
97 

  1.615.817.
026 

  43,
97 

Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

Pembangunan 

Daerah 

Pengembangan 
Daerah 

          Tersedianya dokumen 

perencanaan RPJPD yang 
telah ditetapkan dengan 

PERDA (ada/tidak ada) 

Doku

men 

Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   100,0
0 

  Ada   100,0
0 

  Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tersedianya Dokumen 

Perencanaan : RPJMD 

yang telah ditetapkan 
dengan 

PERDA/PERKADA 

(ada/tidak ada) 

Doku

men 
Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   100,0

0 
  Ada   100,0

0 
  Badan 

Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tersedianya Dokumen 

Perencanaan : RKPD 

yang telah ditetapkan 

dengan PERKADA 
(ada/tidak ada) 

Doku

men 
Ada   Ada   Ada   Tidak Ada   Tidak Ada   Ada   Ada   Ada   100,0

0 
  Ada   100,0

0 
  Badan 

Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase tahapan 
perencanaan yang 

dilaksanakan tepat waktu 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   30,00   80,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tersedianya dokumen 

profil pembangunan 
daerah (ada/tidak ada) 

Doku

men 

Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   Ada   100,0
0 

  Ada   100,0
0 

  Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Capaian Kinerja RKPD Perse

n 

89,50   89,00   89,00   41,33   57,82   75,03   98,71   98,71   110,9
1 

  98,71   110,2
9 

  Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

5.01.03     Program : 

Koordinasi Dan 

Sinkronisasi 
Perencanaan 

Pembangunan 

Daerah 

      2.450.000.
000 

  750.000.00
0 

  1.825.518.
000 

  25.548.00
0 

  427.739.65
2 

  665.888.45
8 

  1.463.809.
062 

  1.463.809.
062 

  80,
19 

  1.463.809.
062 

  59,
75 

Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

ahan 

Daerah 

          Persentase kesesuaian 

program dalam dokumen 

perencanaan lingkup 
bidang pemerintahan dan 

pembangunan manusia 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   43,11   59,39   76,50   97,30   97,30   97,30   97,30   97,30   Badan 

Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase kesesuaian 

program dalam dokumen 

perencanaan lingkup 

bidang perekonomian 
dan sumber daya alam 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   37,87   58,82   79,03   121,61   121,61   121,6

1 
  121,61   121,6

1 
  Badan 

Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

MELAM
PAUI 

          Persentase kesesuaian 
program dalam dokumen 

perencanaan lingkup 

bidang infrastruktur dan 
kewilayahan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   35,82   48,81   62,48   83,90   83,90   83,90   83,90   83,90   Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

TINGGI 

  5.05   PENELITIAN DAN PENGEMBANGAN     3.575.000.
000 

  1.150.000.
000 

  851.885.00
0 

  16.652.06
0 

  13.404.060   181.717.11
0 

  755.006.71
0 

  755.006.71
0 

136,
18 

88,
63 

  755.006.71
0 

110,
61 

21,
12 

Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

  

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

5.05.02     Program : 

Penelitian Dan 
Pengembangan 

Daerah 

      3.575.000.
000 

  1.150.000.
000 

  851.885.00
0 

  16.652.06
0 

  13.404.060   181.717.11
0 

  755.006.71
0 

  755.006.71
0 

  88,
63 

  755.006.71
0 

  21,
12 

Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

  

          Persentase implementasi 

rencana kelitbangan 

Perse

n 

15,00   10,00   10,00   0,00   0,00   0,00   25,00   25,00   250,0
0 

  25,00   166,6
7 

  Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

MELAM
PAUI 

          Persentase pemanfaatan 

hasil kelitbangan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Badan 

Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase perangkat 

daerah yang difasilitasi 

Perse

n 
53,19   42,55   42,55   0,00   0,00   0,00   40,30   40,30   94,71   40,30   75,76   Badan 

Perencanaan 
Pembangunan 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dalam penerapan inovasi 

daerah. 

Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

          Persentase kebijakan 

inovasi yang diterapkan 
di daerah. 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Badan 
Perencanaan 
Pembangunan 
Penelitian dan 
Pengembangan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

  5.02.0.00.0.00.01.0000 BADAN KEUANGAN DAN ASET DAERAH       1.299.682.
152.701 

  426.466.64
4.072 

  451.757.27
4.251 

  18.631.81
4.302 

  178.828.18
4.346 

  273.833.03
8.264 

  378.397.26
4.758 

  378.397.26
4.758 

120,
60 

83,
76 

  378.397.26
4.758 

119,
30 

29,
11 

Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

MELAM
PAUI 

  5.02   KEUANGAN       1.299.682.
152.701 

  426.466.64
4.072 

  451.757.27
4.251 

  18.631.81
4.302 

  178.828.18
4.346 

  273.833.03
8.264 

  378.397.26
4.758 

  378.397.26
4.758 

120,
60 

83,
76 

  378.397.26
4.758 

119,
30 

29,
11 

Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa

n SPBE 

5.02.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      169.552.64
4.072 

  58.106.644
.072 

  83.127.174
.198 

  9.291.732
.351 

  19.994.158
.001 

  32.373.184
.069 

  38.835.410
.669 

  38.835.410
.669 

  46,
72 

  38.835.410
.669 

  22,
90 

Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
A   A   A   A   A   A   A   A   100,0

0 
  A   100,0

0 
  Badan 

Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 

Daerah 

5.02.02     Program : 

Pengelolaan 

Keuangan Daerah 

      1.123.679.
508.629 

  366.210.00
0.000 

  366.844.32
5.363 

  9.291.732
.351 

  158.617.86
6.095 

  240.779.91
5.345 

  338.271.26
2.499 

  338.271.26
2.499 

  92,
21 

  338.271.26
2.499 

  30,
10 

Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

  

          Rasio Belanja Pegawai di 

luar guru dan tenaga 

kesehatan 

Perse

n 
15,00   15,00   15,00   18,71   18,71   18,71   18,71   18,71   124,7

3 
  18,71   124,7

3 
  Badan 

Keuangan dan 
Aset Daerah 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Rasio Belanja Urusan 

Pemerintahan Umum 
(dikurangi transfer 

expenditures ) 

Perse

n 

89,00   85,00   85,00   72,00   72,00   72,00   72,00   72,00   84,71   72,00   80,90   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

TINGGI 

          Opini Laporan Keuangan Opini WTP   WTP   WTP       WTP   WTP   WTP   WTP   100,0
0 

  WTP   100,0
0 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Deviasi realisasi belanja 
terhadap belanja total 

dalam APBD 

Perse
n 

76,14   75,54   75,54       36,60   36,60   89,76   89,76   118,8
2 

  89,76   117,8
9 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

MELAM
PAUI 

          Rasio anggaran sisa 

terhadap total belanja 
dalam APBD tahun 

sebelumnya 

Perse

n 

2,03   2,13   2,13       5,12   5,12   3,70   3,70   173,7
1 

  3,70   182,2
7 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

MELAM
PAUI 

          Persentase SILPA 
terhadap APBD 

Perse
n 

1,58   1,74   1,74       5,07   5,07   3,60   3,60   206,9
0 

  3,60   227,8
5 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

MELAM
PAUI 

          Persentase belanja 
pendidikan (20%) 

Perse
n 

35,00   32,00   32,00   26,38   26,38   26,38   26,38   26,38   82,44   26,38   75,37   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

TINGGI 

          Persentase belanja 
kesehatan (10%) 

Perse
n 

25,00   21,00   21,00   16,30   16,30   16,30   16,30   16,30   77,62   16,30   65,20   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

TINGGI 

          Bagi hasil 

kabupaten/kota dan desa 

Perse

n 

1,74   1,80   1,80   1,66   1,66   1,66   1,66   1,66   92,22   1,66   95,40   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Penetapan APBD Tepat 

Wakt
u 

Tepat 
Waktu 

  Tepat 
Waktu 

  Tepat 
Waktu 

  Tepat 
Waktu 

  Tepat 
Waktu 

  Tepat 
Waktu 

  Tepat 
Waktu 

  Tepat 
Waktu 

  100,0
0 

  Tepat 
Waktu 

  100,0
0 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Kesesuaian Dokumen 

Penganggaran 

Skor 6   6,00   6,00   39,10   39,10   39,10   39,10   39,10   651,6
7 

  39,10   651,6
7 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

MELAM
PAUI 

          Alokasi Anggaran Belanja 

dalam APBD 

Skor 20   20,00   20,00   20,00   20,00   20,00   20,00   20,00   100,0
0 

  20,00   100,0
0 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Transparansi Pengelolaan 

Keuangan Daerah 

Skor 8   8,00   8,00   7,49   7,49   7,49   7,49   7,49   93,63   7,49   93,63   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Penyerapan Anggaran Skor 20   20,00   20,00               14,29   14,29   71,45   14,29   71,45   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SEDAN
G 

          Kondisi Keuangan 
Daerah 

Skor 4   4,00   4,00               3,60   3,60   90,00   3,60   90,00   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

TINGGI 

Sasaran 
15 : 

Meningka

tnya 

5.02.03     Program : 
Pengelolaan Barang 

Milik Daerah 

      6.450.000.
000 

  2.150.000.
000 

  1.785.774.
690 

  48.349.60
0 

  216.160.25
0 

  679.938.85
0 

  1.290.591.
590 

  1.290.591.
590 

  72,
27 

  1.290.591.
590 

  20,
01 

Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

          Manajemen Aset : 1. 

Tersedianya daftar asset 
tetap 2. Tersedianya 

manual untuk menyusun 

daftar asset tetap 3. 
Tersedianya proses 

inventarisasi asset 

tahunan 4. Tersedianya 

nilai asset tercantum 
dalam laporan anggaran 

(ya/tidak) 

Doku

men 

Ya   Ya   Ya   Ya   Ya   Ya   Ya   Ya   100,0
0 

  Ya   100,0
0 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase BMD yang 
dimanfaatkan optimal 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   59,00   59,00   59,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase aset tanah 
yang sudah bersertifikat 

Perse
n 

30,00   25,00   25,00   33,20   33,20   33,20   33,83   33,83   135,3
2 

  33,83   112,7
7 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

MELAM
PAUI 

          Persentase kesesuaian 

RKA-SKPD dengan 
Rencana Kebutuhan 

Barang Milik Daerah 

Perse

n 

100,00   70,00   70,00   0,00   0,00   0,00   46,09   46,09   65,84   46,09   46,09   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SEDAN
G 

          Persentase pengolah 
BMD yang dibina 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase penyusutan/ 
penghapusan BMD 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Pengelolaan BMD yang 
Akuntabel dan Produktif 

Indek
s 

Baik   Baik   Baik   Cukup   Cukup   Cukup   Cukup   Cukup   66,67   Cukup   66,67   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SEDAN
G 

          Kepatuhan Pengelolaan 

BMD terhadap Peraturan 
Perundang-Undangan 

Indek

s 

Baik   Baik   Baik   Cukup   Cukup   Cukup   Cukup   Cukup   66,67   Cukup   66,67   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SEDAN
G 

          Pengawasan dan 

Pengendalian BMD yang 
Efektif 

Indek

s 

Baik   Baik   Baik   Cukup   Cukup   Cukup   Cukup   Cukup   66,67   Cukup   66,67   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SEDAN
G 

          Administrasi BMD yang 

Andal 

Indek

s 

Baik   Baik   Baik   Cukup   Cukup   Cukup   Cukup   Cukup   66,67   Cukup   66,67   Badan 
Keuangan dan 
Aset Daerah 

SEDAN
G 

  5.02.0.00.0.00.02.0000 BADAN PENDAPATAN DAERAH       100.150.63
8.735 

  32.862.578
.527 

  36.306.850
.436 

  8.377.335
.172 

  16.022.824
.013 

  23.540.833
.746 

  34.255.788
.973 

  34.255.788
.973 

72,1
8 

94,
35 

  34.255.788
.973 

89,6
0 

34,
20 

Badan 
Pendapatan 
Daerah 

SEDAN
G 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

  5.02   KEUANGAN       100.150.63
8.735 

  32.862.578
.527 

  36.306.850
.436 

  8.377.335
.172 

  16.022.824
.013 

  23.540.833
.746 

  34.255.788
.973 

  34.255.788
.973 

72,1
8 

94,
35 

  34.255.788
.973 

89,6
0 

34,
20 

Badan 
Pendapatan 
Daerah 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

5.02.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      87.650.638
.735 

  28.912.578
.527 

  31.191.824
.836 

  8.018.793
.328 

  14.345.981
.764 

  21.100.473
.543 

  29.534.333
.133 

  29.534.333
.133 

  94,
69 

  29.534.333
.133 

  33,
70 

Badan 
Pendapatan 
Daerah 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

A   A   A   A   A   A   A   A   100,0
0 

  A   100,0
0 

  Badan 
Pendapatan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

5.02.04     Program : 

Pengelolaan 
Pendapatan Daerah 

      12.500.000
.000 

  3.950.000.
000 

  5.115.025.
600 

  358.541.8
44 

  1.676.842.
249 

  2.440.360.
203 

  4.721.455.
840 

  4.721.455.
840 

  92,
31 

  4.721.455.
840 

  37,
77 

Badan 
Pendapatan 
Daerah 

  

          Rasio PAD Perse

n 

0,93   0,83   0,83   0,13   0,27   0,52   0,74   0,74   88,80   0,74   79,25   Badan 
Pendapatan 
Daerah 

TINGGI 

          Deviasi realisasi PAD 

terhadap anggaran PAD 
dalam APBD 

Perse

n 

10,15   11,05   11,05   86,30   71,33   44,14   21,13   21,13   52,30   21,13   48,04   Badan 
Pendapatan 
Daerah 

RENDA
H 

          Rasio Pajak daerah Perse

n 

50,84   49,84   66,26   8,94   69,90   66,90   62,37   62,37   94,14   62,37   122,6
9 

  Badan 
Pendapatan 
Daerah 

SANGA
T 

TINGGI 

          Rasio retribusi daerah Perse

n 

5,14   4,53   29,91   4,68   26,26   30,72   7,05   7,05   23,57   7,05   137,1
7 

  Badan 
Pendapatan 
Daerah 

SANGA
T 

RENDA
H 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase capaian PAD Perse

n 

89,85   88,95   88,95   13,70   28,67   55,86   78,87   78,87   88,67   78,87   87,78   Badan 
Pendapatan 
Daerah 

TINGGI 

          Rasio Ketertagihan 

Piutang Pajak Daerah 

Perse

n 

10,50   9,50   9,50   1,33   2,24   4,27   5,49   5,49   57,80   5,49   52,30   Badan 
Pendapatan 
Daerah 

RENDA
H 

  5.03.5.04.0.00.01.0000 BADAN KEPEGAWAIAN DAN PENGEMBANGAN SUMBER DAYA MANUSIA     121.394.71
3.619 

  39.833.428
.518 

  34.959.705
.892 

  3.265.037
.383 

  9.012.859.
735 

  15.545.215
.358 

  21.658.260
.215 

  21.658.260
.215 

112,
56 

61,
95 

  21.658.260
.215 

104,
32 

17,
84 

Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

MELAM
PAUI 

  5.03   KEPEGAWAIAN       116.774.71
3.619 

  38.408.428
.518 

  31.291.086
.592 

  3.002.537
.383 

  8.685.779.
735 

  12.965.453
.658 

  18.131.526
.315 

  18.131.526
.315 

108,
12 

57,
94 

  18.131.526
.315 

102,
25 

15,
53 

Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

5.03.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      98.574.713
.619 

  32.358.428
.518 

  25.796.090
.992 

  2.897.105
.254 

  7.436.337.
680 

  10.561.381
.714 

  14.040.231
.755 

  14.040.231
.755 

  54,
43 

  14.040.231
.755 

  14,
24 

Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
A   A   A   A   A   A   A   A   100,0

0 
  A   100,0

0 
  Badan 

Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
15 : 

Meningka

tnya 
Maturitas 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

5.03.02     Program : 
Kepegawaian 

Daerah 

      18.200.000
.000 

  6.050.000.
000 

  5.494.995.
600 

  105.432.1
29 

  1.249.442.
055 

  2.404.071.
944 

  4.091.294.
560 

  4.091.294.
560 

  74,
45 

  4.091.294.
560 

  22,
48 

Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

  



Laporan Pengendalian dan Evaluasi RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2024 

 
 

 
 

Capaian Kinerja Pembangunan Daerah Tahun 2024            III - 108 

Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

ahan 

Daerah 

          Rasio Pegawai Pendidikan 

Tinggi dan 

Menegah/Dasar (%) (PNS 
tidak termasuk guru dan 

tenaga kesehatan) 

Perse

n 
82,67   80,88   80,88   82,00   85,77   85,77   86,48   86,48   106,9

2 
  86,48   104,6

1 
  Badan 

Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

MELAM
PAUI 

          Rasio pegawai Fungsional 

(%) (PNS tidak termasuk 

guru dan tenaga 

kesehatan) 

Perse

n 
17,67   16,99   16,99   20,34   18,97   18,97   24,36   24,36   143,3

8 
  24,36   137,8

6 
  Badan 

Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

MELAM
PAUI 

          Rasio Jabatan Fungsional 
bersertifikat Kompetensi 

(%) (PNS tidak termasuk 

guru dan tenaga 
kesehatan) 

Perse
n 

59,92   49,80   49,80   40,53   62,12   62,12   71,43   71,43   143,4
3 

  71,43   119,2
1 

  Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

MELAM
PAUI 

          Jumlah jabatan pimpinan 

tinggi pada instansi 
pemerintah 

Oran

g 

34,00   34,00   34,00   32,00   29,00   30,00   29,00   29,00   85,29   29,00   85,29   Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

TINGGI 

          Jumlah jabatan 

administrasi pada 
instansi pemerintah 

Oran

g 

172,00   172,00   172,00   169,00   171,00   168,00   165,00   165,00   95,93   165,00   95,93   Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

SANGA
T 

TINGGI 

          Jumlah pemangku 

jabatan fungsional 

tertentu pada instansi 
pemerintah 

Oran

g 
524,00   504,00   504,00   498,00   520,00   520,00   602,00   602,00   119,4

4 
  602,00   114,8

9 
  Badan 

Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

MELAM
PAUI 

          Persentase Pelanggaran 

Disiplin Pegawai 

Perse

n 
0,21   0,29   0,29   0,00   0,13   0,24   0,26   0,26   111,5

4 
  0,26   80,77   Badan 

Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

MELAM
PAUI 

          Persentase 
Pemberhentian ASN 

Perse
n 

6,16   5,73   5,73   1,00   2,00   3,59   5,63   5,63   98,25   5,63   91,40   Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase Pemberian 

Penghargaan dan Tanda 
Jasa 

Perse

n 

1,93   2,15   2,15   0,00   0,00   1,45   1,83   1,83   85,12   1,83   94,82   Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

TINGGI 

          Persentase pengadaan 

ASN sesuai formasi 
pegawai 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

SANGA
T 

TINGGI 

  5.04   PENDIDIKAN DAN PELATIHAN       4.620.000.
000 

  1.425.000.
000 

  3.668.619.
300 

  262.500.0
00 

  327.080.00
0 

  2.579.761.
700 

  3.526.733.
900 

  3.526.733.
900 

124,
78 

96,
13 

  3.526.733.
900 

110,
00 

76,
34 

Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

  

Sasaran 2 

: 

Meningka

tnya 
Produktiv

itas dan 

Daya 
Saing 

Masyarak

at 

5.04.02     Program : 

Pengembangan 

Sumber Daya 

Manusia 

      4.620.000.
000 

  1.425.000.
000 

  3.668.619.
300 

  262.500.0
00 

  327.080.00
0 

  2.579.761.
700 

  3.526.733.
900 

  3.526.733.
900 

  96,
13 

  3.526.733.
900 

  76,
34 

Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

  

          Rata-rata lama pegawai 

mendapatkan pendidikan 

dan pelatihan 

Jam 30,00   25,00   25,00   0,00   0,00   25,00   25,00   25,00   100,0
0 

  25,00   83,33   Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase ASN yang 
mengikuti pendidikan 

dan pelatihan formal 

Perse
n 

1,15   1,00   1,00   0,70   1,20   1,20   1,20   1,20   120,0
0 

  1,20   104,3
5 

  Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

MELAM
PAUI 

          Persentase Pejabat ASN 

yang telah mengikuti 
pendidikan dan pelatihan 

struktural 

Perse

n 

63,85   51,01   51,01   0,00   0,00   48,60   68,00   68,00   133,3
1 

  68,00   106,5
0 

  Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 
Sumber Daya 
Manusia 

MELAM
PAUI 

          Persentase ASN Yang 

mengikuti Diklat 
Fungsional dan Diklat 

Teknis 

Perse

n 

2,86   2,86   2,86   0,00   0,00   0,95   4,17   4,17   145,8
0 

  4,17   145,8
0 

  Badan 
Kepegawaian 
dan 
Pengembangan 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sumber Daya 
Manusia 

  6.01.0.00.0.00.01.0000 INSPEKTORAT           91.804.752
.174 

  30.124.030
.316 

  29.229.639
.616 

  4.499.242
.491 

  13.598.425
.004 

  17.998.037
.708 

  25.676.955
.865 

  25.676.955
.865 

81,7
1 

87,
85 

  25.676.955
.865 

82,7
7 

27,
97 

Inspektorat TINGGI 

  6.01   INSPEKTORAT DAERAH       91.804.752
.174 

  30.124.030
.316 

  29.229.639
.616 

  4.499.242
.491 

  13.598.425
.004 

  17.998.037
.708 

  25.676.955
.865 

  25.676.955
.865 

81,7
1 

87,
85 

  25.676.955
.865 

82,7
7 

27,
97 

Inspektorat   

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

6.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      78.264.752
.174 

  25.699.030
.316 

  24.530.669
.616 

  4.127.136
.491 

  12.152.740
.004 

  15.722.702
.708 

  21.748.933
.065 

  21.748.933
.065 

  88,
66 

  21.748.933
.065 

  27,
79 

Inspektorat   

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

A   A   A   A   A   A   A   A   100,0
0 

  A   100,0
0 

  Inspektorat SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

6.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Pengawasan 

      10.135.000
.000 

  3.280.000.
000 

  3.047.950.
000 

  372.106.0
00 

  1.006.589.
000 

  1.646.049.
000 

  2.627.044.
000 

  2.627.044.
000 

  86,
19 

  2.627.044.
000 

  25,
92 

Inspektorat   

          Peningkatan Kapabilitas 

Aparat Pengawasan 
Intern Pemerintah (APIP) 

Level 3,00   3,00   3,00   3,00   3,00   3,00   3,00   3,00   100,0
0 

  3,00   100,0
0 

  Inspektorat SANGA
T 

TINGGI 

          Persentase tindak lanjut 

temuan 

Perse

n 

80,00   80,00   80,00   11,36   21,48   62,53   62,47   62,47   78,09   62,47   78,09   Inspektorat TINGGI 

          Jumlah temuan BPK Lapor

an 
8,00   10,00   10,00   0,00   4,00   4,00   4,00   4,00   40,00   4,00   50,00   Inspektorat SANGA

T 
RENDA

H 

          Persentase riviu 
laporan/dokumen yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   61,43   85,50   91,58   95,65   95,65   95,65   95,65   95,65   Inspektorat SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

6.01.03     Program : 

Perumusan 
Kebijakan, 

Pendampingan Dan 

Asistensi 

      3.405.000.
000 

  1.145.000.
000 

  1.651.020.
000 

  0 0 439.096.00
0 

  629.286.00
0 

  1.300.978.
800 

  1.300.978.
800 

  78,
80 

  1.300.978.
800 

  38,
21 

Inspektorat   

          Capaian MCP KPK Perse
n 

83,00   81,00   81,00   0,00   0,00   55,00   87,68   87,68   108,2
5 

  87,68   105,6
4 

  Inspektorat MELAM
PAUI 

          Jumlah PD yang sudah 

menerapkan Zone 
Integritas 

Peran

gkat 
Daera

h 

2,00   2,00   2,00   0,00   0,00   0,00   1,00   1,00   50,00   1,00   50,00   Inspektorat SANGA
T 

RENDA
H 

  7.01.0.00.0.00.01.0000 KECAMATAN JATILUHUR         10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.577.340.
893 

  795.403.8
22 

  1.387.329.
700 

  2.172.180.
002 

  3.108.960.
517 

  3.108.960.
517 

88,9
1 

86,
91 

  3.108.960.
517 

88,9
1 

29,
27 

Kecamatan 
Jatiluhur 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.577.340.
893 

  795.403.8
22 

  1.387.329.
700 

  2.172.180.
002 

  3.108.960.
517 

  3.108.960.
517 

88,9
1 

86,
91 

  3.108.960.
517 

88,9
1 

29,
27 

Kecamatan 
Jatiluhur 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      10.301.437
.440 

  3.386.324.
995 

  3.366.107.
293 

  773.314.2
22 

  1.365.240.
100 

  2.067.762.
402 

  2.919.947.
917 

  2.919.947.
917 

  86,
75 

  2.919.947.
917 

  28,
35 

Kecamatan 
Jatiluhur 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Kecamatan 
Jatiluhur 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      27.000.000   7.000.000   111.771.00
0 

  0   0   32.028.000   100.180.00
0 

  100.180.00
0 

  89,
63 

  100.180.00
0 

  371
,04 

Kecamatan 
Jatiluhur 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

          Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

Predi

kat 
Baik   Baik   Baik   Sangat 

Baik 
  Baik   Baik   Baik   Baik   100,0

0 
  Baik   100,0

0 
  Kecamatan 

Jatiluhur 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 
16 : 

Meningka

tnya 
Partisipas

i 

Masyarak
at dalam 

Pembang

unan  

7.01.03     Program : 
Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      94.100.000   29.600.000   30.704.600   22.089.60
0 

  22.089.600   22.089.600   27.504.600   27.504.600   89,
58 

  27.504.600   29,
23 

Kecamatan 
Jatiluhur 

  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 

masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   71,94   71,94   71,94   89,58   89,58   89,58   89,58   89,58   Kecamatan 

Jatiluhur 
TINGGI 

Sasaran 

17 : 

Meningka
tnya 

Ketentra

man dan 
Kerukuna

n 

Masyarak
at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 

Ketentraman Dan 
Ketertiban Umum 

      26.500.000   7.500.000   5.213.000   0   0   0   5.213.000   5.213.000   100
,00 

  5.213.000   19,
67 

Kecamatan 
Jatiluhur 

  

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Jatiluhur 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 

Urusan 
Pemerintahan 

Umum 

      78.000.000   25.000.000   50.300.000   0   0   50.300.000   50.300.000   50.300.000   100
,00 

  50.300.000   64,
49 

Kecamatan 
Jatiluhur 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 
koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Jatiluhur 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      95.000.000   30.000.000   13.245.000   0   0   0   5.815.000   5.815.000   43,
90 

  5.815.000   6,1
2 

Kecamatan 
Jatiluhur 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   43,90   43,90   43,90   43,90   43,90   Kecamatan 
Jatiluhur 

SANGA
T 

RENDA
H 

  7.01.0.00.0.00.02.0000 KECAMATAN SUKASARI         9.863.320.
481 

  3.236.466.
067 

  3.472.035.
789 

  676.119.2
34 

  1.479.182.
389 

  2.359.983.
519 

  3.234.263.
166 

  3.234.263.
166 

91,6
7 

93,
15 

  3.234.263.
166 

91,6
7 

32,
79 

Kecamatan 
Sukasari 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       9.863.320.
481 

  3.236.466.
067 

  3.472.035.
789 

  676.119.2
34 

  1.479.182.
389 

  2.359.983.
519 

  3.234.263.
166 

  3.234.263.
166 

91,6
7 

93,
15 

  3.234.263.
166 

91,6
7 

32,
79 

Kecamatan 
Sukasari 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      9.476.816.
065 

  3.130.982.
955 

  3.259.850.
189 

  662.647.6
34 

  1.465.710.
789 

  2.230.673.
919 

  3.036.951.
566 

  3.036.951.
566 

  93,
16 

  3.036.951.
566 

  32,
05 

Kecamatan 
Sukasari 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

B   B   B   B   B   B   B   B   100,0
0 

  B   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukasari 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 

Pemerintahan Dan 
Pelayanan Publik 

      43.784.450   12.784.450   100.000.00
0 

  0   0   49.035.000   89.360.000   89.360.000   89,
36 

  89.360.000   204
,09 

Kecamatan 
Sukasari 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

          Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

Predi

kat 

Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   100,0
0 

  Baik   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukasari 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

16 : 
Meningka

tnya 

Partisipas
i 

Masyarak

at dalam 

Pembang
unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 
Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      71.604.750   21.704.750   5.851.000   0   0   0   2.130.000   2.130.000   36,
40 

  2.130.000   2,9
7 

Kecamatan 
Sukasari 

  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 
masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   50,00   50,00   50,00   50,00   50,00   Kecamatan 
Sukasari 

SANGA
T 

RENDA
H 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra

man dan 
Kerukuna

n 

Masyarak
at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 
Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      10.500.000   3.000.000   3.721.000   0   0   3.721.000   3.721.000   3.721.000   100
,00 

  3.721.000   35,
44 

Kecamatan 
Sukasari 

  

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukasari 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 
Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      112.426.06
6 

  26.914.762   58.480.000   0   0   58.480.000   58.480.000   58.480.000   100
,00 

  58.480.000   52,
02 

Kecamatan 
Sukasari 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Pemerint

ahan 
Daerah 

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 
koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukasari 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      148.189.15
0 

  41.079.150   44.133.600   13.471.60
0 

  13.471.600   18.073.600   43.620.600   43.620.600   98,
84 

  43.620.600   29,
44 

Kecamatan 
Sukasari 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   12,50   12,50   25,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukasari 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.03.0000 KECAMATAN MANIIS         9.104.603.
519 

  2.987.507.
138 

  3.433.457.
234 

  645.716.8
56 

  1.469.919.
361 

  2.260.867.
308 

  3.232.226.
440 

  3.232.226.
440 

77,6
3 

94,
14 

  3.232.226.
440 

77,6
3 

35,
50 

Kecamatan 
Maniis 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       9.104.603.
519 

  2.987.507.
138 

  3.433.457.
234 

  645.716.8
56 

  1.469.919.
361 

  2.260.867.
308 

  3.232.226.
440 

  3.232.226.
440 

77,6
3 

94,
14 

  3.232.226.
440 

77,6
3 

35,
50 

Kecamatan 
Maniis 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      8.680.317.
494 

  2.861.568.
444 

  3.211.933.
734 

  645.716.8
56 

  1.445.975.
861 

  2.205.411.
808 

  3.084.075.
440 

  3.084.075.
440 

  96,
02 

  3.084.075.
440 

  35,
53 

Kecamatan 
Maniis 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

B   B   B   BB   BB   BB   BB   BB   114,2
9 

  BB   114,2
9 

  Kecamatan 
Maniis 

MELAM
PAUI 

Sasaran 
14 : 

Meningka

7.01.02     Program : 
Penyelenggaraan 

      127.500.00
0 

  40.500.000   118.485.00
0 

  0   3.536.500   3.536.500   65.278.000   65.278.000   55,
09 

  65.278.000   51,
20 

Kecamatan 
Maniis 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

          Indeks Kepuasan 
Masyarakat 

Predi
kat 

Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   100,0
0 

  Baik   100,0
0 

  Kecamatan 
Maniis 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
16 : 

Meningka

tnya 
Partisipas

i 

Masyarak

at dalam 
Pembang

unan  

7.01.03     Program : 
Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      108.286.02
5 

  29.438.694   22.740.000   0   8.925.000   11.025.000   14.397.000   14.397.000   63,
31 

  14.397.000   13,
30 

Kecamatan 
Maniis 

  

          Persentase kegiatan 
pemberdayaan 

masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   30,00   45,00   63,00   63,00   63,00   63,00   63,00   Kecamatan 
Maniis 

RENDA
H 

Sasaran 

17 : 

Meningka
tnya 

Ketentra

man dan 

Kerukuna
n 

Masyarak

at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 

Ketentraman Dan 
Ketertiban Umum 

      17.500.000   5.000.000   6.600.000   0   0   1.050.000   4.278.000   4.278.000   64,
82 

  4.278.000   24,
45 

Kecamatan 
Maniis 

  

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   25,00   64,81   64,81   64,81   64,81   64,81   Kecamatan 

Maniis 
RENDA

H 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen

ggaraan 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 

Urusan 
Pemerintahan 

Umum 

      81.000.000   26.000.000   56.247.000   0   11.482.00
0 

  39.844.000   54.294.000   54.294.000   96,
53 

  54.294.000   67,
03 

Kecamatan 
Maniis 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Pemerint

ahan 
Daerah 

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 
koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   35,00   75,00   67,00   67,00   67,00   67,00   67,00   Kecamatan 
Maniis 

SEDAN
G 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      90.000.000   25.000.000   17.451.500   0   0   0   9.904.000   9.904.000   56,
75 

  9.904.000   11,
00 

Kecamatan 
Maniis 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   56,70   56,70   56,70   56,70   56,70   Kecamatan 
Maniis 

RENDA
H 

  7.01.0.00.0.00.04.0000 KECAMATAN TEGALWARU         10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.353.987.
728 

  682.815.0
27 

  1.321.533.
631 

  2.132.903.
456 

  2.979.702.
118 

  2.979.702.
118 

65,5
4 

88,
84 

  2.979.702.
118 

65,5
4 

28,
05 

Kecamatan 
Tegalwaru 

SEDAN
G 

  7.01   KECAMATAN       10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.353.987.
728 

  682.815.0
27 

  1.321.533.
631 

  2.132.903.
456 

  2.979.702.
118 

  2.979.702.
118 

65,5
4 

88,
84 

  2.979.702.
118 

65,5
4 

28,
05 

Kecamatan 
Tegalwaru 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      9.977.503.
739 

  3.283.584.
092 

  3.046.001.
828 

  644.071.
127 

  1.263.301.
731 

  2.008.961.
556 

  2.755.716.
218 

  2.755.716.
218 

  90,
47 

  2.755.716.
218 

  27,
62 

Kecamatan 
Tegalwaru 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Kecamatan 
Tegalwaru 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

14 : 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 

      108.000.00
0 

  35.500.000   135.128.00
0 

  2.580.000   13.811.000   29.029.000   124.073.00
0 

  124.073.00
0 

  91,
82 

  124.073.00
0 

  114
,88 

Kecamatan 
Tegalwaru 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

          Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

Predi

kat 
Baik   Baik   Baik   Sangat 

Baik 
  Sangat 

Baik 
  Sangat 

Baik 
  Sangat 

Baik 
  Sangat 

Baik 
  113,2

5 
  Sangat 

Baik 
  113,2

5 
  Kecamatan 

Tegalwaru 
MELAM

PAUI 

Sasaran 

16 : 

Meningka
tnya 

Partisipas

i 

Masyarak
at dalam 

Pembang

unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 
Dan Kelurahan 

      117.580.90
3 

  37.970.903   43.313.900   23.767.90
0 

  23.767.900   23.767.900   23.767.900   23.767.900   54,
87 

  23.767.900   20,
21 

Kecamatan 
Tegalwaru 

  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 

masyarakat yang 
dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   20,00   20,00   20,00   60,00   60,00   60,00   60,00   60,00   Kecamatan 

Tegalwaru 
RENDA

H 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra

man dan 
Kerukuna

n 

Masyarak
at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 
Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      42.150.000   13.450.000   12.161.000   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Kecamatan 
Tegalwaru 

  

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Kecamatan 
Tegalwaru 

SANGA
T 

RENDA
H 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 
Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      216.882.79
8 

  64.050.000   68.459.000   12.396.00
0 

  12.396.000   62.888.000   67.888.000   67.888.000   99,
17 

  67.888.000   31,
30 

Kecamatan 
Tegalwaru 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 
sosialisasi pemerintahan 

umum yang 

dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   25,00   25,00   100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Tegalwaru 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka

tnya 
Maturitas 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 

Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      159.920.00
0 

  50.870.000   48.924.000   0   8.257.000   8.257.000   8.257.000   8.257.000   16,
88 

  8.257.000   5,1
6 

Kecamatan 
Tegalwaru 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 

pengawasan administrasi 
desa yang dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   20,00   20,00   20,00   20,00   20,00   20,00   20,00   Kecamatan 

Tegalwaru 
SANGA

T 
RENDA

H 

  7.01.0.00.0.00.05.0000 KECAMATAN PLERED         10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.805.578.
442 

  948.829.5
93 

  1.631.351.
666 

  2.610.165.
984 

  2.374.006.
121 

  2.684.667.
984 

95,8
3 

70,
55 

  2.684.667.
984 

95,8
3 

25,
27 

Kecamatan 
Plered 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.805.578.
442 

  948.829.5
93 

  1.631.351.
666 

  2.610.165.
984 

  2.374.006.
121 

  2.684.667.
984 

95,8
3 

70,
55 

  2.684.667.
984 

95,8
3 

25,
27 

Kecamatan 
Plered 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

7.01.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      10.324.395
.422 

  3.391.924.
995 

  3.617.275.
586 

  926.201.6
93 

  1.608.723.
766 

  2.547.976.
084 

  2.237.314.
221 

  2.547.976.
084 

  70,
44 

  2.547.976.
084 

  24,
68 

Kecamatan 
Plered 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

BB   BB   BB   CC   CC   CC   CC   CC   75,00   CC   75,00   Kecamatan 
Plered 

SEDAN
G 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      21.800.000   7.500.000   107.274.95
6 

  0   0   7.362.000   81.864.000   81.864.000   76,
31 

  81.864.000   375
,52 

Kecamatan 
Plered 

  

          Indeks Kepuasan 
Masyarakat 

Predi
kat 

Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   100,0
0 

  Baik   100,0
0 

  Kecamatan 
Plered 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
16 : 

Meningka

tnya 

Partisipas
i 

Masyarak

at dalam 
Pembang

unan  

7.01.03     Program : 
Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      69.000.000   23.000.000   33.327.900   22.627.90
0 

  22.627.900   22.627.900   22.627.900   22.627.900   67,
89 

  22.627.900   32,
79 

Kecamatan 
Plered 

  

          Persentase kegiatan 
pemberdayaan 

masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   67,89   67,89   67,89   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Plered 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

17 : 

Meningka

tnya 
Ketentra

man dan 

Kerukuna
n 

Masyarak

at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 

Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      5.000.000   2.000.000   2.000.000   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Kecamatan 
Plered 

  

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Plered 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 

Urusan 

      133.500.00
0 

  35.500.000   35.700.000   0   0   26.200.000   26.200.000   26.200.000   73,
39 

  26.200.000   19,
63 

Kecamatan 
Plered 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

Pemerintahan 

Umum 

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 
umum yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   73,39   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Plered 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      68.342.018   25.500.000   10.000.000   0   0   6.000.000   6.000.000   6.000.000   60,
00 

  6.000.000   8,7
8 

Kecamatan 
Plered 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan dan 

pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   60,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Plered 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.06.0000 KECAMATAN SUKATANI         12.139.471
.361 

  3.983.342.
851 

  3.933.546.
775 

  775.665.2
08 

  1.648.184.
740 

  2.624.096.
952 

  3.480.660.
637 

  3.480.660.
637 

100,
00 

88,
49 

  3.480.660.
637 

100,
00 

28,
67 

Kecamatan 
Sukatani 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       12.139.471
.361 

  3.983.342.
851 

  3.933.546.
775 

  775.665.2
08 

  1.648.184.
740 

  2.624.096.
952 

  3.480.660.
637 

  3.480.660.
637 

100,
00 

88,
49 

  3.480.660.
637 

100,
00 

28,
67 

Kecamatan 
Sukatani 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

7.01.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      11.826.263
.602 

  3.881.427.
939 

  3.723.982.
151 

  775.665.2
08 

  1.625.913.
740 

  2.549.525.
952 

  3.344.204.
637 

  3.344.204.
637 

  89,
80 

  3.344.204.
637 

  28,
28 

Kecamatan 
Sukatani 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

A   A   A   A   A   A   A   A   100,0
0 

  A   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukatani 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      23.600.000   7.000.000   116.410.00
0 

      6.390.000   8.390.000   50.443.000   50.443.000   43,
33 

  50.443.000   213
,74 

Kecamatan 
Sukatani 

  

          Indeks Kepuasan 
Masyarakat 

Predi
kat 

Baik   Baik   Baik       Baik   Baik   Baik   Baik   100,0
0 

  Baik   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukatani 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

16 : 
Meningka

tnya 

Partisipas
i 

Masyarak

at dalam 
Pembang

unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 
Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      32.500.000   10.500.000   13.000.000           5.000.000   13.000.000   13.000.000   100
,00 

  13.000.000   40,
00 

Kecamatan 
Sukatani 

  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 
masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00           50,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukatani 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
17 : 

Meningka

tnya 
Ketentra

man dan 

Kerukuna
n 

Masyarak

at 

7.01.04     Program : 
Koordinasi 

Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      26.500.000   8.500.000   5.500.000           2.000.000   3.500.000   3.500.000   63,
64 

  3.500.000   13,
21 

Kecamatan 
Sukatani 

  

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00           100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Sukatani 
SANGA

T 
TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 
Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      165.160.00
0 

  54.600.000   54.000.000           43.300.000   49.300.000   49.300.000   91,
30 

  49.300.000   29,
85 

Kecamatan 
Sukatani 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00       40,00   90,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukatani 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      65.447.759   21.314.912   20.654.624       15.881.000   15.881.000   20.213.000   20.213.000   97,
86 

  20.213.000   30,
88 

Kecamatan 
Sukatani 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   80,00   80,00   80,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Sukatani 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.07.0000 KECAMATAN DARANGDAN         11.380.754
.400 

  3.734.383.
923 

  4.418.075.
072 

  917.995.1
63 

  1.854.766.
608 

  2.971.905.
296 

  4.002.675.
311 

  4.014.777.
311 

102,
21 

90,
87 

  4.014.777.
311 

102,
21 

35,
28 

Kecamatan 
Darangdan 

MELAM
PAUI 

  7.01   KECAMATAN       11.380.754
.400 

  3.734.383.
923 

  4.418.075.
072 

  917.995.1
63 

  1.854.766.
608 

  2.971.905.
296 

  4.002.675.
311 

  4.014.777.
311 

102,
21 

90,
87 

  4.014.777.
311 

102,
21 

35,
28 

Kecamatan 
Darangdan 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

7.01.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      10.734.754
.400 

  3.523.383.
923 

  3.685.408.
272 

  872.630.2
63 

  1.658.008.
708 

  2.546.399.
296 

  3.373.478.
911 

  3.373.478.
911 

  91,
54 

  3.373.478.
911 

  31,
43 

Kecamatan 
Darangdan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0

0 
  BB   100,0

0 
  Kecamatan 

Darangdan 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 

Pemerintahan Dan 
Pelayanan Publik 

      69.000.000   20.000.000   513.398.00
0 

  1.218.000   138.815.00
0 

  228.975.00
0 

  443.971.50
0 

  443.971.50
0 

  86,
48 

  443.971.50
0 

  643
,44 

Kecamatan 
Darangdan 

  

          Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

Predi

kat 

Baik   Baik   Baik   Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Kecamatan 
Darangdan 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

16 : 

Meningka
tnya 

Partisipas

i 
Masyarak

at dalam 

Pembang
unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 
Dan Kelurahan 

      64.000.000   20.000.000   16.863.000   6.132.000   9.247.000   13.542.000   11.820.000   13.542.000   80,
31 

  13.542.000   21,
16 

Kecamatan 
Darangdan 

  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 

masyarakat yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   70,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Darangdan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra
man dan 

Kerukuna

n 
Masyarak

at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 
Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      25.000.000   10.000.000   6.372.000   4.310.000   4.310.000   6.060.000   4.780.000   6.060.000   95,
10 

  6.060.000   24,
24 

Kecamatan 
Darangdan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Darangdan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 
Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      364.000.00
0 

  120.000.00
0 

  149.858.00
0 

  17.200.00
0 

  17.200.000   149.744.00
0 

  140.644.00
0 

  149.744.00
0 

  99,
92 

  149.744.00
0 

  41,
14 

Kecamatan 
Darangdan 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 
koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Darangdan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      124.000.00
0 

  41.000.000   46.175.800   16.504.90
0 

  27.185.900   27.185.000   27.980.900   27.980.900   60,
60 

  27.980.900   22,
57 

Kecamatan 
Darangdan 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Darangdan 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.08.0000 KECAMATAN BOJONG         11.380.754
.400 

  3.734.383.
923 

  4.191.011.
744 

  703.565.5
90 

  1.424.412.
882 

  2.480.476.
773 

  3.567.262.
747 

  3.567.262.
747 

104,
29 

85,
12 

  3.567.262.
747 

104,
29 

31,
34 

Kecamatan 
Bojong 

MELAM
PAUI 

  7.01   KECAMATAN       11.380.754
.400 

  3.734.383.
923 

  4.191.011.
744 

  703.565.5
90 

  1.424.412.
882 

  2.480.476.
773 

  3.567.262.
747 

  3.567.262.
747 

104,
29 

85,
12 

  3.567.262.
747 

104,
29 

31,
34 

Kecamatan 
Bojong 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      10.851.754
.400 

  3.562.383.
923 

  3.794.508.
744 

  673.677.5
90 

  1.388.544.
882 

  2.355.688.
773 

  3.308.792.
747 

  3.308.792.
747 

  87,
20 

  3.308.792.
747 

  30,
49 

Kecamatan 
Bojong 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

BB   BB   BB   A   A   A   A   A   112,5
0 

  A   112,5
0 

  Kecamatan 
Bojong 

MELAM
PAUI 

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 
Penyelenggaraan 

Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      73.000.000   23.000.000   228.511.00
0 

  0   0   11.885.000   138.067.00
0 

  138.067.00
0 

  60,
42 

  138.067.00
0 

  189
,13 

Kecamatan 
Bojong 

  

          Indeks Kepuasan 
Masyarakat 

Predi
kat 

Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Kecamatan 
Bojong 

MELAM
PAUI 

Sasaran 
16 : 

Meningka

tnya 
Partisipas

i 

Masyarak
at dalam 

Pembang

unan  

7.01.03     Program : 
Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      30.000.000   10.000.000   8.020.000   0   0   0   1.760.000   1.760.000   21,
95 

  1.760.000   5,8
7 

Kecamatan 
Bojong 

  

          Persentase kegiatan 
pemberdayaan 

masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Bojong 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

17 : 

Meningka
tnya 

Ketentra

man dan 
Kerukuna

n 

Masyarak
at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 

Ketentraman Dan 
Ketertiban Umum 

      24.000.000   8.000.000   9.450.000   0   0   0   3.500.000   3.500.000   37,
04 

  3.500.000   14,
58 

Kecamatan 
Bojong 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Bojong 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 
Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      300.000.00
0 

  100.000.00
0 

  97.860.000   5.460.000   10.920.000   86.940.000   86.940.000   86.940.000   88,
84 

  86.940.000   28,
98 

Kecamatan 
Bojong 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 
koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Bojong 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      102.000.00
0 

  31.000.000   52.662.000   24.428.00
0 

  24.948.000   25.963.000   28.203.000   28.203.000   53,
55 

  28.203.000   27,
65 

Kecamatan 
Bojong 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   50,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Bojong 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.09.0000 KECAMATAN WANAYASA         11.380.754
.400 

  3.734.383.
923 

  4.105.537.
856 

  1.124.547
.110 

  1.738.464.
024 

  1.911.362.
624 

  3.812.368.
217 

  3.812.368.
217 

100,
00 

92,
86 

  3.812.368.
217 

100,
00 

33,
50 

Kecamatan 
Wanayasa 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       11.380.754
.400 

  3.734.383.
923 

  4.105.537.
856 

  1.124.547
.110 

  1.738.464.
024 

  1.911.362.
624 

  3.812.368.
217 

  3.812.368.
217 

100,
00 

92,
86 

  3.812.368.
217 

100,
00 

33,
50 

Kecamatan 
Wanayasa 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      10.973.754
.400 

  3.617.383.
923 

  3.880.023.
856 

  1.107.458
.110 

  1.709.585.
024 

  1.813.427.
624 

  3.662.968.
217 

  3.662.968.
217 

  94,
41 

  3.662.968.
217 

  33,
38 

Kecamatan 
Wanayasa 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
BB   BB   BB       BB   BB   BB   BB   100,0

0 
  BB   100,0

0 
  Kecamatan 

Wanayasa 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 

Pemerintahan Dan 
Pelayanan Publik 

      26.000.000   7.000.000   112.600.00
0 

  2.100.000   10.150.000   20.395.000   59.825.000   59.825.000   53,
13 

  59.825.000   230
,10 

Kecamatan 
Wanayasa 

  

          Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

Predi

kat 
Baik   Baik   Baik       Baik   Baik   Baik   Baik   100,0

0 
  Baik   100,0

0 
  Kecamatan 

Wanayasa 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

16 : 

Meningka
tnya 

Partisipas

i 

Masyarak
at dalam 

Pembang

unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 
Dan Kelurahan 

      54.000.000   18.000.000   4.905.000           735.000   735.000   735.000   14,
98 

  735.000   1,3
6 

Kecamatan 
Wanayasa 

  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 

masyarakat yang 
dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00           100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Wanayasa 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra
man dan 

Kerukuna

n 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 
Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      18.000.000   6.000.000   3.360.000       840.000   840.000   1.680.000   1.680.000   50,
00 

  1.680.000   9,3
3 

Kecamatan 
Wanayasa 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Masyarak

at 

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00           75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Wanayasa 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 

Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 

Urusan 
Pemerintahan 

Umum 

      127.500.00
0 

  35.000.000   41.777.000           40.877.000   41.777.000   41.777.000   100
,00 

  41.777.000   32,
77 

Kecamatan 
Wanayasa 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 
sosialisasi pemerintahan 

umum yang 

dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00           75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Wanayasa 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 

Pengawasan 
Pemerintahan Desa 

      181.500.00
0 

  51.000.000   62.872.000   14.989.00
0 

  17.889.000   35.088.000   45.383.000   45.383.000   72,
18 

  45.383.000   25,
00 

Kecamatan 
Wanayasa 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 

pengawasan administrasi 
desa yang dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   31,25       75,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Wanayasa 
SANGA

T 
TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.10.0000 KECAMATAN 

KIARAPEDES 

        10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.786.344.
808 

  866.339.6
25 

  988.277.56
8 

  2.844.141.
621 

  3.622.327.
582 

  3.622.327.
582 

102,
38 

95,
67 

  3.622.327.
582 

102,
38 

34,
10 

Kecamatan 
Kiarapedes 

MELAM
PAUI 

  7.01   KECAMATAN       10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.786.344.
808 

  866.339.6
25 

  988.277.56
8 

  2.844.141.
621 

  3.622.327.
582 

  3.622.327.
582 

102,
38 

95,
67 

  3.622.327.
582 

102,
38 

34,
10 

Kecamatan 
Kiarapedes 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 

Penyelen

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      10.496.037
.440 

  3.445.424.
995 

  3.601.501.
808 

  851.031.6
25 

  923.523.56
8 

  2.697.751.
621 

  3.424.714.
582 

  3.424.714.
582 

  95,
09 

  3.424.714.
582 

  32,
63 

Kecamatan 
Kiarapedes 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

B   B   B   0,00   BB   BB   BB   BB   114,2
9 

  BB   114,2
9 

  Kecamatan 
Kiarapedes 

MELAM
PAUI 

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 
Penyelenggaraan 

Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      17.000.000   5.000.000   105.000.00
0 

      43.560.000   96.210.000   104.970.00
0 

  104.970.00
0 

  99,
97 

  104.970.00
0 

  617
,47 

Kecamatan 
Kiarapedes 

  

          Indeks Kepuasan 
Masyarakat 

Predi
kat 

Baik   Baik   Baik           Baik   Baik   Baik   100,0
0 

  Baik   100,0
0 

  Kecamatan 
Kiarapedes 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
16 : 

Meningka

tnya 
Partisipas

i 

Masyarak

at dalam 
Pembang

unan  

7.01.03     Program : 
Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      15.000.000   5.000.000   4.750.000       2.980.000   4.345.000   4.750.000   4.750.000   100
,00 

  4.750.000   31,
67 

Kecamatan 
Kiarapedes 

  

          Persentase kegiatan 
pemberdayaan 

masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Kiarapedes 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

17 : 

Meningka
tnya 

Ketentra

man dan 

Kerukuna

7.01.04     Program : 

Koordinasi 

Ketentraman Dan 
Ketertiban Umum 

      15.000.000   5.000.000   5.054.000   0   4.304.000   4.304.000   5.054.000   5.054.000   100
,00 

  5.054.000   33,
69 

Kecamatan 
Kiarapedes 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

n 

Masyarak
at 

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00       100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Kiarapedes 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 
Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      34.000.000   10.000.000   60.524.000   15.308.00
0 

  9.080.000   34.216.000   73.324.000   73.324.000   121
,15 

  73.324.000   215
,66 

Kecamatan 
Kiarapedes 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 
koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Kiarapedes 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      45.000.000   15.000.000   9.515.000   0   4.830.000   7.315.000   9.515.000   9.515.000   100
,00 

  9.515.000   21,
14 

Kecamatan 
Kiarapedes 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00       100,00   100,00       100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Kiarapedes 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.11.0000 KECAMATAN PASAWAHAN         9.863.320.
481 

  3.236.466.
067 

  3.454.561.
079 

  624.581.0
89 

  1.420.143.
864 

  2.411.647.
840 

  3.281.037.
998 

  3.281.037.
998 

101,
99 

94,
98 

  3.281.037.
998 

101,
99 

33,
27 

Kecamatan 
Pasawahan 

MELAM
PAUI 

  7.01   KECAMATAN       9.863.320.
481 

  3.236.466.
067 

  3.454.561.
079 

  624.581.0
89 

  1.420.143.
864 

  2.411.647.
840 

  3.281.037.
998 

  3.281.037.
998 

101,
99 

94,
98 

  3.281.037.
998 

101,
99 

33,
27 

Kecamatan 
Pasawahan 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      9.615.369.
589 

  3.182.916.
067 

  3.191.436.
079 

  595.881.0
89 

  1.340.960.
364 

  2.250.030.
340 

  3.022.429.
498 

  3.022.429.
498 

  94,
70 

  3.022.429.
498 

  31,
43 

Kecamatan 
Pasawahan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
BB   BB   BB       BB   BB   BB   BB   100,0

0 
  BB   100,0

0 
  Kecamatan 

Pasawahan 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 

Daerah 
melalui 

penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 

Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      16.000.000   0   100.000.00
0 

      0       96.784.000   96.784.000   96,
78 

  96.784.000   604
,90 

Kecamatan 
Pasawahan 

  

          Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

Predi

kat 
Baik   Baik   Baik   Baik       Baik   Sangat 

Baik 
  Sangat 

Baik 
  113,2

5 
  Sangat 

Baik 
  113,2

5 
  Kecamatan 

Pasawahan 
MELAM

PAUI 

Sasaran 

16 : 

Meningka
tnya 

Partisipas

i 

Masyarak
at dalam 

Pembang

unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 
Dan Kelurahan 

      97.000.000   30.000.000   42.673.000   28.700.00
0 

  40.173.000   42.405.000   42.405.000   42.405.000   99,
37 

  42.405.000   43,
72 

Kecamatan 
Pasawahan 

  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 

masyarakat yang 
dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   19,11   26,75   100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Pasawahan 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra

man dan 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 
Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      0   0   0   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Kecamatan 
Pasawahan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Kerukuna

n 
Masyarak

at 

          Tingkat penyelesaian 
konflik sosial 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   25,00   85,00   90,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Pasawahan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
15 : 

Meningka

tnya 
Maturitas 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.05     Program : 
Penyelenggaraan 

Urusan 

Pemerintahan 
Umum 

      51.000.000   0   43.400.000   0   0   43.400.000   43.400.000   43.400.000   100
,00 

  43.400.000   85,
10 

Kecamatan 
Pasawahan 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 
umum yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   25,00   85,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Pasawahan 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
15 : 

Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 
Pembinaan Dan 

Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      83.950.892   23.550.000   77.052.000   0   39.010.500   75.812.500   76.019.500   76.019.500   98,
66 

  76.019.500   90,
55 

Kecamatan 
Pasawahan 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan dan 

pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   25,00   90,00       98,66   98,66   98,66   98,66   98,66   Kecamatan 
Pasawahan 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.12.0000 KECAMATAN PONDOKSALAM       10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.605.769.
007 

  723.153.4
24 

  1.451.684.
598 

  2.348.130.
759 

  3.233.762.
106 

  3.233.762.
106 

96,8
7 

89,
68 

  3.233.762.
106 

96,8
7 

30,
44 

Kecamatan 
Pondoksalam 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       10.622.037
.440 

  3.485.424.
995 

  3.605.769.
007 

  723.153.4
24 

  1.451.684.
598 

  2.348.130.
759 

  3.233.762.
106 

  3.233.762.
106 

96,8
7 

89,
68 

  3.233.762.
106 

96,8
7 

30,
44 

Kecamatan 
Pondoksalam 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak

7.01.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      10.131.123
.626 

  3.327.552.
609 

  3.293.715.
807 

  687.681.8
24 

  1.405.562.
998 

  2.180.169.
159 

  2.957.960.
506 

  2.957.960.
506 

  89,
81 

  2.957.960.
506 

  29,
20 

Kecamatan 
Pondoksalam 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Kecamatan 
Pondoksalam 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      130.800.00
0 

  42.500.000   100.000.00
0 

  0   0   0   86.900.000   86.900.000   86,
90 

  86.900.000   66,
44 

Kecamatan 
Pondoksalam 

  

          Indeks Kepuasan 
Masyarakat 

Predi
kat 

Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   100,0
0 

  Baik   100,0
0 

  Kecamatan 
Pondoksalam 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

16 : 
Meningka

tnya 

Partisipas
i 

Masyarak

at dalam 
Pembang

unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 
Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      16.500.000   5.000.000   21.300.000   0   10.650.000   10.650.000   21.300.000   21.300.000   100
,00 

  21.300.000   129
,09 

Kecamatan 
Pondoksalam 

  

          Persentase kegiatan 
pemberdayaan 

masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   50,00   50,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Pondoksalam 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

17 : 

Meningka

7.01.04     Program : 

Koordinasi 

      27.600.000   8.000.000   10.650.000   0   0   10.650.000   10.650.000   10.650.000   100
,00 

  10.650.000   38,
59 

Kecamatan 
Pondoksalam 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

tnya 

Ketentra
man dan 

Kerukuna

n 
Masyarak

at 

Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

          Tingkat penyelesaian 
konflik sosial 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Pondoksalam 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
15 : 

Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.05     Program : 
Penyelenggaraan 

Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      176.537.81
4 

  57.372.386   155.190.00
0 

  22.000.00
0 

  22.000.000   133.190.00
0 

  133.190.00
0 

  133.190.00
0 

  85,
82 

  133.190.00
0 

  75,
45 

Kecamatan 
Pondoksalam 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 
umum yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   14,18   14,18   85,82   85,82   85,82   85,82   85,82   85,82   Kecamatan 
Pondoksalam 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      139.476.00
0 

  45.000.000   24.913.200   13.471.60
0 

  13.471.600   13.471.600   23.761.600   23.761.600   95,
38 

  23.761.600   17,
04 

Kecamatan 
Pondoksalam 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan dan 

pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   54,07   54,07   54,07   95,38   95,38   95,38   95,38   95,38   Kecamatan 
Pondoksalam 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.13.0000 KECAMATAN PURWAKARTA       69.043.243
.370 

  22.655.262
.469 

  25.569.021
.962 

  4.816.402
.443 

  10.422.283
.650 

  16.511.512
.459 

  23.389.947
.262 

  23.389.947
.262 

91,1
0 

91,
48 

  23.389.947
.262 

91,1
0 

33,
88 

Kecamatan 
Purwakarta 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       69.043.243
.370 

  22.655.262
.469 

  25.569.021
.962 

  4.816.402
.443 

  10.422.283
.650 

  16.511.512
.459 

  23.389.947
.262 

  23.389.947
.262 

91,1
0 

91,
48 

  23.389.947
.262 

91,1
0 

33,
88 

Kecamatan 
Purwakarta 

  

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 
Akuntabil

itas 

Publik 

7.01.01     Program : 
Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 
Kabupaten/Kota 

      44.822.799
.780 

  14.829.743
.173 

  16.121.700
.944 

  3.318.352
.443 

  6.975.370.
550 

  10.789.286
.428 

  14.815.058
.807 

  14.815.058
.807 

  91,
90 

  14.815.058
.807 

  33,
05 

Kecamatan 
Purwakarta 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Kecamatan 
Purwakarta 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      330.000.00
0 

  110.000.00
0 

  610.712.01
8 

  0   10.520.000   39.981.500   256.449.00
0 

  256.449.00
0 

  41,
99 

  256.449.00
0 

  77,
71 

Kecamatan 
Purwakarta 

  

          Indeks Kepuasan 
Masyarakat 

Predi
kat 

Baik   Baik   Baik   Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Kecamatan 
Purwakarta 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

16 : 
Meningka

tnya 

Partisipas
i 

Masyarak

at dalam 
Pembang

unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 
Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      23.155.180
.150 

  7.499.760.
050 

  8.663.849.
000 

  1.498.050
.000 

  3.435.393.
100 

  5.655.979.
531 

  8.274.874.
455 

  8.274.874.
455 

  95,
51 

  8.274.874.
455 

  35,
74 

Kecamatan 
Purwakarta 

  

          Persentase kegiatan 
pemberdayaan 

masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Purwakarta 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra
man dan 

Kerukuna

n 
Masyarak

at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 
Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      471.186.14
6 

  151.884.24
6 

  87.500.000   0   0   8.720.000   26.020.000   26.020.000   29,
74 

  26.020.000   5,5
2 

Kecamatan 
Purwakarta 

  

          Tingkat penyelesaian 
konflik sosial 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Purwakarta 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 
Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      224.077.29
4 

  53.875.000   60.260.000   0   1.000.000   17.545.000   17.545.000   17.545.000   29,
12 

  17.545.000   7,8
3 

Kecamatan 
Purwakarta 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   33,33   33,33   33,33   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Purwakarta 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      40.000.000   10.000.000   25.000.000   0   0   0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Kecamatan 
Purwakarta 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00 CCC 100,00   100,00   33,33   33,33   33,33   33,33   33,33   33,33   33,33   33,33   Kecamatan 
Purwakarta 

SANGA
T 

RENDA
H 

  7.01.0.00.0.00.14.0000 KECAMATAN BABAKAN CIKAO       9.863.320.
481 

  3.236.466.
067 

  3.562.028.
324 

  759.139.6
64 

  1.716.779.
277 

  2.336.757.
865 

  3.072.692.
966 

  3.072.692.
966 

83,2
5 

86,
26 

  3.072.692.
966 

83,2
5 

31,
15 

Kecamatan 
Babakan Cikao 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       9.863.320.
481 

  3.236.466.
067 

  3.562.028.
324 

  759.139.6
64 

  1.716.779.
277 

  2.336.757.
865 

  3.072.692.
966 

  3.072.692.
966 

83,2
5 

86,
26 

  3.072.692.
966 

83,2
5 

31,
15 

Kecamatan 
Babakan Cikao 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      9.571.374.
517 

  3.151.551.
305 

  3.313.028.
324 

  759.139.6
64 

  1.686.126.
277 

  2.224.041.
865 

  2.921.361.
966 

  2.921.361.
966 

  88,
18 

  2.921.361.
966 

  30,
52 

Kecamatan 
Babakan Cikao 

  



Laporan Pengendalian dan Evaluasi RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2024 

 
 

 
 

Capaian Kinerja Pembangunan Daerah Tahun 2024            III - 138 

Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

itas 

Publik 
dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa

n SPBE 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 
BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0

0 
  BB   100,0

0 
  Kecamatan 

Babakan Cikao 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 

Masyarak
at 

terhadap 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 

Pemerintahan Dan 
Pelayanan Publik 

      30.000.000   10.000.000   125.000.00
0 

      11.401.000   13.531.000   34.466.000   34.466.000   27,
57 

  34.466.000   114
,89 

Kecamatan 
Babakan Cikao 

  

          Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

Predi

kat 

Baik   Baik   Baik   Baik   Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Kecamatan 
Babakan Cikao 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

16 : 

Meningka
tnya 

Partisipas

i 
Masyarak

at dalam 

Pembang
unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 
Dan Kelurahan 

      66.000.000   22.000.000   30.000.000       19.252.000   19.252.000   27.452.000   27.452.000   91,
51 

  27.452.000   41,
59 

Kecamatan 
Babakan Cikao 

  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 

masyarakat yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   64,17   64,17   91,51   91,51   91,51   91,51   91,51   Kecamatan 
Babakan Cikao 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra
man dan 

Kerukuna

n 
Masyarak

at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 
Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      30.000.000   10.000.000   10.000.000           0   9.480.000   9.480.000   94,
80 

  9.480.000   31,
60 

Kecamatan 
Babakan Cikao 

  

          Tingkat penyelesaian 
konflik sosial 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00               94,80   94,80   94,80   94,80   94,80   Kecamatan 
Babakan Cikao 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 
Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      137.945.96
4 

  34.914.762   80.000.000           79.933.000   79.933.000   79.933.000   99,
92 

  79.933.000   57,
95 

Kecamatan 
Babakan Cikao 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00           99,92   99,92   99,92   99,92   99,92   99,92   Kecamatan 
Babakan Cikao 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      28.000.000   8.000.000   4.000.000           0   0   0   0,0
0 

  0   0,0
0 

Kecamatan 
Babakan Cikao 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00       0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   Kecamatan 
Babakan Cikao 

SANGA
T 

RENDA
H 

  7.01.0.00.0.00.15.0000 KECAMATAN CAMPAKA         10.622.037
.465 

  3.485.424.
995 

  3.588.888.
007 

  715.260.3
04 

  1.500.936.
192 

  2.543.643.
122 

  3.449.895.
635 

  3.449.895.
635 

99,0
5 

96,
13 

  3.449.895.
635 

96,6
7 

32,
48 

Kecamatan 
Campaka 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       10.622.037
.465 

  3.485.424.
995 

  3.588.888.
007 

  715.260.3
04 

  1.500.936.
192 

  2.543.643.
122 

  3.449.895.
635 

  3.449.895.
635 

99,0
5 

96,
13 

  3.449.895.
635 

96,6
7 

32,
48 

Kecamatan 
Campaka 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

      10.226.112
.465 

  3.358.024.
995 

  3.307.839.
207 

  695.602.4
04 

  1.450.618.
292 

  2.417.375.
222 

  3.195.185.
735 

  3.195.185.
735 

  96,
59 

  3.195.185.
735 

  31,
25 

Kecamatan 
Campaka 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

BB   B   B       BB   BB   BB   BB   114,2
9 

  BB   100,0
0 

  Kecamatan 
Campaka 

MELAM
PAUI 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      18.915.000   6.000.000   118.960.00
0 

      15.090.000   23.610.000   117.405.00
0 

  117.405.00
0 

  98,
69 

  117.405.00
0 

  620
,70 

Kecamatan 
Campaka 

  

          Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

Predi

kat 

Baik   Baik   Baik       Baik   Baik   Baik   Baik   100,0
0 

  Baik   100,0
0 

  Kecamatan 
Campaka 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

16 : 
Meningka

tnya 

Partisipas
i 

Masyarak

at dalam 
Pembang

unan  

7.01.03     Program : 

Pemberdayaan 
Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      46.341.750   14.700.000   21.529.000       0   0   19.836.000   19.836.000   92,
14 

  19.836.000   42,
80 

Kecamatan 
Campaka 

  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00       0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Campaka 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

masyarakat yang 

dilaksanakan 

Sasaran 

17 : 

Meningka
tnya 

Ketentra

man dan 
Kerukuna

n 

Masyarak
at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 

Ketentraman Dan 
Ketertiban Umum 

      43.200.000   14.400.000   14.260.000       4.260.000   6.390.000   13.110.000   13.110.000   91,
94 

  13.110.000   30,
35 

Kecamatan 
Campaka 

  

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00       25,00   50,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Campaka 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 

Urusan 
Pemerintahan 

Umum 

      218.468.25
0 

  69.300.000   77.394.000       7.050.000   72.350.000   72.350.000   72.350.000   93,
48 

  72.350.000   33,
12 

Kecamatan 
Campaka 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 
sosialisasi pemerintahan 

umum yang 

dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00       40,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   80,00   Kecamatan 
Campaka 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 

Meningka
tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 

Pengawasan 
Pemerintahan Desa 

      69.000.000   23.000.000   48.905.800   19.657.90
0 

  23.917.900   23.917.900   32.008.900   32.008.900   65,
45 

  32.008.900   46,
39 

Kecamatan 
Campaka 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 

pengawasan administrasi 
desa yang dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   25,00   50,00   50,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Campaka 
SANGA

T 
TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.16.0000 KECAMATAN CIBATU         12.139.471
.389 

  3.983.342.
851 

  4.336.473.
803 

  706.776.3
74 

  1.731.271.
901 

  2.657.499.
422 

  4.003.468.
523 

  4.003.468.
523 

95,2
4 

92,
32 

  4.003.468.
523 

92,5
9 

32,
98 

Kecamatan 
Cibatu 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01   KECAMATAN       12.139.471
.389 

  3.983.342.
851 

  4.336.473.
803 

  706.776.3
74 

  1.731.271.
901 

  2.657.499.
422 

  4.003.468.
523 

  4.003.468.
523 

95,2
4 

92,
32 

  4.003.468.
523 

92,5
9 

32,
98 

Kecamatan 
Cibatu 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      11.599.471
.389 

  3.783.342.
851 

  4.001.758.
507 

  706.776.2
74 

  1.716.561.
901 

  2.642.789.
422 

  3.559.531.
323 

  3.559.531.
323 

  88,
95 

  3.559.531.
323 

  30,
69 

Kecamatan 
Cibatu 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

A   B   B   C   C   C   C   C   71,43   C   55,56   Kecamatan 
Cibatu 

SEDAN
G 

Sasaran 
14 : 

Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 
Pemerint

ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 
Penyelenggaraan 

Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      120.000.00
0 

  45.000.000   197.664.50
0 

  0   0       162.186.70
0 

  162.186.70
0 

  82,
05 

  162.186.70
0 

  135
,16 

Kecamatan 
Cibatu 

  

          Indeks Kepuasan 
Masyarakat 

Predi
kat 

Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   100,0
0 

  Baik   100,0
0 

  Kecamatan 
Cibatu 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
16 : 

Meningka

tnya 
Partisipas

i 

Masyarak

at dalam 

7.01.03     Program : 
Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      75.000.000   30.000.000   0   0   0       75.000.000   75.000.000   0,0
0 

  75.000.000   100
,00 

Kecamatan 
Cibatu 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

Pembang

unan  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 

masyarakat yang 
dilaksanakan 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0

0 
  100,00   100,0

0 
  Kecamatan 

Cibatu 
SANGA

T 
TINGGI 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra
man dan 

Kerukuna

n 

Masyarak
at 

7.01.04     Program : 

Koordinasi 
Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      75.000.000   30.000.000   0   0   0       75.000.000   75.000.000   0,0
0 

  75.000.000   100
,00 

Kecamatan 
Cibatu 

  

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Cibatu 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.05     Program : 

Penyelenggaraan 
Urusan 

Pemerintahan 

Umum 

      145.000.00
0 

  50.000.000   117.040.79
6 

  0   0       117.040.50
0 

  117.040.50
0 

  100
,00 

  117.040.50
0 

  80,
72 

Kecamatan 
Cibatu 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan, 
koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 

umum yang 
dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Cibatu 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

15 : 
Meningka

tnya 

Maturitas 

Penyelen
ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

7.01.06     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      125.000.00
0 

  45.000.000   20.010.000   100   14.710.000   14.710.000   14.710.000   14.710.000   73,
51 

  14.710.000   11,
77 

Kecamatan 
Cibatu 

  

          Persentase kegiatan 

fasilitasi, pembinaan dan 
pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Cibatu 

SANGA
T 

TINGGI 

  7.01.0.00.0.00.17.0000 KECAMATAN 
BUNGURSARI 

        9.863.320.
481 

  3.236.466.
067 

  3.548.969.
154 

  661.740.3
93 

  1.404.621.
279 

  2.334.333.
931 

  3.224.824.
603 

  3.224.824.
603 

102,
21 

90,
87 

  3.224.824.
603 

102,
21 

32,
70 

Kecamatan 
Bungursari 

MELAM
PAUI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

  7.01   KECAMATAN       9.863.320.
481 

  3.236.466.
067 

  3.548.969.
154 

  661.740.3
93 

  1.404.621.
279 

  2.334.333.
931 

  3.224.824.
603 

  3.224.824.
603 

102,
21 

90,
87 

  3.224.824.
603 

102,
21 

32,
70 

Kecamatan 
Bungursari 

  

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota 

      9.575.070.
481 

  3.143.466.
067 

  3.350.260.
154 

  661.740.3
93 

  1.384.797.
279 

  2.275.844.
931 

  3.040.680.
603 

  3.040.680.
603 

  90,
76 

  3.040.680.
603 

  31,
76 

Kecamatan 
Bungursari 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 
Daerah 

Predi
kat 

BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   BB   100,0
0 

  BB   100,0
0 

  Kecamatan 
Bungursari 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

14 : 
Meningka

tnya 

Akuntabil
itas 

Publik 

dan 
Kepuasan 

Masyarak

at 
terhadap 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

melalui 
penerapa

n SPBE 

7.01.02     Program : 

Penyelenggaraan 
Pemerintahan Dan 

Pelayanan Publik 

      62.250.000   20.000.000   16.012.000   0   11.812.000   11.812.000   11.812.000   11.812.000   73,
77 

  11.812.000   18,
98 

Kecamatan 
Bungursari 

  

          Indeks Kepuasan 
Masyarakat 

Predi
kat 

Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Baik   Sangat 
Baik 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Sangat 
Baik 

  113,2
5 

  Kecamatan 
Bungursari 

MELAM
PAUI 

Sasaran 
16 : 

Meningka

tnya 

Partisipas
i 

Masyarak

7.01.03     Program : 
Pemberdayaan 

Masyarakat Desa 

Dan Kelurahan 

      54.800.000   17.000.000   112.849.00
0 

  0   0   0   111.172.00
0 

  111.172.00
0 

  98,
51 

  111.172.00
0 

  202
,87 

Kecamatan 
Bungursari 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

at dalam 

Pembang
unan  

          Persentase kegiatan 

pemberdayaan 
masyarakat yang 

dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Bungursari 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
17 : 

Meningka

tnya 
Ketentra

man dan 

Kerukuna

n 
Masyarak

at 

7.01.04     Program : 
Koordinasi 

Ketentraman Dan 

Ketertiban Umum 

      31.400.000   10.000.000   10.650.000   0   0   0   7.630.000   7.630.000   71,
64 

  7.630.000   24,
30 

Kecamatan 
Bungursari 

  

          Tingkat penyelesaian 
konflik sosial 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Bungursari 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
15 : 

Meningka

tnya 
Maturitas 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.05     Program : 
Penyelenggaraan 

Urusan 

Pemerintahan 
Umum 

      121.000.00
0 

  40.000.000   52.040.000   0   8.012.000   46.677.000   52.002.000   52.002.000   99,
93 

  52.002.000   42,
98 

Kecamatan 
Bungursari 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan, 

koordinasi, dan 

sosialisasi pemerintahan 
umum yang 

dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   25,00   75,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Bungursari 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
15 : 

Meningka

tnya 

Maturitas 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint
ahan 

Daerah 

7.01.06     Program : 
Pembinaan Dan 

Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

      18.800.000   6.000.000   7.158.000   0   0   0   1.528.000   1.528.000   21,
35 

  1.528.000   8,1
3 

Kecamatan 
Bungursari 

  

          Persentase kegiatan 
fasilitasi, pembinaan dan 

pengawasan administrasi 

desa yang dilaksanakan 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   0,00   100,00   100,00   100,0
0 

  100,00   100,0
0 

  Kecamatan 
Bungursari 

SANGA
T 

TINGGI 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

  8.01.0.00.0.00.02.0000 BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK       31.989.961
.466 

  10.509.398
.223 

  50.255.218
.434 

  799.669.5
25 

  32.480.192
.175 

  46.124.698
.552 

  49.709.171
.913 

  49.709.171
.913 

91,9
3 

98,
91 

  49.709.171
.913 

91,9
3 

155
,39 

Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

SANGA
T 

TINGGI 

  8.01   KESATUAN BANGSA DAN POLITIK     31.989.961
.466 

  10.509.398
.223 

  50.255.218
.434 

  799.669.5
25 

  32.480.192
.175 

  46.124.698
.552 

  49.709.171
.913 

  49.709.171
.913 

91,9
3 

98,
91 

  49.709.171
.913 

91,9
3 

155
,39 

Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

  

Sasaran 

14 : 

Meningka
tnya 

Akuntabil

itas 
Publik 

dan 

Kepuasan 
Masyarak

at 

terhadap 
Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 
Daerah 

melalui 

penerapa
n SPBE 

8.01.01     Program : 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Kabupaten/Kota 

      12.598.644
.384 

  4.088.634.
734 

  3.890.001.
934 

  778.114.5
25 

  1.422.810.
675 

  2.607.760.
552 

  3.846.657.
498 

  3.846.657.
498 

  98,
89 

  3.846.657.
498 

  30,
53 

Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

  

          Capaian SAKIP Perangkat 

Daerah 

Predi

kat 

A   A   A   A   A   A   A   A   100,0
0 

  A   100,0
0 

  Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra

man dan 
Kerukuna

n 

Masyarak
at 

8.01.02     Program : 

Penguatan Ideologi 
Pancasila Dan 

Karakter 

Kebangsaan 

      3.455.000.
000 

  1.150.000.
000 

  928.764.90
0 

  9.000.000   87.396.000   690.211.00
0 

  855.070.40
0 

  855.070.40
0 

  92,
07 

  855.070.40
0 

  24,
75 

Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

  

          Tingkat peserta 

pembinaan Ideologi 
Wawasan Kebangsaan, 

Bela Negara, Karakter 

Bangsa, Pembauran 
Kebangsaan, Bineka 

Tunggal Ika dan Sejarah 

Kebangsaan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   1,54   9,40   74,31   92,06   92,06   92,06   92,06   92,06   Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 
17 : 

Meningka

8.01.03     Program : 
Peningkatan Peran 

Partai Politik Dan 

      9.595.817.
082 

  3.170.763.
489 

  43.230.859
.200 

      30.300.000
.000 

  41.819.718
.000 

  42.993.959
.200 

  42.993.959
.200 

  99,
45 

  42.993.959
.200 

  448
,05 

Badan 
Kesatuan 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

tnya 

Ketentra
man dan 

Kerukuna

n 
Masyarak

at 

Lembaga 

Pendidikan Melalui 
Pendidikan Politik 

Dan Pengembangan 

Etika Serta Budaya 
Politik 

Bangsa dan 
Politik 

          Persentase Partisipasi 
Masyarakat Dalam 

Pemilu (Pilkada, Pileg, 

Pilpres dan Pilkades) 

Perse
n 

100,00   100,00   100,00   0,00   68,26   93,48   99,53   99,53   99,53   99,53   99,53   Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

SANGA
T 

TINGGI 

          Tingkat peserta 

pembinaan kegiatan 
politik 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   57,50   93,58   93,58   93,58   93,58   93,58   Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

SANGA
T 

TINGGI 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra
man dan 

Kerukuna

n 

Masyarak
at 

8.01.04     Program : 

Pemberdayaan Dan 
Pengawasan 

Organisasi 

Kemasyarakatan 

      756.000.00
0 

  250.000.00
0 

  274.920.00
0 

  0   0   24.749.000   245.854.00
0 

  245.854.00
0 

  89,
43 

  245.854.00
0 

  32,
52 

Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

  

          Persentase Ormas yang 

menyampaikan laporan 
kegiatan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   0,00   0,00   11,00   89,43   89,43   89,43   89,43   89,43   Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

TINGGI 

Sasaran 

17 : 
Meningka

tnya 

Ketentra
man dan 

Kerukuna

n 

Masyarak
at 

8.01.05     Program : 

Pembinaan Dan 
Pengembangan 

Ketahanan 

Ekonomi, Sosial, 
Dan Budaya 

      1.515.500.
000 

  500.000.00
0 

  180.965.90
0 

  1.365.000   13.339.500   13.339.500   136.981.90
0 

  136.981.90
0 

  75,
69 

  136.981.90
0 

  9,0
4 

Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

  

          Tingkat peserta 

pembinaan Pencegahan 
Penyalagunaan 

Narkotika, Fasilitasi 

Kerukunan Umat 
Beragama dan Penghayat 

Kepercayaan di Daerah 

yang dilaksanakan 

Perse

n 

100,00   100,00   100,00   4,29   7,37   7,37   75,69   75,69   75,69   75,69   75,69   Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

TINGGI 

Sasaran 

17 : 

Meningka

tnya 
Ketentra

8.01.06     Program : 

Peningkatan 

Kewaspadaan 

Nasional Dan 
Peningkatan 

      4.069.000.
000 

  1.350.000.
000 

  1.749.706.
500 

  11.190.00
0 

  656.646.00
0 

  968.920.50
0 

  1.630.648.
915 

  1.630.648.
915 

  93,
20 

  1.630.648.
915 

  40,
07 

Badan 
Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 
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Sasaran Kode 
Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Pembangunan 

Indikator Kinerja 

Program (outcome)  

Satua

n 

Target RPD pada 

akhir periode 
(2026) 

Realisasi Capaian 

Kinerja RPD 

sampai dengan 
RKPD Tahun Lalu 

(2024) 

Target Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

Tahun 
Berjalan/Evaluasi 

(2024) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 

(TRIWULAN I) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

II) 

Realisasi 

Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 
2024 (TRIWULAN 

III) 

Realisasi Capaian 
Kinerja RKPD 

Tahun 2024 

(TRIWULAN IV) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran RKPD 

(2024) 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
dan 

Realisas

i 
Anggara

n RKPD 

Tahun 
2024 

(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

RPD s.d. Tahun 

2024 

Tingkat 

Capaian 

Kinerja 
& 

Realisas

i 
Anggara

n RPD 

s/d 
Tahun 

2024 

Perangkat 

Daerah  

Predi
kat 

Kiner

ja 

Tahu
n 

2024 

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp Kinerja Rp 
Kin
erja 

Rp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

man dan 

Kerukuna
n 

Masyarak

at 

Kualitas Dan 

Fasilitasi 
Penanganan Konflik 

Sosial 

          Tingkat penyelesaian 

konflik sosial 

Perse

n 
100,00   100,00   100,00   0,81   40,65   70,77   93,19   93,19   93,19   93,19   93,19   Badan 

Kesatuan 
Bangsa dan 
Politik 

SANGA
T 

TINGGI 

                                                              

Sumber : Hasil Evaluasi Kinerja PD Tahun 2024 Triwulan IV 

 

 


